#main IRC Log


IRC Log for #main.2012-05-06

Timestamps are in GMT/BST.

[0:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[0:26] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[1:09] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[5:13] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:17] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[5:24] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:26] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:26] <disco2> hi all
[5:26] <Peppy2006> I'm the only one on. lol
[5:26] <disco2> ho well thats a fail then
[5:27] <disco2> were you peppy ?
[5:27] <Peppy2006> I think I'm in some part of Shoresbury.
[5:28] <disco2> ok
[5:28] <disco2> O.o
[5:28] <disco2> hay are you creativ ?
[5:29] <disco2> yes
[5:29] <disco2> O.O
[5:29] <Peppy2006> CWP made this cannon. :P
[5:29] <disco2> nice
[5:29] <disco2> you made this one :P
[5:30] <Peppy2006> Yup.
[5:30] <disco2> fire when readdy :()
[5:30] <Peppy2006> It's gonna be mounted on all the 001'ian attack ships
[5:30] <disco2> ok to do what ?
[5:30] <Peppy2006> Because it's a shotgun. lol
[5:31] <disco2> its epic
[5:31] <disco2> lol
[5:31] <disco2> it works great :()
[5:31] <Peppy2006> lol, Thanks. XD
[5:32] <disco2> o.o
[5:32] <Peppy2006> I took the choke off of it, so we'll see how much of a spread it has..
[5:32] <disco2> ok
[5:33] <Peppy2006> Eh, not too terrible.
[5:33] <disco2> hay peppy how do you get to the rank trusted ?
[5:33] <disco2> xD
[5:33] <Peppy2006> You just kinda do. lol
[5:33] <Peppy2006> Try firing this thing.
[5:33] <disco2> lol xD
[5:33] <Peppy2006> The button's back here.
[5:34] <disco2> works
[5:34] <disco2> o.o thats how
[5:34] <Peppy2006> Fire it now.
[5:35] <disco2> ho
[5:35] <disco2> O.o hit ice that time
[5:35] <Peppy2006> Fire it and stand there. lol After I load it. XD
[5:36] <disco2> xD
[5:36] <Peppy2006> Go!
[5:36] <disco2> FIRE
[5:36] <Peppy2006> How much damage to you?
[5:36] <disco2> nice ot works
[5:36] <disco2> *it
[5:36] <Peppy2006> Well? lol
[5:37] <Peppy2006> How many hearts did it take away?
[5:37] <disco2> 0
[5:37] <disco2> so how do you work this thing :()
[5:38] <Peppy2006> That's a Shoresburian cannon. XD
[5:38] <disco2> xD
[5:38] <Peppy2006> In other words, only CWP would know the proper way.
[5:38] <disco2> ho ok
[5:38] <disco2> hat peppy
[5:38] <disco2> *ha
[5:39] <disco2> hay peppy fo you know logmein hamachi ?
[5:39] <disco2> *do
[5:39] <Peppy2006> Not really too well
[5:40] <disco2> ok
[5:42] <disco2> o.O you going to fire it
[5:42] <Peppy2006> Already did.
[5:42] <disco2> ho sorry
[5:42] <Peppy2006> Switched it over to manual mode for ship use.
[5:42] <disco2> hmmm? ok
[5:43] <disco2> brb
[5:43] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[5:45] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[5:45] <Peppy2006> Presenting the T-001 mk.V "Shotty"
[5:47] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[5:49] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[6:43] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[6:43] <StartMining> hey cwp
[6:43] <cwp_aus> hi start
[6:45] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[6:45] <cwp_aus> hi gan
[6:45] <GanNing> hI
[6:46] <StartMining> back
[6:46] <cwp_aus> wb
[6:46] <StartMining> ty
[6:48] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[6:48] <cwp_aus> hi dsico
[6:48] <disco2> hi
[6:49] <StartMining> hey disco
[6:49] <disco2> hi start
[6:51] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[6:51] <StartMining> anyone want to help me?
[6:51] <StartMining> i need to find an area on land
[6:51] <StartMining> fairly big
[6:51] <StartMining> anyone know a location?
[6:52] <cwp_aus> we'll th outskirts of Shoresbury has some pretty plat spots... .what for btw
[6:52] <StartMining> well i was thinking...
[6:52] <StartMining> of a place called Greif Central
[6:52] <StartMining> a place where YOU can GRIEF
[6:52] <StartMining> xD
[6:52] <cwp_aus> '.-
[6:53] <cwp_aus> uhuh
[6:53] <StartMining> so can i?
[6:54] <StartMining> im board anyways so
[6:54] <cwp_aus> go off in that direction
[6:54] <StartMining> k
[6:55] <cwp_aus> i might come with ye, my map is explored over there
[6:57] <cwp_aus> this is probs the best ur gonna find
[6:57] <StartMining> k
[6:58] <cwp_aus> any futher and its jst mountains
[6:58] <StartMining> wanna live in Greif Central xD
[6:58] <cwp_aus> remembering my town is not far off
[6:58] <StartMining> yeah
[7:00] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[7:00] * GanNing (GanNing@GanNing) has joined #main
[7:07] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[7:18] * GanNing was kicked from #main by Server
[7:18] * GanNing (GanNing@GanNing§f) Quit (§eGanNing left the game.)
[7:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:21] <Skeletoon> mornin start
[7:27] <StartMining> back
[7:27] <StartMining> hey
[7:27] <Skeletoon> wb =D
[7:27] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[7:27] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[7:31] <StartMining> bye
[7:31] <StartMining> have to go
[7:31] <Skeletoon> cya
[7:31] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[7:35] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[7:35] <Skeletoon> hey Peppy2006
[7:35] <Peppy2006> Howdy Skel.
[7:41] <Skeletoon> peppy have u got any dirt u dont need?
[7:41] <Peppy2006> Definitely.
[7:42] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[7:43] <Ownenator2011> hello
[7:43] <Skeletoon> hey ownenator
[7:43] <Ownenator2011> peppy afk?
[7:43] <Skeletoon> na he here
[7:43] <Ownenator2011> ok cool
[7:43] <Skeletoon> building as usua;
[7:43] <Skeletoon> usual
[7:43] <Peppy2006> Yup.
[7:43] <Skeletoon> i need dirt
[7:44] <Peppy2006> Thought I gave you dirt...
[7:44] <Skeletoon> ill check water
[7:44] <Skeletoon> nope
[7:45] <Skeletoon> there it is
[7:45] <Skeletoon> thats alot
[7:45] <Ownenator2011> diemonds :D
[7:46] * has400 (has400@has400) has joined #main
[7:46] <Skeletoon> hey has
[7:46] <has400> Hello hello
[7:46] <Peppy2006> Howdy Has
[7:46] <Ownenator2011> hello has
[7:46] <has400> helllooooo :)
[7:46] <Ownenator2011> how are you has?d
[7:46] <Ownenator2011> that 'd' was an accident
[7:47] <has400> Good thank you, yourself?
[7:47] <Ownenator2011> im good.
[7:47] <Ownenator2011> ooh gold :D
[7:47] <Ownenator2011> useless but im getting it anyway
[7:47] <has400> Tank?
[7:47] <Skeletoon> lol
[7:47] <Peppy2006> Yes.
[7:47] <has400> Flying tank?
[7:48] <has400> If so :)
[7:48] <Ownenator2011> who wants 21 gold ores?
[7:48] <Ownenator2011> ok, into the lava you go
[7:48] <Skeletoon> NOOO
[7:48] <Ownenator2011> haha not really
[7:49] <Skeletoon> ill take them but let me get to my new place and sethome
[7:49] <Ownenator2011> ok
[7:49] <has400> Crikey jesus
[7:49] <Ownenator2011> anyone remember my house in 1.1? that was my favourite house
[7:50] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[7:50] <Skeletoon> hey Regox
[7:50] <Regox> Hey
[7:51] <has400> Hey regox
[7:51] <Peppy2006> REGOX HAS ARRIVED!
[7:51] <Ownenator2011> hello regox
[7:51] <Skeletoon> ty
[7:52] <Ownenator2011> welcome to vault 164
[7:52] <Ownenator2011> also awesome skin
[7:52] <has400> gotta run see ya
[7:52] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[7:52] <Skeletoon> ty
[7:53] <Ownenator2011> yay more diemonds
[7:54] <Regox> congrats
[7:54] <Skeletoon> diamonds are usually 3-6 blocks above bedrock
[7:54] <Ownenator2011> well thats where i am
[7:54] <Ownenator2011> in the vault
[7:54] <Ownenator2011> even I didnt think i was that deep, until i found a cave
[7:54] <Ownenator2011> with bedrock in it
[7:55] <Ownenator2011> and up until last night, i had been building with stone picks :D
[7:55] <Skeletoon> XD
[7:56] <Ownenator2011> I need people to furnish the vault because i have a feeling 1.2's 2012 is gonna happen soon :D
[7:56] <Regox> shhhhhhh
[7:56] <Regox> I don't want to know
[7:57] <Peppy2006> Regox did you tell him about my plans or was it someone else?!
[7:57] <Regox> plans?
[7:57] <Skeletoon> wat u mean new map
[7:57] <Skeletoon> ?
[7:57] <Peppy2006> Yeah..... New map..... >:D
[7:57] <Ownenator2011> aha there ARE plans
[7:57] <Ownenator2011> my trick worked perfectly
[7:57] <Skeletoon> peppy u gave me too much dirt
[7:57] <Peppy2006> And not some cataclysmic event on this map.
[7:58] <Ownenator2011> aww, but i like cataclysmic events
[7:58] <Ownenator2011> can we have one before map change?
[7:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[7:58] <Skeletoon> armageddon
[7:58] <Ownenator2011> because last time it was fun and we got to use my vault
[7:58] <Skeletoon> hey cwp
[7:58] <Peppy2006> lol, I'm gonna make an armageddon.
[7:58] <Ownenator2011> yay
[7:58] <Skeletoon> yay
[7:58] <Ownenator2011> with ghasts?
[7:58] <cwp_aus> oh god
[7:58] <Skeletoon> we all gonna die
[7:58] <Skeletoon> =D
[7:58] <Ownenator2011> like last time?
[7:59] <Skeletoon> everyone dig to bedrock
[7:59] <Ownenator2011> because last time was fun
[7:59] <cwp_aus> im alreadt there skel XD
[7:59] <Ownenator2011> everyone hide in vault 164 its close to bedrock
[7:59] <Skeletoon> lol
[8:00] <Ownenator2011> i dont think my vault will be needed because even i dont know where my town is
[8:00] <Regox> That's pretty secret
[8:00] <Ownenator2011> all i know is its near my old house
[8:00] <Ownenator2011> which i cant find anymore
[8:01] <Regox> Also, I got a superpick last night
[8:01] <Ownenator2011> cool, i have no idea what that is
[8:02] <Regox> Enchanted
[8:02] <Skeletoon> enchanted
[8:02] <Ownenator2011> ooh
[8:02] <Regox> Unbreaking 3, Fortune 3, efficiency 4
[8:02] <Skeletoon> lvl?
[8:02] <Ownenator2011> well i had a diamond pick, un enchanted because i dont have an enchanting table
[8:02] <Regox> Was at 37, used 35
[8:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[8:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[8:06] <Ownenator2011> many free cobblestones here
[8:09] <Regox> Bowls of soup should be placeable
[8:09] <Skeletoon> they should be stackable
[8:09] <Ownenator2011> if you stack bowls of soup, the soup will leak out of all of them except the top one
[8:09] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[8:09] <Skeletoon> stack as in have a little number next to it
[8:10] <Regox> hey disco
[8:10] <disco2> hi all
[8:10] <Ownenator2011> hello
[8:10] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[8:10] <Mixe101> hi all
[8:10] <Regox> Hey mixe
[8:10] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[8:10] <Skeletoon> hey
[8:10] <Regox> Hey cel
[8:11] <Celgirl101> hi
[8:12] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[8:12] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[8:13] <Celgirl101> i love this spawner
[8:13] <Regox> You're at endermen spawner?
[8:13] <Celgirl101> help
[8:14] <Regox> uhhhh
[8:14] <Ownenator2011> ima go now cya
[8:14] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[8:14] <Skeletoon> cya
[8:14] <Regox> wut
[8:14] <Celgirl101> idk what happened
[8:14] <Regox> Got a glass block?
[8:14] <Celgirl101> i got planks
[8:14] <Regox> 1min, will grab a glass
[8:15] <Celgirl101> also need a new lever
[8:16] <Regox> Destroyed by celgirl
[8:16] <Skeletoon> ?
[8:16] <Celgirl101> it was an accident
[8:16] <Celgirl101> trust me
[8:16] <Peppy2006> DEEEESTROYED
[8:16] <Regox> I do
[8:17] <Celgirl101> l lagged so bad and then the screen popped up as water coming
[8:17] <Celgirl101> got a cobble
[8:17] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:17] <Celgirl101> ill make lever
[8:18] <Celgirl101> brb
[8:18] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[8:18] <Skeletoon> kake
[8:18] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[8:19] <Skeletoon> wb =D
[8:19] <Celgirl101> lolo thanks
[8:20] <Celgirl101> i need to find out how to get here
[8:20] <Skeletoon> love mc music
[8:21] <Regox> Back soon
[8:21] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[8:35] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE) has joined #main
[8:35] <Skeletoon> hello
[8:35] <BeGGziEE> hi
[8:36] <Celgirl101> i neeed help
[8:36] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[8:36] <Celgirl101> tpaccept
[8:37] <Skeletoon> ummm wat u do
[8:37] <Celgirl101> clog it
[8:37] <Celgirl101> like use the plank to block it
[8:37] <Skeletoon> wheres the break
[8:37] <Celgirl101> im having heaps lag
[8:37] <Celgirl101> p there
[8:37] <Skeletoon> ill go from top
[8:38] <Celgirl101> ll just get glass wait
[8:39] <Skeletoon> cel accept
[8:39] <Celgirl101> hang on
[8:39] <Celgirl101> tpaccept
[8:39] <Celgirl101> tpaccept
[8:40] <Celgirl101> i got glass
[8:40] <Skeletoon> gimme one peice
[8:40] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[8:40] <Skeletoon> done
[8:40] <Celgirl101> thanks
[8:41] <Skeletoon> u gonna kill thwm
[8:41] <Skeletoon> them*
[8:41] <Celgirl101> u cant get out u have like to tp to home
[8:41] <Skeletoon> ino
[8:41] <Celgirl101> and umm idk im laggin
[8:41] <Skeletoon> ive been here before
[8:42] <Skeletoon> want me to kill them?
[8:42] <Celgirl101> yes
[8:42] * BeGGziEE (BeGGziEE@BeGGziEE§f) Quit (§eBeGGziEE left the game.)
[8:42] <Skeletoon> u still lagging
[8:43] <Celgirl101> yes
[8:43] <Celgirl101> only 3 fps
[8:43] <Celgirl101> and 3 chunk updates
[8:43] <Skeletoon> reload minecraft maybe
[8:43] <Celgirl101> no it must be these endermen
[8:43] <Skeletoon> yea prolly
[8:44] <Celgirl101> k i might just tp home
[8:44] <Skeletoon> k
[8:45] <Celgirl101> much better
[8:45] <Celgirl101> no lag
[8:45] <Skeletoon> so its the enderman
[8:45] <Celgirl101> yep
[8:45] <Skeletoon> how did u brake the glass
[8:45] <Celgirl101> i was lagging and i was killing them and then suddenly water jst flowed everywhere
[8:46] <Skeletoon> lol =D
[8:46] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[8:46] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[8:48] <Skeletoon> gonna go afk to let them spawn
[8:48] <Skeletoon> for like 2-3 mins
[8:48] <Celgirl101> no u like wait for 30 sec
[8:49] <Skeletoon> there so weird
[8:49] <Celgirl101> lol
[8:50] <Skeletoon> cant see
[8:50] <Skeletoon> too much exp
[8:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:51] <Skeletoon> wb regox
[8:51] <Celgirl101> reg hi
[8:51] <Regox> hey
[8:51] <Celgirl101> i was laggin so badly
[8:51] <Skeletoon> sorry i cant see u
[8:51] <Skeletoon> too much exp
[8:51] <Celgirl101> and
[8:51] <Regox> Yeah
[8:51] <Celgirl101> are u gonna put my name at the door
[8:51] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[8:51] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[8:52] <Celgirl101> are u gonna put my name at the dorr
[8:52] <Regox> Mine too please
[8:52] <Celgirl101> ??
[8:53] <Regox> I assume you mean door that enters this place
[8:53] <Celgirl101> yes the one after u go in the portal
[8:53] <Skeletoon> SILK TOUCH
[8:53] <Skeletoon> YES
[8:53] <Celgirl101> what
[8:53] <Regox> congrats
[8:53] <Celgirl101> what lvl xp
[8:53] <Skeletoon> i got silk touch I
[8:53] <Skeletoon> 35
[8:54] <Celgirl101> ok
[8:54] <Celgirl101> imma try
[8:55] <Skeletoon> cel where r u
[8:55] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[8:55] <Skeletoon> hey ryan
[8:55] <ryan1998xoxo> hi all.
[8:55] <Skeletoon> gues wat ryan
[8:55] <ryan1998xoxo> what
[8:55] <Celgirl101> he got silk touch
[8:55] <Skeletoon> i got a silk touch I =D
[8:55] <ryan1998xoxo> Grats.
[8:56] <Skeletoon> with effiiciency III
[8:56] <ryan1998xoxo> Gratz.
[8:56] <Regox> Reckon I should try for a lvl 50 enchantment?
[8:56] <Skeletoon> i did regox
[8:56] <Skeletoon> dont
[8:56] <Skeletoon> 2 times ive tried
[8:56] <Celgirl101> omg when i tryed 50 i got efficentcy
[8:56] <Regox> I'll stick with 35 then
[8:56] <Skeletoon> i got unbreaking III and efficiency V
[8:56] <Skeletoon> for LVL 50
[8:57] <Skeletoon> come have a look regox
[8:57] <Regox> Nice
[8:57] <Skeletoon> i didnt expect it XD
[8:58] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[8:58] <Skeletoon> hey ninja
[8:58] <ninjafied> Nawww
[8:58] <ninjafied> Hai
[8:58] <Skeletoon> ?
[8:58] <ninjafied> Ownens not on :c
[8:58] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[8:58] <Skeletoon> he was
[8:59] <Skeletoon> wat lvl u at regox
[8:59] <Regox> 41
[9:00] <Celgirl101> CRAP
[9:00] <Regox> ?
[9:00] <Skeletoon> what happened
[9:00] <Celgirl101> i got efficency III
[9:00] <Celgirl101> on #%
[9:00] <Celgirl101> 35
[9:00] <Skeletoon> at lvl 35?
[9:00] <Skeletoon> yea it matters about writing
[9:01] <Celgirl101> i wish i had another pickaxe
[9:01] <Skeletoon> regox u got enough?
[9:01] <Regox> home
[9:01] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:01] <Regox> phew,that was close
[9:01] <Skeletoon> wat u mean
[9:01] <cwp_aus> ?
[9:02] <Regox> Accidentaly ended up outside
[9:02] <cwp_aus> ?
[9:02] <Celgirl101> reg did u put my name at the door
[9:02] <Skeletoon> enderman spawner cwp
[9:02] <Regox> I don't have access to that door cel
[9:02] <cwp_aus> oh.....
[9:02] <Celgirl101> dam
[9:03] <Regox> 'home
[9:03] <cwp_aus> fail
[9:03] <Regox> So.. wealthy
[9:03] <Skeletoon> how much exp u got
[9:04] <Regox> Up from lvl 2 to 45 in under 20min or so
[9:08] <Skeletoon> gl
[9:09] <Regox> OK, spent 39 lvls
[9:09] <Regox> diamond pickaxe
[9:09] <Skeletoon> ye
[9:09] <Regox> unbreaking 3
[9:09] <Regox> fortune 3
[9:09] <Regox> efficiency 3
[9:09] <Skeletoon> O.O
[9:09] <cwp_aus> sheez
[9:09] <Skeletoon> i want
[9:09] <Regox> GLORIOUS
[9:09] <Regox> Worth 1000 to server
[9:09] <Skeletoon> fortune 3 and unbreaking 3
[9:10] <Skeletoon> better than my fortune I and efficiency 3
[9:11] <Skeletoon> now i know y theres water everywhere here
[9:11] <Skeletoon> coz enderman die in water
[9:13] <Skeletoon> hello ryan
[9:13] <Skeletoon> al uurs buddy
[9:13] * Celgirl101 was kicked from #main by Server
[9:13] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[9:14] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[9:15] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[9:15] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo) has joined #main
[9:16] <Skeletoon> im nt afk
[9:16] <Skeletoon> im enchanting
[9:17] <Skeletoon> YES
[9:17] <Skeletoon> unbreaking 3 and fortune 2
[9:17] <cwp_aus> whats up?
[9:17] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[9:17] <Skeletoon> wanna see u
[9:17] <cwp_aus> mmk
[9:17] <DeMan1458> Hi Guys
[9:17] <cwp_aus> hi deman
[9:17] <Skeletoon> hey deman
[9:18] <Skeletoon> oh this i seen this
[9:18] <Skeletoon> peppy made a ship in the air here
[9:18] <Skeletoon> he must have moved it
[9:18] <cwp_aus> yeah well its being improved 2fold
[9:18] <Skeletoon> cwp u want a fortune I pick
[9:18] <DeMan1458> Dont we all
[9:18] <cwp_aus> im assuming its not for free eh?
[9:18] <Skeletoon> it is
[9:19] <cwp_aus> :O thanks
[9:19] <Skeletoon> ig ot fortune 2 now
[9:19] <cwp_aus> nice
[9:19] <DeMan1458> Btw...Skel.... town taxes are payed today in form of fortune pics.....
[9:19] <cwp_aus> god this this is getting huge now
[9:19] <Skeletoon> deman im a perm resident i set my home
[9:19] <cwp_aus> XD deman
[9:19] <Skeletoon> lol
[9:19] <Skeletoon> now u tell me
[9:19] <DeMan1458> Jokes of course
[9:19] <Skeletoon> my house is done
[9:20] <DeMan1458> Sweet, so is mine and purds
[9:20] <ryan1998xoxo> skele can you get me too the end
[9:20] <Skeletoon> im not at end ryan
[9:20] <ryan1998xoxo> Can you get there plz
[9:20] <Skeletoon> idk which way mummeboy's island is
[9:20] <Skeletoon> sorry idk
[9:20] <ryan1998xoxo> Darn
[9:21] <ryan1998xoxo> Lost lots of stuff
[9:21] * ryan1998xoxo (ryan1998xoxo@ryan1998xoxo§f) Quit (§eryan1998xoxo left the game.)
[9:21] <Skeletoon> who's cat is this
[9:21] <Skeletoon> outside
[9:21] <Skeletoon> in the cold
[9:21] <DeMan1458> Oustside my house?
[9:21] <Skeletoon> ye
[9:21] <DeMan1458> Thats leauja's
[9:21] <Skeletoon> lol
[9:21] <DeMan1458> He left it in my house, but it was stuck on my chest, so we pushed it out the window
[9:21] <Skeletoon> where r u deman
[9:22] <DeMan1458> In a cave
[9:22] <Skeletoon> lol the window
[9:22] <Skeletoon> should i make a road to my place
[9:22] <DeMan1458> I'll do it after I'm done here
[9:23] <Skeletoon> kk
[9:23] <cwp_aus> oh btw what was that comment you made on friday 'Forever alone' eh?
[9:23] <DeMan1458> By me?
[9:23] <cwp_aus> yes
[9:23] <DeMan1458> It was longer ago than that
[9:24] <cwp_aus> maybe thurdays then it wasnt that long ago
[9:24] <Skeletoon> now he has me and purdey
[9:24] <DeMan1458> I still have to kill Mac
[9:24] <Skeletoon> y?
[9:24] <DeMan1458> For double crossing me and moving to Aero001
[9:26] <DeMan1458> Once Purd comes on we can start on the lighthouse
[9:26] <Skeletoon> =D sounds cool
[9:27] <DeMan1458> I would start now, but he has all the wool XD
[9:28] <cwp_aus> GAH i'm 1 repeater short :/
[9:28] <Skeletoon> btw deman i also got a silk touch pick
[9:28] <DeMan1458> nICE
[9:29] <Skeletoon> i feel alone now coz of the minecraft music
[9:30] <DeMan1458> lol
[9:30] <Skeletoon> so calm bu
[9:30] <Skeletoon> t
[9:30] <cwp_aus> well thats how c418 planned it to sound like
[9:31] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[9:31] <DeMan1458> Hey Cell
[9:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:31] <Skeletoon> wb cel
[9:31] <Celgirl101> sup
[9:31] <Celgirl101> thanks
[9:31] <PURD3Y> brb batteries
[9:31] <DeMan1458> Didnt notice Purd come on XD
[9:32] <Skeletoon> didnt notice u there purdey hello
[9:32] <Skeletoon> ikr
[9:32] <cwp_aus> hi purd and cel
[9:32] <Celgirl101> hi there
[9:32] <DeMan1458> You can never have to much coal
[9:32] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:32] <DeMan1458> Hey Reg
[9:32] <Regox> Hey
[9:33] <PURD3Y> i joined like 3 seconds before i wrote that
[9:33] <DeMan1458> I know
[9:33] <PURD3Y> he reg, cwp, and de
[9:33] <cwp_aus> ahh there we go, Its complete
[9:33] <DeMan1458> We were to busy saying hi to Cel to notice XD
[9:34] <Celgirl101> anyone wanna help me
[9:34] <cwp_aus> with?
[9:34] <PURD3Y> i notices </3
[9:34] <PURD3Y> noticed
[9:34] <Celgirl101> doing somethin
[9:34] <Skeletoon> my hands are FREEZING
[9:34] <Regox> Remove them
[9:35] <PURD3Y> ^ good idea
[9:35] <Skeletoon> have u don that
[9:35] <DeMan1458> I removed my hands already
[9:35] <DeMan1458> I playing with my feet
[9:35] <PURD3Y> same, i have pointy stumps now
[9:35] <cwp_aus> >:D my cannon is complete
[9:35] <Skeletoon> FIRE IN THE HOLE
[9:36] <Regox> Did someone say.. boomy?
[9:36] <cwp_aus> yeah i used up my tnt in earlier testing
[9:36] <DeMan1458> On this episode of Mythbusters, they blow something up
[9:36] <Regox> So you have a cannon, but no TNT?
[9:36] <Celgirl101> anyone wanna help me
[9:36] <PURD3Y> with what cel
[9:36] <Celgirl101> something to do with my farm
[9:36] <cwp_aus> basically, like i said I used it in 'Testing' lol
[9:36] <PURD3Y> what farm? wheat, sheep cow?
[9:37] <DeMan1458> RAVINE
[9:37] <Celgirl101> it just i need help putting wood
[9:37] <cwp_aus> so unles you yourself regox have tnt, no boomy time :/
[9:37] <Celgirl101> would u like to help
[9:37] <Skeletoon> ye
[9:37] <Celgirl101> ok
[9:37] <PURD3Y> yeah, just gimme a sec
[9:37] <Skeletoon> im helping pe
[9:38] <Skeletoon> purdey
[9:38] <Skeletoon> wat u need to be done
[9:38] <Celgirl101> ok do like what im doing
[9:38] <PURD3Y> i just lost 3 wood while making a bed >:(
[9:38] <DeMan1458> ?
[9:39] <Skeletoon> i hate odd numbers of things in mc
[9:39] <Celgirl101> its what u need to make a bed
[9:39] <PURD3Y> de come to my house
[9:39] <cwp_aus> regox would you like to see the cannon regardless?
[9:39] <Regox> Sure
[9:39] <Regox> Holawdy jpg
[9:39] <Regox> I can see why you have no TNT
[9:39] <cwp_aus> yeah
[9:40] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[9:40] <Skeletoon> need timber
[9:40] <cwp_aus> its pretty big
[9:40] <tassam380> Hey
[9:40] <Regox> Hey sam
[9:40] <Celgirl101> herer
[9:40] <Regox> You still have creative?
[9:40] <cwp_aus> it can use as little as 3 tnt to something like 30 or so
[9:40] <tassam380> Nupp
[9:40] <cwp_aus> for 1 shot
[9:40] <DeMan1458> Hey Sam
[9:40] <cwp_aus> come round the other side
[9:40] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[9:40] <cwp_aus> to get up
[9:41] <cwp_aus> im going to add a ladder later
[9:41] <Skeletoon> more
[9:41] <cwp_aus> it also has shotgun capabilities
[9:41] <Regox> I'd like to see a water pit for easy climbing down
[9:41] <isaac29798> ???
[9:42] <cwp_aus> i'm talking bout my tnt cannon isaacx
[9:42] <PURD3Y> de you there?
[9:42] <isaac29798> ok
[9:42] <DeMan1458> Where is there?
[9:42] <isaac29798> i built a couple in single player
[9:42] <PURD3Y> my house, i have something to shw you
[9:42] <cwp_aus> and is now higly aimable
[9:42] <DeMan1458> I'm in a cave atm
[9:42] <cwp_aus> highly*
[9:42] <PURD3Y> ok, swing past wwhen u done
[9:43] <isaac29798> did u make one on here cwp
[9:43] <cwp_aus> ayup
[9:43] <isaac29798> can i see
[9:43] <isaac29798> nice
[9:43] <Skeletoon> these as well cel?
[9:43] <cwp_aus> i can't show u it in action... i got no tnt atm
[9:43] <Celgirl101> yes
[9:43] <isaac29798> thats k
[9:43] <Celgirl101> ill just see if igot more wood
[9:44] <cwp_aus> its basically 'An Aimable / Aimable shotgun' tnt cannon
[9:44] <isaac29798> i built these flat ones that u can shoot four out at a time its pre cool
[9:44] <DeMan1458> Hey you patented the design?
[9:44] <DeMan1458> *have
[9:45] <cwp_aus> my version of it yes, I found a design and made multiple improvments on it to get my current model
[9:45] <cwp_aus> so its not 100% myn
[9:45] <isaac29798> hey is that ship flying
[9:45] <DeMan1458> LAPIS
[9:45] <isaac29798> ok
[9:45] <PURD3Y> de you can get into my house now if u need to
[9:46] <Skeletoon> cell u got timber or u need some from me
[9:46] <cwp_aus> also no, tis peppy tnt cannon
[9:46] <tassam380> Ehehe, I just sold Galener $200 worth of Cobblestone xD
[9:46] <cwp_aus> LOL
[9:46] <isaac29798> brb going on classic for a sec
[9:46] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[9:46] <Skeletoon> cel y dont u just put dirt
[9:46] <Celgirl101> i know
[9:47] <tassam380> Does anyone want to buy Gold Ingots for more than $60 Each??
[9:47] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[9:47] <PURD3Y> cash?
[9:47] <tassam380> Yeah
[9:47] <Celgirl101> i only got 100
[9:47] <cwp_aus> sam wanna see something?
[9:47] <tassam380> Hang On
[9:47] <PURD3Y> sure, how many u got?
[9:47] <Skeletoon> of timber?
[9:47] <Skeletoon> or dirt
[9:49] <tassam380> Sorry, Gotta Go D:
[9:49] * tassam380 (tassam380@tassam380§f) Quit (§etassam380 left the game.)
[9:49] <Skeletoon> cya
[9:49] <DeMan1458> I am not leaving this cave until I find diamond
[9:49] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[9:49] <PURD3Y> can i tp de
[9:49] <DeMan1458> If you want
[9:49] <Skeletoon> cel do u need more timber and dirt?
[9:49] <cwp_aus> wb isaac
[9:49] <Skeletoon> i got some at home
[9:50] <Celgirl101> i need somemore soon
[9:50] <Skeletoon> i got heaps of dirt
[9:50] <DeMan1458> Its linked to the cave thats in centre of town by a ravine
[9:50] <Celgirl101> mee 2
[9:50] <Skeletoon> k
[9:50] <cwp_aus> so whada you think of it isaac
[9:50] <isaac29798> its nice
[9:50] <DeMan1458> Just scouting atm
[9:51] <PURD3Y> i walked into lava
[9:51] <PURD3Y> ta DeMan1458
[9:51] <DeMan1458> So much redston e
[9:51] <DeMan1458> DIAMON
[9:51] <isaac29798> cwp have u seen the pokemob mod
[9:51] <DeMan1458> D
[9:51] <Skeletoon> i need redstone
[9:51] <cwp_aus> yes i have
[9:51] <DeMan1458> wE CAN LEAVE NOW
[9:51] <Skeletoon> cwp u have heaps
[9:51] <DeMan1458> lapis
[9:51] <cwp_aus> yes yes i do
[9:51] <isaac29798> i tried to install it but it failed
[9:52] <cwp_aus> how much you need
[9:52] <Skeletoon> install wat?
[9:52] <isaac29798> pokemob mod
[9:52] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[9:52] <Skeletoon> ill get it later cwp wen im done with cel
[9:52] <cwp_aus> skel how much you need?
[9:52] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[9:52] <PURD3Y> wb
[9:53] <Skeletoon> timbwe
[9:53] <cwp_aus> max i can do you for is 18 stacks
[9:53] <Skeletoon> timber
[9:53] <Skeletoon> ty
[9:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[9:54] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[9:54] <Skeletoon> hey mancract
[9:54] <mancract> Hello all.
[9:54] <Celgirl101> hi man
[9:54] <DeMan1458> Purd, found anything else good?
[9:54] <isaac29798> hey
[9:54] <PURD3Y> nope
[9:54] <mancract> Isaac can you release the container?
[9:54] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[9:54] <mancract> Please.
[9:54] <isaac29798> ???
[9:54] <mancract> Tpa to me
[9:54] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[9:55] <mancract> Ty
[9:55] <PURD3Y> silly java
[9:55] <Celgirl101> one part done
[9:55] <Celgirl101> 3 more to go
[9:55] <Skeletoon> timber
[9:55] <mancract> Welcome to Shoresbury connections
[9:56] <isaac29798> this is new
[9:56] <mancract> Yes
[9:56] <DeMan1458> I think we have an unlimited supply of iron and coal Purd
[9:56] <mancract> GIMME
[9:56] <PURD3Y> and redstone
[9:56] <DeMan1458> Nice
[9:57] <DeMan1458> Theres a lot of redstone around
[9:57] <Skeletoon> cel y not just put the dirt and not the timber?
[9:57] <PURD3Y> i got 6, BOO YA\
[9:57] <mancract> These days diamonds are arare
[9:57] <mancract> rare*
[9:57] * has400 (has400@has400) has joined #main
[9:57] <Celgirl101> cause i need some spots for water
[9:57] <isaac29798> manc want some cane
[9:57] <Celgirl101> and i need somehting underneath
[9:57] <mancract> Erm ok?
[9:57] <Skeletoon> ah k
[9:57] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[9:57] <isaac29798> tpa to me
[9:57] <Skeletoon> we shoould get more helpers =D
[9:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[9:58] <Celgirl101> i know
[9:58] <mancract> Hola crap
[9:58] <Celgirl101> and more wood
[9:58] <Celgirl101> i have none
[9:58] <cwp_aus> hi manc
[9:58] <mancract> Hello
[9:58] <Skeletoon> wen i finish this batch ill go home and get some
[9:58] <Celgirl101> kk
[9:58] <cwp_aus> so skel u want that redstone now or?
[9:58] <Skeletoon> not finished with ce
[9:58] <Skeletoon> cel
[9:58] <Celgirl101> i cna collect for u skele
[9:58] <Skeletoon> k u do that
[9:59] <mancract> :/
[9:59] <DeMan1458> LAPIS
[9:59] <isaac29798> tpa to me
[9:59] <cwp_aus> how much ya need?
[9:59] <Celgirl101> im collecting for skele
[9:59] <Skeletoon> as much as u wanna give me
[9:59] <isaac29798> ahaaha
[9:59] <mancract> ...
[9:59] <DeMan1458> lava lake
[10:00] <Celgirl101> wow
[10:00] <cwp_aus> 5 stacks good?
[10:00] <Celgirl101> u have heaps
[10:00] <Skeletoon> watevs
[10:00] <isaac29798> manc
[10:00] <mancract> What island am i on isaac?
[10:00] <isaac29798> me and boes
[10:00] <mancract> Awesome
[10:00] <isaac29798> help ur self
[10:00] <mancract> Thanks
[10:00] <Skeletoon> k ima go home and get more timber cel
[10:00] <DeMan1458> 1.75 stacks of Lapis :)
[10:00] <Celgirl101> ok
[10:01] <PURD3Y> nice
[10:01] <Skeletoon> ty cwp
[10:01] <cwp_aus> np
[10:01] <PURD3Y> de tp to me
[10:01] <DeMan1458> MORE LAPIS
[10:01] <DeMan1458> In a sec
[10:01] <PURD3Y> once u get that
[10:01] <mancract> Lapiss
[10:02] <DeMan1458> It will take weeks to empty this cave of minerals
[10:02] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[10:02] <StartMining> hey everyone
[10:02] <mancract> Hey start
[10:02] <Celgirl101> hi start
[10:02] <Skeletoon> wb start'
[10:02] <PURD3Y> hey start
[10:03] <cwp_aus> if i were to sell something what exactly would i type :/
[10:03] <Celgirl101> sell hand
[10:03] <Celgirl101> idk
[10:03] <DeMan1458> DIAMOND
[10:03] <cwp_aus> like /sell redstone then what?
[10:04] <PURD3Y> i have 6 here de
[10:04] <Celgirl101> no sell hanf
[10:04] <DeMan1458> MORE DIAMOND
[10:04] <cwp_aus> no i want to sell multiple stacks
[10:04] <cwp_aus> oh wait there we go
[10:04] <Celgirl101> sell inventory
[10:04] <DeMan1458> more diamond
[10:04] <PURD3Y> sell hand will sell all stacks
[10:04] <PURD3Y> sell all
[10:04] <cwp_aus> XD yeah just found dat out :P
[10:04] <Celgirl101> XD
[10:04] <isaac29798> what do u use the money for
[10:05] <Celgirl101> i need oak planks
[10:05] <isaac29798> cwp
[10:05] <Celgirl101> can ihave osme
[10:05] <DeMan1458> Just got 6
[10:06] <Celgirl101> thanks
[10:06] <DeMan1458> Where the ones over here what you were talking about?
[10:06] <cwp_aus> woah mossy cobble goes for 90 each
[10:06] <isaac29798> cwp
[10:06] <Skeletoon> yea but whats the point of selling
[10:06] <mancract> LAND OH HOOI!
[10:06] <Skeletoon> u might as well trade
[10:06] <mancract> FOUND A ISLAND!
[10:06] <cwp_aus> well considering now shops are sorta working
[10:07] <Skeletoon> i only sell if i wanna get rid of something
[10:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[10:07] <mancract> Cwp i found a island
[10:07] <Celgirl101> can i look
[10:07] <Celgirl101> omg
[10:07] <Celgirl101> its so pretty
[10:07] <mancract> :D
[10:07] <Skeletoon> cel we need so much timber
[10:08] <Celgirl101> ok i need axe
[10:08] <cwp_aus> gtg guys seyas
[10:08] <DeMan1458> What did you want me to tp to you for purd?
[10:08] <Skeletoon> cya
[10:08] <mancract> Bye
[10:08] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[10:08] <isaac29798> cwp whats the point of the mnoney
[10:08] <isaac29798> of course
[10:08] <isaac29798> he goes
[10:08] <Skeletoon> im at my home
[10:08] <Celgirl101> oh
[10:09] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[10:09] <Celgirl101> hang on
[10:09] <mancract> Soz making a sigh
[10:10] <mancract> :/ zombies
[10:10] <PURD3Y> hi
[10:10] <Celgirl101> sorry
[10:10] <Skeletoon> ?
[10:11] <Celgirl101> i cant get wood
[10:11] <PURD3Y> de, come back
[10:11] <DeMan1458> Nice
[10:11] <PURD3Y> is it worth it
[10:11] <DeMan1458> Maybe.......
[10:11] <DeMan1458> 7 diamonds, 2.5 lapis stacks,
[10:11] <PURD3Y> i ave 17 diamonds
[10:12] <DeMan1458> You got fortune/
[10:12] <PURD3Y> nope
[10:12] <Skeletoon> i do
[10:12] <PURD3Y> make that 22 diamonds
[10:12] <StartMining> oh hi peppy xD
[10:13] <Celgirl101> hi peppy
[10:13] <Peppy2006> lol Hello. :P
[10:13] <PURD3Y> didnt see peppy joined
[10:13] <DeMan1458> more lapis
[10:13] <Peppy2006> XD That was the point!
[10:13] <mancract> What does basicly /compass do?
[10:13] <Skeletoon> nothing
[10:13] <PURD3Y> tells u your location
[10:13] <Skeletoon> tells u angle from spawn
[10:13] <mancract> ah
[10:13] <Peppy2006> Tells you what direction you're facing.
[10:13] <Skeletoon> does it
[10:14] <mancract> Im in E 89 degrees
[10:14] <mancract> :) On a new island
[10:14] <Skeletoon> yae its which way ur facing
[10:14] <PURD3Y> de got much gravel?
[10:14] <mancract> Meh goo bye island
[10:14] <DeMan1458> No sorry
[10:14] <PURD3Y> ok
[10:15] <mancract> WHERE AM i?
[10:15] <Celgirl101> skele where are u
[10:15] <mancract> ARHHHHH
[10:15] <mancract> WHERE AM I!!
[10:15] <DeMan1458> My last iron pic died...
[10:15] <mancract> :( Peppy where the f am i?
[10:15] <PURD3Y> that sucks
[10:16] <Peppy2006> Well spawn is that way.
[10:16] <mancract> i ment im in some where
[10:16] <DeMan1458> You got a spare on I could trade for Purd?
[10:16] <mancract> tp to me?
[10:16] <Peppy2006> Are you?
[10:16] <PURD3Y> nope, i only gotmy diamond pick
[10:16] <mancract> I did /home now im in a very dark place
[10:16] <Peppy2006> you're in a boat.
[10:16] <Skeletoon> XD
[10:17] <mancract> ...
[10:17] <DeMan1458> I will have to place a furnace down
[10:17] <PURD3Y> haha
[10:17] <mancract> No touchy island peppy
[10:17] <mancract> Mesa claimed
[10:17] <DeMan1458> brb
[10:18] <DeMan1458> My graphics are going retarded
[10:18] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[10:18] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[10:18] <mancract> Swiggley lines
[10:18] <Skeletoon> cel accpet
[10:18] <Skeletoon> accept*
[10:18] <mancract> Gosh lag
[10:18] <DeMan1458> What is with my screen
[10:18] <mancract> Poop
[10:19] <DeMan1458> A green line keeps flashing across my screen
[10:19] <Skeletoon> just like mancract's
[10:19] <mancract> College done true
[10:19] <mancract> HAPPY NEW YEAR!
[10:19] <Skeletoon> ?
[10:20] <mancract> Hello all.
[10:20] <Peppy2006> You're about 5 months late, boy.
[10:20] <Skeletoon> XD
[10:20] <mancract> D:
[10:20] <DeMan1458> cave spider spanwer
[10:20] <Peppy2006> I'll be back!
[10:20] <Celgirl101> bye
[10:20] <mancract> Mesa shop open for business!!
[10:20] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[10:21] <mancract> Any one would like free stack of melons that whom the first one tpas to me.
[10:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:21] <DeMan1458> Most people have melon farms
[10:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:21] <Celgirl101> oh good
[10:21] <mancract> Well, cel won
[10:21] <Celgirl101> lol
[10:21] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:22] <Skeletoon> cel come back i gotta go get more wood
[10:22] <Celgirl101> thanks
[10:22] <mancract> Np
[10:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:23] <Celgirl101> hi reg
[10:23] <Regox> Hey
[10:24] <PURD3Y> de you still in the cabe?
[10:24] <PURD3Y> cave?
[10:24] <DeMan1458> I'm in a mine atm
[10:25] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:25] <PURD3Y> here
[10:25] <Ownenator2011> hello
[10:25] <mancract> BOTTLE
[10:25] <PURD3Y> hey ownen
[10:25] <StartMining> hey own
[10:26] <Ownenator2011> i hate it when diamonds get in the way of my vault
[10:26] <PURD3Y> floating rail o.O
[10:26] <DeMan1458> lol
[10:26] <Regox> I'll gladly take them off your hands
[10:26] <Ownenator2011> nah ill just throw them in lava later
[10:26] <mancract> Ownerator i could take them ;)
[10:26] <Ownenator2011> iron, on the other hand, is very usefull
[10:27] <mancract> Im farm shop is open, trading is welcome
[10:27] <PURD3Y> you get my gift DeMan
[10:27] <Ownenator2011> where is said shop?
[10:27] <DeMan1458> What gift?
[10:27] <mancract> Tpa
[10:27] <PURD3Y> chech inv
[10:27] <DeMan1458> Oh the pic
[10:28] <DeMan1458> Thanks, I made an iron one, but still nioce thanks
[10:28] <mancract> Own you need to tpa to come to ze shop
[10:28] <mancract> Its on Shoresbury connections
[10:29] <DeMan1458> Any more chests?
[10:29] <PURD3Y> i left
[10:29] <DeMan1458> Oh
[10:29] <Ownenator2011> what do you have?
[10:29] <PURD3Y> haha
[10:29] <PURD3Y> im content with 95 diamonds
[10:29] <mancract> look at the sighs on the front
[10:29] <DeMan1458> From just then 95 diamonds?!
[10:30] <Ownenator2011> how much for a stack of melons?
[10:30] <PURD3Y> no, from all up. im done with mining for a bit
[10:30] <mancract> What are you willing to trade?
[10:30] <PURD3Y> me?
[10:30] <Ownenator2011> i got lapis, iron, coal and gold
[10:30] <mancract> Poo no im talking to own
[10:30] <Ownenator2011> and 2 stacks of cobblestone
[10:30] <mancract> 2 iron
[10:31] <Ownenator2011> and a diamond sword
[10:31] <mancract> that should do it
[10:31] <Ownenator2011> ok
[10:31] <Ownenator2011> its still in ore form btw
[10:31] <mancract> and one coal
[10:31] <mancract> Ok
[10:31] <DeMan1458> ffffffffffff
[10:31] <Ownenator2011> fuu my inventory glitched, brb
[10:31] <PURD3Y> waht?
[10:31] <DeMan1458> spider spawner
[10:31] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:31] <PURD3Y> i'll fight them
[10:31] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011) has joined #main
[10:31] <Ownenator2011> ok
[10:31] <mancract> Now i hear chickens....
[10:31] <Skeletoon> DONE!
[10:31] <DeMan1458> I can.
[10:31] <mancract> OMG
[10:32] <mancract> WTF
[10:32] <mancract> HOW DID HE GET HERE
[10:32] <PURD3Y> soz
[10:32] <Skeletoon> u can do the dirt cel
[10:32] <DeMan1458> Just about died
[10:32] <Celgirl101> i have none
[10:32] <PURD3Y> i hit you :P
[10:32] <Skeletoon> il get some =P
[10:32] <Ownenator2011> i would like my melons
[10:32] <mancract> It must be Peppy and animal spies
[10:32] <Ownenator2011> can i kill it?
[10:32] <mancract> Nope
[10:32] <Ownenator2011> here u go, free cobblestone
[10:32] <mancract> ...
[10:33] <mancract> Told you
[10:33] <Celgirl101> oh do u have oak planks skele
[10:33] <Ownenator2011> kill it!!
[10:33] <Skeletoon> which are they
[10:33] <mancract> Hello regox
[10:33] <Celgirl101> normal ones
[10:33] <mancract> No pvp in my shop
[10:33] <PURD3Y> there its nullified
[10:33] <Skeletoon> yea
[10:33] <Skeletoon> ill get some
[10:33] <mancract> ?
[10:33] <Regox> That was on ground
[10:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:33] <Celgirl101> can i ust have half a stack of 16
[10:33] <DeMan1458> Chest with some lapic
[10:33] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:33] <DeMan1458> And and iron pic
[10:33] <Celgirl101> no 16 planks thats all
[10:34] <DeMan1458> Theres another spawner
[10:34] <Skeletoon> accept
[10:34] <Skeletoon> ty
[10:34] <DeMan1458> Purd..
[10:34] <Skeletoon> here
[10:35] <Celgirl101> ok
[10:35] <Celgirl101> ill just get something for u
[10:35] <DeMan1458> Purd......
[10:35] <Skeletoon> u said u needed 16
[10:35] <mancract> What do you think, classic or Smp
[10:35] <PURD3Y> yes
[10:35] <Celgirl101> i know
[10:35] <Celgirl101> stay here
[10:35] <DeMan1458> Another spawner
[10:35] <PURD3Y> where are you?
[10:36] <DeMan1458> tp to me
[10:36] <DeMan1458> Behind this wall
[10:36] <PURD3Y> oh hey reg
[10:36] <Celgirl101> for u
[10:36] <Regox> Hey
[10:36] <Skeletoon> ty cel
[10:36] <Skeletoon> here
[10:36] <Celgirl101> np
[10:36] <DeMan1458> Hey
[10:36] <Regox> Hey
[10:36] <DeMan1458> I mean HEY
[10:36] <Celgirl101> wow
[10:37] <Skeletoon> peppy gave it to me
[10:37] <Celgirl101> thanks
[10:37] <mancract> Free ladder...
[10:37] <Celgirl101> lol u can go now
[10:37] <Skeletoon> ok u can do the rest
[10:37] <Celgirl101> have a nice day
[10:37] <Skeletoon> u 2
[10:37] <Skeletoon> lagging
[10:38] <DeMan1458> Oh man
[10:38] <DeMan1458> skel spawner
[10:38] <Ownenator2011> anyone want to help me build vault 164? ill pay you a diamond?
[10:38] <mancract> Yes?
[10:38] <Celgirl101> im busy
[10:38] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[10:38] <mancract> HI SHADA!
[10:38] <Shada0071> hey mancract
[10:38] <Regox> Hey shada
[10:38] <Ownenator2011> you also get a free room for helping
[10:38] <Shada0071> hey reg
[10:38] <Celgirl101> hi shada
[10:38] <Shada0071> hey cel
[10:39] <Shada0071> so whats new
[10:39] <mancract> Shada
[10:39] <Shada0071> yeah
[10:39] <mancract> I've put a new board
[10:39] <Shada0071> new building project?
[10:39] <DeMan1458> Theres a spawner behind you
[10:39] <mancract> List type thing
[10:39] <Regox> I realised
[10:40] <Shada0071> ah i see nice
[10:40] <Shada0071> how much normal
[10:40] <Regox> Shall we attack the spawner?
[10:40] <DeMan1458> Yes
[10:40] <Shada0071> how many normal logs
[10:40] <mancract> 2 stacks please
[10:41] <mancract> thanks
[10:41] <Skeletoon> gonna tp me de
[10:41] <PURD3Y> theres 2
[10:41] <Shada0071> bumper boats lol
[10:41] <DeMan1458> shears always come in handy
[10:41] <mancract> xD yeah
[10:41] <Ownenator2011> i
[10:42] <Skeletoon> u wat?
[10:42] <mancract> Shada how do you do this?
[10:42] <DeMan1458> What was in there
[10:42] <Shada0071> do what?
[10:42] <Regox> seeds and bread
[10:42] <Ownenator2011> oh i just remembered, peppy is gonna make 2012 happen when the new update happens
[10:42] <DeMan1458> Good
[10:42] <mancract> How do you do this thing
[10:42] <DeMan1458> Btw
[10:43] <mancract> with the chest
[10:43] <Celgirl101> what
[10:43] <DeMan1458> Theres a skele spawner
[10:43] <Skeletoon> kk
[10:43] <Shada0071> see the sign
[10:43] <StartMining> brb
[10:43] <Celgirl101> when the new update comes will this be destroyed
[10:43] <PURD3Y> skele spawner
[10:43] <mancract> I like to do that.
[10:43] <Ownenator2011> yes, just like last map
[10:43] <Celgirl101> OMG
[10:43] <Celgirl101> NOOOOOOO
[10:43] <Shada0071> 1st line is name, 2nd line is ammount, 3rd line is price and 4th line is what ur selling
[10:43] <Celgirl101> all of this is nothin
[10:43] <Skeletoon> i did all that with cel for nothing>
[10:43] <Regox> Hey
[10:43] <Regox> ravine
[10:43] <Ownenator2011> hey my house got burned down last time
[10:43] <mancract> Can i trade with it?
[10:43] <DeMan1458> I know
[10:43] <Ownenator2011> and it was awesome
[10:44] <DeMan1458> Why is Regox in my cave btw...
[10:44] <Celgirl101> no like i took forever for theis famr with skele
[10:44] <Shada0071> only admins can set up buy/sell ones or something like that anyway
[10:44] <PURD3Y> hetp'd by himself
[10:44] <Ownenator2011> it took forever to make the vault.
[10:44] <DeMan1458> No fair
[10:44] <mancract> So this is money terms?
[10:44] <Skeletoon> and i just got silk touch pick
[10:44] <Shada0071> yeah
[10:44] <Ownenator2011> the map is going to change anyway
[10:44] <mancract> Hmm
[10:44] <Ownenator2011> so why not have fun?
[10:45] <Skeletoon> deman where r u's
[10:45] * Ownenator2011 (Ownenator2011@Ownenator2011§f) Quit (§eOwnenator2011 left the game.)
[10:45] <mancract> Shada what type of things shall i put in the chest
[10:45] <DeMan1458> In a cave
[10:45] <Shada0071> anything
[10:45] <mancract> At my shop
[10:45] <Shada0071> different foods
[10:45] <mancract> :/ what do people mostly like
[10:45] <Shada0071> watermelon
[10:45] <Shada0071> bread
[10:45] <Shada0071> CAKE!!!!
[10:45] <mancract> hmmm
[10:46] <PURD3Y> de i have a skele spawner here
[10:46] <DeMan1458> I know
[10:46] <DeMan1458> I havent been able to get to it
[10:46] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[10:46] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:46] <PURD3Y> wanna make a mob trap?
[10:46] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[10:46] <DeMan1458> Nah
[10:46] <PURD3Y> ok
[10:46] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[10:46] <DeMan1458> Its too far away
[10:47] <PURD3Y> 329 metres
[10:47] <Skeletoon> lapiz
[10:47] <Regox> Crud
[10:47] <Skeletoon> should i silk touch it
[10:47] <DeMan1458> I have 4 spawners directly below town
[10:47] <Regox> deman, you near ravine?
[10:47] <PURD3Y> oh nice
[10:47] <mancract> Shada am i doing it right?
[10:47] <PURD3Y> neither of us are
[10:47] <Regox> Which was is ravine?
[10:47] <DeMan1458> I know of 2 in this cave though
[10:48] <Regox> Which way to ravine?>
[10:48] <DeMan1458> oops
[10:48] <DeMan1458> idk
[10:48] <Shada0071> 2nd line is the ammoutn u want to sell, 3rd line is the price so say B30 or something and item is4th
[10:48] <DeMan1458> But I aint showing you
[10:48] <Regox> Because I lost my stuff
[10:48] <DeMan1458> Oh, I wouldnt know sorry
[10:49] <DeMan1458> Purd here
[10:49] <mancract> Does it work
[10:49] <Shada0071> still wrong lol
[10:49] <mancract> :/
[10:49] <PURD3Y> want me to keep ahold of it?
[10:49] <DeMan1458> You can have it
[10:49] <Shada0071> how much do u want to sell?
[10:49] <PURD3Y> haha, ok
[10:49] <mancract> um
[10:49] <PURD3Y> want to start setting up the shop?
[10:49] <mancract> 20?
[10:50] <Shada0071> for how much?
[10:50] <mancract> no no
[10:50] <mancract> stack
[10:50] <DeMan1458> Yea
[10:50] <DeMan1458> Lets do that now
[10:50] <DeMan1458> I'm tired of exploring
[10:50] <Shada0071> how much does it cost for 20 watermelon?
[10:50] <mancract> Lol i can /worth melons
[10:50] <Shada0071> lol
[10:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[10:50] <Regox> Found it
[10:50] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[10:50] <mancract> 10 dollars
[10:50] <Shada0071> kk
[10:50] <mancract> in yen
[10:51] <mancract> xD
[10:51] <mancract> Ja mon
[10:51] <mancract> Ok i'll do it
[10:51] <Shada0071> right click on it
[10:51] <Shada0071> just to test
[10:51] <Shada0071> cool
[10:51] <mancract> erm
[10:51] <mancract> D: my money
[10:52] <DeMan1458> Purd you at home?
[10:52] <PURD3Y> yes
[10:52] <mancract> Give me a example
[10:52] <DeMan1458> I'l see you house now
[10:52] <PURD3Y> kk
[10:52] <DeMan1458> lemme store my stuff
[10:52] <Shada0071> do your name
[10:52] <Shada0071> then 20
[10:52] <Shada0071> then B1
[10:52] <DeMan1458> 25 diamonds now
[10:52] <Shada0071> B10*
[10:52] <Shada0071> then Melon
[10:52] <PURD3Y> nice
[10:52] <PURD3Y> what u want skele?
[10:53] <DeMan1458> 3.5 stacks of lapis
[10:53] <PURD3Y> silk touch redtone?
[10:53] <Skeletoon> i also got lapiz
[10:53] * StartMining was kicked from #main by Server
[10:53] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[10:53] <mancract> Wtf i don;t have enough money...
[10:53] <PURD3Y> lol wghy?
[10:53] <Shada0071> u need 100 to do it lol
[10:53] <Skeletoon> idk tested my silk touch
[10:53] <mancract> ...
[10:53] <mancract> I have to sell these to you
[10:53] <Shada0071> here try this
[10:53] <mancract> -.- the one i just buyed from you
[10:54] <mancract> from example
[10:54] <Shada0071> go sell
[10:54] <Shada0071> right click on it
[10:54] <mancract> You can't buy here?
[10:54] <DeMan1458> Skel do you still need glass?
[10:54] <Shada0071> grr admins have to do the sell ones
[10:54] <Skeletoon> nope made my own
[10:55] <Shada0071> how much money you got manc?
[10:55] <mancract> Can i sell these to you shada
[10:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[10:55] <Shada0071> yeah how though lol
[10:55] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[10:55] <Skeletoon> lol
[10:55] <Skeletoon> look deman
[10:55] <Shada0071> just sell them in your hand i got plenty
[10:55] <mancract> ./Sell shada (Whats in hand)
[10:55] <Regox> Hey hark
[10:55] <DeMan1458> I see
[10:55] <Shada0071> ahk
[10:55] <Shada0071> do it
[10:55] <Harkaway> hello
[10:55] <mancract> Omg i can't sell these
[10:56] <Shada0071> lol
[10:56] <mancract> :/
[10:56] <Shada0071> just do sell
[10:56] <mancract> GAH GRR
[10:56] <Shada0071> lol
[10:56] <mancract> I can't sell this item on the server.
[10:57] <mancract> Error: That item cannot be sold to the server.
[10:57] <Shada0071> do /balance how much money you got?
[10:57] <mancract> $93.40
[10:57] <DeMan1458> From all the mines I have been in
[10:57] <mancract> In yen
[10:57] <Shada0071> LOL
[10:57] <Shada0071> i got $3500
[10:57] <DeMan1458> I have 4 stacks of rail
[10:57] <mancract> I'll sell you something else
[10:57] <Shada0071> from the wood shop
[10:57] <Shada0071> here sell me this
[10:58] <Shada0071> the bucet
[10:58] <Shada0071> bucket*
[10:58] <mancract> woo hoo
[10:58] <Shada0071> lol how much u sell for?
[10:58] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:58] <mancract> 10 YEN
[10:58] <Shada0071> lol
[10:58] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[10:58] <Shada0071> hey cwp
[10:58] <cwp_aus> hi all
[10:58] <Regox> Hey
[10:58] <cwp_aus> shada i upgraded thatcannon :D
[10:59] <Shada0071> cool, go further?
[10:59] <Regox> Did you obtain TNT for it?
[10:59] <Shada0071> is it more compact?
[10:59] <mancract> woo hoo
[10:59] <mancract> Selling crap
[10:59] <Shada0071> lol
[10:59] <cwp_aus> no not of yet
[10:59] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[10:59] <Shada0071> ahk
[10:59] <cwp_aus> its 3 times the size shada and can fire MUCH farther
[10:59] <Shada0071> lol and cool
[11:00] <Regox> By all means cwp, give us a test firing
[11:00] <Shada0071> yes
[11:00] <Skeletoon> in the next minecraft update ur gonna be able to get cocoa fro trees
[11:00] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[11:00] <Shada0071> cool
[11:00] <Celgirl101> and wrtie in books
[11:00] <DeMan1458> I better trade mine now
[11:00] <DeMan1458> Before the price drops
[11:00] <mancract> Shada did i do it right?
[11:01] <Shada0071> does it say it took 100 bucks from you?
[11:01] <PURD3Y> im fishing
[11:01] <mancract> no
[11:01] <mancract> :/
[11:01] <Shada0071> have u filled all 4 lines?
[11:01] <mancract> Yes
[11:01] <Shada0071> what did you write?
[11:01] <mancract> Mancract
[11:01] <mancract> b16
[11:01] <mancract> 34
[11:01] <mancract> Melon
[11:01] <Shada0071> nup swap the B16 and 34 around
[11:01] <PURD3Y> de here
[11:01] <DeMan1458> Purd
[11:02] <mancract> o
[11:02] <Shada0071> 34 first then B16
[11:02] <PURD3Y> yeah????
[11:02] <DeMan1458> Would you mind if I made one of the things on the bridges
[11:02] <DeMan1458> here
[11:02] <PURD3Y> go ahead.
[11:02] <Shada0071> cwp whats this building project?
[11:02] <PURD3Y> but here first
[11:02] <DeMan1458> What?
[11:02] <cwp_aus> a tower off in the mountains
[11:02] <Shada0071> ahk
[11:02] <PURD3Y> follow me
[11:03] <cwp_aus> well towers
[11:03] <Shada0071> ah
[11:03] <PURD3Y> innocent wall?
[11:03] <cwp_aus> to point out our borders per say
[11:03] <Shada0071> ahk cool
[11:03] <mancract> Ok shada i did Mancract B34 19 Melon
[11:03] <PURD3Y> good hidden storage
[11:04] <Shada0071> no, Mancract 19 B34 Melon
[11:04] <Shada0071> quantity then price
[11:04] <mancract> GAHH
[11:04] <DeMan1458> Skel and Purd, the towns infinite water supply is prettier XD
[11:04] <Skeletoon> k
[11:04] <cwp_aus> lol im number 23 now
[11:04] <PURD3Y> what?
[11:05] <PURD3Y> oh i've seen this
[11:05] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[11:05] <PURD3Y> its a 1*3 infinite
[11:05] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[11:05] <DeMan1458> its fancy
[11:05] <mancract> Um
[11:05] <mancract> Shada
[11:06] <Shada0071> yeah
[11:06] <mancract> I did it i think
[11:06] <DeMan1458> Prd
[11:06] <Shada0071> did it say shop created -100
[11:06] <mancract> The sigh is blank?
[11:06] <DeMan1458> Do do need more gravel?
[11:06] <PURD3Y> nah
[11:06] <DeMan1458> kk
[11:06] <Shada0071> i'll come and chek it out manc
[11:07] <DeMan1458> So what are we gonna build next?
[11:07] <DeMan1458> Lighthouse or shop?
[11:07] <PURD3Y> the shop
[11:07] <Shada0071> watch what i write on it
[11:07] <PURD3Y> where was it again?>
[11:07] <DeMan1458> Where was what?
[11:07] <Shada0071> so ppl re buying 34 melons for $15
[11:07] <Shada0071> are*
[11:07] <PURD3Y> the shops location
[11:08] <DeMan1458> I'l show you in a sec
[11:08] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:08] <DeMan1458> Hey Peppy
[11:08] <Celgirl101> hi peppy
[11:08] <PURD3Y> hey peppy
[11:08] <Regox> Hey
[11:08] <Peppy2006> Howdy howdy everyone.
[11:08] <cwp_aus> peppy i finished that cannon upgrade i was doin
[11:08] <StartMining> WB peppy
[11:08] <Peppy2006> Now to kinda-sorta unleash hell possibly.
[11:09] <Regox> Did someone say... apocalypse?
[11:09] <Peppy2006> Yes! :D
[11:09] <Regox> A boomy apocalypse?
[11:09] <cwp_aus> oh good lord hes actually doin it
[11:09] <Peppy2006> Possibly.
[11:09] <Regox> GLORIOUS, I'M ON MY WAY
[11:09] <Shada0071> 0.0
[11:09] <mancract> NO LONGER AFK
[11:09] <Skeletoon> but the new update aint out yet
[11:09] <Peppy2006> First I must test it though!
[11:09] <cwp_aus> shgada manc you may wanna run to my loacl
[11:09] <Shada0071> run to where?
[11:10] <cwp_aus> the subway
[11:10] <Shada0071> ah
[11:10] <mancract> Shada can you put a examplle next to it
[11:10] <PURD3Y> shot down </3
[11:10] <Skeletoon> it would be good to finally get rid of this map, i dnt like the island idea
[11:10] <cwp_aus> LAGGGGGGGG
[11:10] <Regox> purd, I don't even know where I am
[11:10] <Shada0071> cant if its not next to a chest
[11:10] <DeMan1458> So the shops gonnna go here
[11:10] <Peppy2006> As all good 001 induced apocalypses can be stopped by people clever enough to figure out how.
[11:10] <mancract> Away away
[11:10] <PURD3Y> ok
[11:11] <DeMan1458> Enchanting table room here
[11:11] <Shada0071> do your name then the ammount of melons then the price
[11:11] <PURD3Y> brb
[11:11] <Regox> I hereby claim neutrality for Brambleshaw
[11:11] <Regox> GHAAAAAAAASSST
[11:11] <Peppy2006> Bahahaha
[11:11] <Peppy2006> The apocalypse machine should work wonderously.
[11:11] <mancract> YAY IT WORKED
[11:11] <mancract> FINALLY
[11:11] <Peppy2006> I KNOW! I'M HAPPY TOO! :D
[11:12] <mancract> :D
[11:12] <Peppy2006> I GET TO BRING ABOUT HELL ON EARTH! :D
[11:12] <Regox> Now sealing the bunker
[11:12] <Celgirl101> whats happening
[11:12] <Shada0071> 0.0 damn you peppy my bunker is not complete
[11:12] <mancract> Thanks....
[11:12] <cwp_aus> manc shada tp to me QUICK
[11:12] <Celgirl101> when does the new update come
[11:12] <Regox> CRAP
[11:12] <Regox> peppy, I need help
[11:13] <Peppy2006> With?
[11:13] <Regox> Got stuck inside an extended piston
[11:13] <Regox> Danke
[11:13] <cwp_aus> we may or may not be safe in here XD
[11:13] <Peppy2006> You're welcome.
[11:13] <Shada0071> if only my obby bunker was done
[11:13] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[11:14] <Regox> Now unsealing the bunker so I can get back in
[11:14] <PURD3Y> if we have it against a wall i can make a secret door
[11:14] <DeMan1458> Purd I wanna show you something
[11:14] <PURD3Y> ok
[11:14] <DeMan1458> We can use it as a vault
[11:15] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[11:15] <PURD3Y> where are yiu?
[11:15] <mancract> Hello E
[11:15] <Shada0071> cool slime
[11:15] <DeMan1458> By my house
[11:15] <Mixe101> hi bye
[11:15] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[11:15] <mancract> Cya?
[11:15] <mancract> -.0
[11:15] <DeMan1458> Here
[11:15] <PURD3Y> whats doing?
[11:15] <cwp_aus> yes slimes spawn down here
[11:15] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:16] <skullzdeath> Hai all
[11:16] <Shada0071> hey
[11:16] <Regox> Emergency bunker protocols are now active
[11:16] <skullzdeath> Is peppy there?
[11:16] <DeMan1458> For vault?
[11:16] <Regox> For my bunker
[11:16] <cwp_aus> manc tp to me...
[11:16] <DeMan1458> Purd?
[11:16] <PURD3Y> seems legit
[11:16] <DeMan1458> I heard zombies
[11:17] <PURD3Y> i have music on so i cant hear
[11:17] <DeMan1458> No, thats how I FOUND THE PLACE
[11:17] <cwp_aus> am i the olny 1 to be lagging horribly
[11:17] <skullzdeath> No
[11:17] <DeMan1458> caps fail
[11:17] <PURD3Y> wow
[11:17] <Skeletoon> im lagging a bit
[11:17] <Regox> test
[11:17] <Shada0071> lol manc
[11:17] <Regox> About 1 sec chat lag is all
[11:17] <Shada0071> yeah
[11:17] <mancract> What cwp>
[11:17] <StartMining> hey skulz
[11:18] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[11:18] <mancract> Um cwp whats going on?
[11:18] <Regox> It's the apocalypse, haven't you heard?
[11:18] <skullzdeath> hi
[11:18] <cwp_aus> did you not hear... peppy is bringing the apocalype lol
[11:18] <Peppy2006> Aye, indeed!
[11:18] <mancract> What?
[11:18] <skullzdeath> Peppy
[11:18] <cwp_aus> thats why we ar ehere
[11:18] <Skeletoon> purdey
[11:18] <PURD3Y> yes
[11:18] <Skeletoon> u can open the door
[11:18] <mancract> What is a spocalyp.. thing
[11:18] <PURD3Y> nope
[11:18] <skullzdeath> I have the room for de 001 Marine food ready
[11:19] <mancract> appocallasfds
[11:19] <Skeletoon> yes u can
[11:19] <skullzdeath> -wink wink-
[11:19] <Skeletoon> hmmm?
[11:19] <Shada0071> lol
[11:19] <Skeletoon> says everyone
[11:19] <cwp_aus> basically hes gonna spawn a whole lota mobs and stuff
[11:19] <Regox> manc, it's the end of the world
[11:19] <StartMining> peppy
[11:19] <mancract> ?
[11:19] <PURD3Y> everyone has to be in lower
[11:19] <StartMining> can you help me
[11:19] <StartMining> can you make this grass
[11:19] <mancract> D:
[11:19] <Shada0071> grr peppy do you think you could wait a week untill my bunker is done?
[11:19] <Shada0071> maybe?
[11:19] <Shada0071> PLEASEEEEE!!!!
[11:19] <Skeletoon> now
[11:19] <mancract> D;
[11:20] <mancract> END OF WHAT
[11:20] <mancract> ARHHHHHHHHHH
[11:20] <Peppy2006> DAS WORLD!
[11:20] <cwp_aus> ?me runs around frantically XD
[11:20] <Shada0071> lol
[11:20] <Skeletoon> how do make a door allow everyone
[11:20] <mancract> ARHHHH
[11:20] <Regox> Easy skeletoon, don't put a sign on it
[11:20] <skullzdeath> But shada arn't you already a mad man?
[11:21] <PURD3Y> im russiian so i dont care.
[11:21] <mancract> ARHH
[11:21] <Shada0071> >_><_<
[11:21] <Skeletoon> regox but i want both to open at same time
[11:21] <Regox> No idea then, I don't do much with doors
[11:21] <cwp_aus> oh well atleast we still have this calming music
[11:21] <Shada0071> yep
[11:21] <PURD3Y> im listening to skrillex XD
[11:21] <Shada0071> skrillex?
[11:22] <Shada0071> coolz
[11:22] <PURD3Y> gt*o
[11:22] <cwp_aus> im listening to 'End of the world' By 'Armor for Sleep
[11:22] <Skeletoon> deadmau5 BETTER!!!
[11:22] <mancract> Hitler isn't coming Hitler isn't coming hitler is coming D:
[11:22] <Regox> MANC
[11:22] <Regox> TY
[11:22] <Shada0071> im listening to...........GREEK MUSIC!!!!
[11:22] <Regox> I forgot I had a game to play
[11:22] <cwp_aus> laughs at how everyone has gone crazy
[11:22] <Skeletoon> serbian
[11:22] <skullzdeath> Im listening to.... NOTHING
[11:22] <mancract> ARHHH MESA
[11:22] <Regox> Time to go snipe hitler
[11:23] <skullzdeath> His a nice guy
[11:23] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[11:23] <skullzdeath> Just hates jews
[11:23] <StartMining> skullz
[11:23] <StartMining> can you help
[11:23] <skullzdeath> with?
[11:23] <StartMining> i need about 30 glass
[11:23] <PURD3Y> no rammstein
[11:23] <mancract> D: cwp when is the end coming?
[11:23] <PURD3Y> now*
[11:23] <StartMining> for spleef arena
[11:23] <cwp_aus> well peppy may be doing it as we speak
[11:23] <skullzdeath> I haz zilch
[11:23] <StartMining> aw
[11:24] <Peppy2006> How'd you know?!
[11:24] <PURD3Y> regox i still want that blaze powder
[11:24] <Shada0071> cool you been branch mining for diamonds?
[11:24] <mancract> D: Its israphel all over again.
[11:24] <cwp_aus> most of this was done by col
[11:24] <Shada0071> ah
[11:24] <skullzdeath> lag
[11:24] <cwp_aus> and i never recieved any of it
[11:24] <Shada0071> lol
[11:24] <skullzdeath> Peppy
[11:25] <mancract> Das be large cave
[11:25] <Shada0071> yeah
[11:25] <Skeletoon> i think peppy has the best forum pic
[11:25] <cwp_aus> XD manc come here
[11:25] <mancract> D:
[11:25] <PURD3Y> is the world going to be destroyed :/
[11:25] <skullzdeath> Skele, Look at Mannihalators signature
[11:26] <mancract> Hitler isn't coming Hitler isn't coming hitler is coming D:
[11:26] <skullzdeath> But scroll down
[11:26] <Skeletoon> he is mancract
[11:26] <mancract> D:
[11:26] <Skeletoon> anyone got a slimeball i can have?
[11:26] <skullzdeath> Start
[11:27] <cwp_aus> i might do
[11:27] <skullzdeath> Im cooking glass
[11:27] <PURD3Y> i need 6 slime balls
[11:27] <StartMining> k ty
[11:27] <mancract> What are we doing here?
[11:27] <Shada0071> no idea
[11:27] <skullzdeath> Peppy, Y U NO ANSWER?
[11:27] <mancract> Peppy gone madzo
[11:27] <cwp_aus> i brought you into the mines for shelter and i went off mining
[11:27] <Shada0071> lol
[11:27] <Skeletoon> srsly peppy
[11:27] <skullzdeath> Well do you want ur troops few or not?!?!
[11:28] <skullzdeath> fed*
[11:28] <mancract> :/ Cwp is this the end of our village?
[11:28] <Shada0071> Nooo my trees!!!!!
[11:28] <mancract> NOO MY FARM
[11:28] <Shada0071> My Pines!!!!!!
[11:28] <Skeletoon> wats happening?
[11:28] <Shada0071> grr
[11:29] <Skeletoon> shada wast goin on
[11:29] <PURD3Y> what the hell is going on?
[11:29] <mancract> WE ARE GOING TO EXPLode
[11:29] <Shada0071> end of the world O.o
[11:29] <mancract> Peppy boom and zoom
[11:29] <skullzdeath> But seriously why isnt peppy answering?
[11:29] <mancract> He mad bro
[11:29] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[11:29] <Shada0071> hes busy destroying shoresbury O.o
[11:29] <Peppy2006> The apocalypse shall spread! :D
[11:30] <Shada0071> grr need food
[11:30] <mancract> No
[11:30] <Peppy2006> Oh you do not want a TP right now.
[11:30] <Peppy2006> lol
[11:30] <PURD3Y> i do :D
[11:30] <skullzdeath> Peppy, I need ze cows so i can feed ur troops
[11:30] <Shada0071> WUICK MANC
[11:30] <Shada0071> QUICK
[11:30] <Shada0071> SHIT SHIT SHIT
[11:30] <mancract> HOLY CRAP
[11:30] <Shada0071> MANC
[11:30] <Shada0071> ACCEPT NOW
[11:30] <PURD3Y> im up for tp'ing
[11:30] <Shada0071> OMFG
[11:30] <mancract> woops i shouldn't went home
[11:31] <Shada0071> LOL SHIT SHIT SHIT
[11:31] <skullzdeath> IM AT UR HOUSE START
[11:31] <skullzdeath> Lemme in!!
[11:31] <StartMining> im somewhere else atm
[11:31] <StartMining> trying to get snow
[11:31] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:31] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[11:31] <StartMining> ty
[11:31] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[11:31] <skullzdeath> wb
[11:31] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:31] <Shada0071> shit im shitting myself lol
[11:32] <Peppy2006> Thanks.
[11:32] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[11:32] <mancract> D: those ghast are freaky
[11:32] <skullzdeath> My club is badly camouflaged!
[11:32] <StartMining> skull we may need more
[11:32] <skullzdeath> ......
[11:32] <PURD3Y> where am i now
[11:33] <skullzdeath> These is a shat tonne o sand RIGHT THERE!
[11:33] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[11:33] <Shada0071> manc you dead?
[11:33] <mancract> :/ dear lord
[11:34] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[11:34] <Shada0071> lol peppy
[11:34] <StartMining> hey milo
[11:34] <StartMining> milo
[11:34] <StartMining> can i have some snow
[11:34] <Milo_Flavour> Hey
[11:34] <Shada0071> to scared to go outside incase he spawns them again
[11:34] <skullzdeath> And people
[11:34] <PURD3Y> im in shoresbury :D
[11:34] <Shada0071> lol pur
[11:34] <skullzdeath> Please stop right clicking my animals
[11:34] <mancract> D: im in my house panicing
[11:34] <Shada0071> its safe now manc, for now
[11:34] <skullzdeath> Getting sick of them suddenly following me
[11:34] <Shada0071> i see u peppy
[11:35] <PURD3Y> gimme half of that
[11:35] <mancract> NONONONOONONONO
[11:35] <Peppy2006> It was just a small taste of what is in store! :D
[11:35] <PURD3Y> yayayaya
[11:35] <Shada0071> manc its ok you crazy kid
[11:35] <Shada0071> damn i gotta finish my bunker
[11:35] <skullzdeath> Peppy, I need you help so I can feed u troops
[11:36] <skullzdeath> SKELETOON!!!!!
[11:36] <Skeletoon> WAT???????
[11:36] <Skeletoon> lag
[11:36] <mancract> D: Hitler is coming Hitler isn;t coming Hitler is coming D:
[11:36] <skullzdeath> Why you kill hark?
[11:36] <PURD3Y> so laggy
[11:36] <Skeletoon> me?
[11:36] <Shada0071> no manc noooooo
[11:36] <skullzdeath> Ok, Why did ur cousin kill hark
[11:36] <Harkaway> you were the sketeton>
[11:37] <Skeletoon> coz he cant defend himself for crap
[11:37] <skullzdeath> Lol
[11:37] <Shada0071> manc its safe im banging on ur door
[11:37] <mancract> Ha hlolo cke when da
[11:37] <Harkaway> I was on two hearts, thanks.
[11:37] <skullzdeath> I shall defend you
[11:37] <Shada0071> lol
[11:37] <Skeletoon> armor?
[11:37] <Shada0071> shh spider
[11:37] <Shada0071> shit lol
[11:37] <mancract> ja mon le leek crazy mahahahah
[11:38] <skullzdeath> i JUST SHIT MYSELF
[11:38] <Shada0071> get the fuc in lol
[11:38] <mancract> DIE
[11:38] <Skeletoon> y?
[11:38] <mancract> YOU ASS HOLE
[11:38] <skullzdeath> Who pissed off a enderman?
[11:38] <mancract> BERING IT
[11:38] <Shada0071> shit
[11:38] <Shada0071> why us peppy WHY WHY
[11:38] <Skeletoon> y mancract
[11:38] <mancract> WE LO GOING TO GET TROOPS
[11:38] <mancract> Mwhahahaha
[11:38] <Peppy2006> Quite simple, if you wanna bring about an apocalypse, you go for the most populated areas first.
[11:39] <skullzdeath> Sire!
[11:39] <Shada0071> we shall not die :D
[11:39] <mancract> I WILL KILL YOU ALL
[11:39] <mancract> ,M,mwmwhahha
[11:39] <Shada0071> barracade the front door
[11:40] <Milo_Flavour> Hellow
[11:40] <mancract> :( this is the end
[11:40] <StartMining> hewwo
[11:40] <mancract> Good bye
[11:40] <Milo_Flavour> Whats this
[11:40] <StartMining> can i have glass and snow?
[11:40] <skullzdeath> LET ME IN
[11:40] <StartMining> spleef arena
[11:40] <mancract> It was nice knowing you shada
[11:40] <Milo_Flavour> No snow on me
[11:40] <Shada0071> i aint going down without a fight
[11:40] <StartMining> dam
[11:40] <mancract> SPARTA
[11:40] <StartMining> how bout glass?
[11:40] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:40] <Milo_Flavour> pretty sure theres a snow biome on this island
[11:40] <Shada0071> THIS IS SPARTA
[11:40] <Milo_Flavour> none
[11:41] <StartMining> ik how to get snow
[11:41] <StartMining> ill go to snow arena island
[11:41] <Milo_Flavour> find a desery?
[11:41] <Shada0071> THEY ARE AT THE DOOR
[11:41] <StartMining> nup
[11:41] <mancract> You goblins!
[11:41] <Shada0071> THUNDER I HATE THUNDER
[11:41] <StartMining> aw fine ok
[11:41] <mancract> Fell my anger
[11:41] <Skeletoon> thunder?
[11:41] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:41] <Shada0071> SHIT ON THE BALCONY
[11:41] <Shada0071> stay inside
[11:42] <Skeletoon> wth
[11:42] <Shada0071> we gonna die man
[11:42] <mancract> :/ welcome to hell
[11:42] <StartMining> milo get your ship i wanna buy glass
[11:42] <Skeletoon> XD
[11:42] <StartMining> sheep*
[11:42] <skullzdeath> I shouldnt be dieing
[11:42] <Shada0071> wonder if the attics safe
[11:42] <Milo_Flavour> his has no glass in stock il check tho
[11:42] <Skeletoon> where's cwp
[11:42] <Milo_Flavour> 35 glass will do?
[11:42] <mancract> ShADA
[11:42] <Shada0071> die you mongrels
[11:43] <Skeletoon> ah not on
[11:43] <mancract> WE MUST GO TO THE FIGHTER!
[11:43] <Shada0071> ahh on fire
[11:43] <mancract> To the palins!
[11:43] <mancract> Plains
[11:43] <skullzdeath> SHOOT THROUGH THE DOORS
[11:43] <Shada0071> skullz shoot from the attic
[11:43] <mancract> Peppy you mad person
[11:43] <mancract> Evil one!
[11:43] <Peppy2006> :D
[11:43] <mancract> We can TNT?
[11:44] <Shada0071> ah on fire again
[11:44] <Peppy2006> I found the technology!
[11:44] <Shada0071> skullz come up to the attic
[11:44] <Peppy2006> If you can sabotage it, feel free to try!
[11:44] <mancract> :/ there goes shoresbury
[11:44] <Shada0071> whers cwp/s tnt cannon when u need it
[11:44] <skullzdeath> I GOT 1
[11:44] <StartMining> hey mr sheep
[11:44] <StartMining> oh ty
[11:44] <mancract> We can get to it
[11:44] <StartMining> want anything?
[11:44] <Milo_Flavour> He says no
[11:44] <skullzdeath> 2 now
[11:45] <StartMining> ok
[11:45] <StartMining> tyvm mr sheep xD
[11:45] <skullzdeath> Im fighting to live
[11:45] <Milo_Flavour> damn you laggy doors
[11:45] <skullzdeath> Break some more windows
[11:45] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[11:46] <Skeletoon> oh cra
[11:46] <Shada0071> shiz
[11:46] <Skeletoon> p
[11:46] <skullzdeath> got 4 now
[11:46] <Skeletoon> shada ur house is on fire
[11:46] <Shada0071> gamoto malaka
[11:46] <Shada0071> IKR FAK
[11:46] <StartMining> oh come on!
[11:46] <skullzdeath> ....
[11:46] <StartMining> 2 panes left
[11:46] <Milo_Flavour> purd3y, wheres your old house location?
[11:47] <PURD3Y> ott
[11:47] <PURD3Y> peppy can blow it up
[11:47] <Milo_Flavour> because i need a lot of sand
[11:47] <Peppy2006> Along with the rest of the worrrrrld
[11:47] <Shada0071> NO THE FLAGS ON FIRE
[11:47] <PURD3Y> house now, world later
[11:47] <Shada0071> YOU BASTARD!!!!!!!!
[11:47] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[11:47] <Legend5678> hibye
[11:47] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[11:47] <Shada0071> i'll bring all the food up here
[11:47] <Skeletoon> hello
[11:47] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[11:48] <Skeletoon> ahhh fire
[11:48] <skullzdeath> Peppy is firing at us
[11:48] <mancract> :/ its 2012
[11:48] <Peppy2006> Nah man, them's the skeletons.
[11:48] <Shada0071> everyone attic NOW
[11:48] <Skeletoon> XD
[11:48] <skullzdeath> MEDIC!!
[11:48] <Shada0071> here skullz i got food
[11:49] <mancract> World war three :/
[11:49] <skullzdeath> Its good
[11:49] <skullzdeath> Im only 1 shooting
[11:49] <skullzdeath> the door
[11:49] <Shada0071> shit
[11:49] <PURD3Y> im safe :D
[11:49] <Milo_Flavour> there should be a seperate chat for peppy's army
[11:49] <Shada0071> fak?
[11:49] <Skeletoon> we need buckets of water
[11:50] <mancract> I need arrows!
[11:50] <mancract> Bows
[11:50] <Shada0071> here manc i got some
[11:50] <PURD3Y> get the factions plugin
[11:50] <skullzdeath> I have infinit
[11:50] <skullzdeath> infinite*
[11:50] <mancract> Thanks my good lade!
[11:50] <Skeletoon> i think zombies are just left
[11:50] <Shada0071> nup spiders too and blazes
[11:51] <skullzdeath> Yeah, I nailed alot of flying things
[11:51] <PURD3Y> milo im nearly at my old house
[11:51] <mancract> MEDIC
[11:51] <Skeletoon> shada here
[11:51] <Shada0071> thanks
[11:52] <Skeletoon> urs skullz
[11:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[11:52] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[11:52] <skullzdeath> Guys back up
[11:52] <skullzdeath> I will get the ghasts
[11:52] <mancract> Where screwed
[11:52] <skullzdeath> .......
[11:52] <Shada0071> lol
[11:52] <PURD3Y> lolololol
[11:52] <mancract> Friendly fire!
[11:52] <skullzdeath> Stop jumping infront of me people
[11:53] <Skeletoon> MAN DOWN
[11:53] <skullzdeath> ...
[11:53] <Peppy2006> SENTRY DOWN!!!
[11:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[11:53] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[11:53] <mancract> :/ my stuff
[11:53] <Skeletoon> soz
[11:53] <Skeletoon> peppy but in all srsness is the map gonna change
[11:53] <mancract> Thanks!
[11:53] <Peppy2006> Probably not. lol
[11:53] <skullzdeath> manc pass a arrow]
[11:54] <mancract> :/ there goes my armor
[11:54] <skullzdeath> I need 1 arrow
[11:54] <Shada0071> here
[11:54] <mancract> Reloading cannon
[11:54] <PURD3Y> milo tp
[11:54] <Shada0071> i should make some arrow dispensers up here
[11:54] <skullzdeath> Ok
[11:54] <skullzdeath> Im redy agaionm
[11:54] <skullzdeath> ready again
[11:55] <Milo_Flavour> cool
[11:55] <Skeletoon> purdey where u at
[11:55] <PURD3Y> my old hoyse
[11:55] <PURD3Y> house
[11:55] <Skeletoon> y there
[11:55] <PURD3Y> im coming as backup
[11:55] <Skeletoon> imat my house
[11:55] <PURD3Y> for milo
[11:56] <PURD3Y> anyone need back up in the fight
[11:56] <Milo_Flavour> y'know what im going to do with these items? make a replica of this house
[11:56] <mancract> Open the hatch!!
[11:56] <Shada0071> ahhh
[11:56] <skullzdeath> FIRE!!
[11:56] <PURD3Y> how do i get out
[11:57] <Milo_Flavour> youdont
[11:57] <StartMining> where the?
[11:57] <Shada0071> everythings been sealed pur
[11:57] <Shada0071> come up top
[11:57] <skullzdeath> Hint, DONT get infront of me
[11:57] <mancract> GET DOWN!
[11:57] <Shada0071> pur
[11:58] <PURD3Y> yer shada
[11:58] <mancract> Its world war 3
[11:58] <Shada0071> safe up here, sort of
[11:58] <Skeletoon> we have to get ou there
[11:58] <StartMining> ONWORD!
[11:58] <StartMining> TO VICTORY!!!
[11:58] <Shada0071> out where?
[11:58] <skullzdeath> Peppy, As a loyal 001 soldier, Thanks for the target practice
[11:58] <Shada0071> i got a underground farm we can hide in?
[11:59] <Skeletoon> lagging
[11:59] <skullzdeath> Its gone
[11:59] <StartMining> :o
[11:59] <Shada0071> is it over?
[11:59] <skullzdeath> Someone run out and get the drops
[11:59] <mancract> :(
[11:59] <mancract> ok
[11:59] <StartMining> no its all gone
[11:59] <Peppy2006> You're welcome. XD
[11:59] <skullzdeath> We shall cover you
[12:00] <StartMining> anyone at Aero001?
[12:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:00] <Milo_Flavour> nope
[12:00] <jrr5556> hey
[12:00] <mancract> Take that thing down!!
[12:00] <skullzdeath> I killed like sooo many firey things
[12:00] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:00] <Shada0071> SHIT
[12:00] <jrr5556> hey
[12:00] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:00] <skullzdeath> GET INSIDE
[12:00] <Shada0071> IN THE HOUSE NOW
[12:00] <PURD3Y> does anyone have blaze rod/
[12:01] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:01] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:01] <skullzdeath> move manc
[12:01] <Skeletoon> i think i lagged out
[12:01] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:01] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:01] <skullzdeath> whats drops did we get?
[12:01] <Skeletoon> laggg
[12:01] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[12:02] * has400 (has400@has400) has joined #main
[12:02] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[12:02] <has400> hello
[12:02] <mancract> Walt sing mitilda
[12:02] <has400> Is ther emuch lag atm?
[12:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:02] <skullzdeath> Considering im 001 I should be killing you guys
[12:02] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:02] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:02] <skullzdeath> But i like life
[12:02] <StartMining> im hungry
[12:02] <Regox> test
[12:02] <skullzdeath> Peppy, Lets make a deal
[12:03] <mancract> JA
[12:03] <skullzdeath> Have roper day and night for 1
[12:03] <skullzdeath> At Day, We can get ready, prepare ourselves
[12:03] <Skeletoon> lag test
[12:03] <skullzdeath> At night, We fight
[12:03] <Skeletoon> LAGY
[12:03] <Celgirl101> can i join the fight
[12:03] <mancract> Shada your stuff
[12:03] <skullzdeath> so take it back to day
[12:03] <Skeletoon> getting better
[12:03] <mancract> Cel we need all the help we need
[12:03] <Peppy2006> Well. The god of war shall consider your offer, 001'ian.
[12:03] <has400> is this a marian mission?
[12:03] <mancract> GAH WHY EPPY
[12:03] <has400> marian lol
[12:03] <Peppy2006> And after some thought.... I can agree.
[12:04] <mancract> WHY SHORESBURY
[12:04] <Peppy2006> I'll even deploy the 001 Marines to assist you. :P
[12:04] <skullzdeath> Its only fair
[12:04] * gandy12 (gandy12@gandy12) has joined #main
[12:04] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:04] <has400> marine
[12:04] <gandy12> hey
[12:04] <skullzdeath> So back to day
[12:04] <Shada0071> FAK NOOO
[12:04] <mancract> :/ i don't like war
[12:04] <skullzdeath> Guys ill go grab some wood from home, We can set up a bunker typed thing
[12:04] <Shada0071> still shit there?
[12:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:04] <Regox> So has the war finally started between 001 and shoresbury?
[12:04] <skullzdeath> Actually
[12:04] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:05] <skullzdeath> I have alot of cobble
[12:05] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[12:05] <Shada0071> same i got stacks of stuff
[12:05] <gandy12> get on battlecraft for 1 min
[12:05] <Skeletoon> man i was lagging
[12:05] <mancract> WHAT HUH WAR, WHAT IS IT GOOD FOR?
[12:05] <Shada0071> same
[12:05] <Skeletoon> still am
[12:05] <gandy12> has
[12:05] <has400> Yes?
[12:05] <gandy12> k
[12:05] <Skeletoon> tets
[12:05] <Skeletoon> test
[12:05] <gandy12> get on battlecraft
[12:05] <StartMining> lag test
[12:05] * gandy12 (gandy12@gandy12§f) Quit (§egandy12 left the game.)
[12:05] <StartMining> 1 sec
[12:05] <has400> teamspeak
[12:05] <Skeletoon> test
[12:06] <has400> brb
[12:06] <Skeletoon> laggy
[12:06] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[12:06] <StartMining> so is peppy going to summon armies of ghasts?
[12:06] <Skeletoon> im at home pr
[12:06] <Skeletoon> purdey
[12:06] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:06] <Shada0071> man laggy
[12:06] <Skeletoon> im at my house
[12:06] <skullzdeath> tpaccept
[12:06] <mancract> :/ now we die
[12:06] <Peppy2006> And in case that last part didn't get through.
[12:06] <skullzdeath> Hurry
[12:06] <Shada0071> send again skulz
[12:06] <Peppy2006> I agree. :P
[12:06] <skullzdeath> nvm its good
[12:07] <Skeletoon> wrong place?
[12:07] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[12:07] <Peppy2006> And I'll send in 001 Marines to aide you all in your defense of "humanity", or something.
[12:07] <skullzdeath> Guys, Set up in multiple high buildings
[12:07] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[12:07] <Shada0071> yep im good
[12:07] <StartMining> ive got my bunker xD
[12:07] <Celgirl101> im in 002 what do i do
[12:07] <Celgirl101> 001
[12:07] <PURD3Y> defence* jus' sayin' ;D
[12:07] <mancract> Peppys the devil
[12:07] <skullzdeath> wheres the town?
[12:07] <Skeletoon> skullz did u want to come here
[12:08] <Skeletoon> yeah tp to one of them
[12:08] <Celgirl101> sup
[12:08] <PURD3Y> hello shada
[12:08] <Skeletoon> this is a far way away
[12:08] <Shada0071> damn if only my bunker was done
[12:08] <Shada0071> hey pur
[12:08] <Peppy2006> Start wanna help, as a Marine?
[12:08] <StartMining> sure
[12:08] <Celgirl101> can i help peppy
[12:08] <mancract> Shada i've got a bunker
[12:08] <StartMining> but im so laggy
[12:08] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[12:08] <skullzdeath> flucking lag
[12:08] <Peppy2006> You can, ask Skullz for info.
[12:08] <Shada0071> sames but my Main bunker isnt done
[12:08] <StartMining> skulz i want info
[12:08] <PURD3Y> peppy im a 001'er
[12:09] <Celgirl101> skulz
[12:09] <skullzdeath> At day we prepare, ready ourselves
[12:09] <Celgirl101> i want infor
[12:09] <Peppy2006> Alright Purd. Go help Shoresbury defend humanity from me. >:D
[12:09] <StartMining> shouldnt it be the otherway round?
[12:09] <StartMining> as in
[12:09] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:09] <StartMining> set up at day fight at night
[12:09] <mancract> Shoresbury and 001 along side
[12:09] <mancract> fighting,
[12:09] <Shada0071> ahh how nice
[12:09] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[12:10] <StartMining> ready defences
[12:10] <StartMining> make shelter
[12:10] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:10] <4crtcE> yaaaay
[12:10] <skullzdeath> froze
[12:10] <4crtcE> lolza
[12:10] <4crtcE> yaaaaaay
[12:10] <Celgirl101> whats M
[12:10] <4crtcE> .home
[12:11] <4crtcE> lolza
[12:11] <StartMining> lag test
[12:11] <Celgirl101> whats m
[12:11] <4crtcE> .home
[12:11] <StartMining> gah SO LAGGY!
[12:11] <4crtcE> cheese and bacon
[12:11] <4crtcE> lol
[12:11] <4crtcE> yaaay
[12:11] <PURD3Y> hey gys
[12:11] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[12:11] <PURD3Y> guys*
[12:12] <Shada0071> yeah?
[12:12] <Celgirl101> can i help
[12:12] <skullzdeath> sure
[12:12] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:12] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:12] <PURD3Y> bbs, needa poop
[12:12] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:12] <mancract> Shada
[12:13] <Celgirl101> :D what can i do
[12:13] <Shada0071> yeah
[12:13] <StartMining> peppy you should put on scary music during the attack
[12:13] <mancract> I've preparw
[12:13] <mancract> Prepare
[12:13] <mancract> Im in my house
[12:13] <Shada0071> cool
[12:13] <skullzdeath> Now my mc keeps double clicking
[12:13] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:13] <StartMining> PEPPY HAS EGGS TAKE COVER!
[12:14] <skullzdeath> Give us snow and pumpkins peppy
[12:14] <skullzdeath> Fair
[12:14] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:14] <StartMining> shada can i use your home as defence?
[12:14] <skullzdeath> Let us make snowmen
[12:14] <Shada0071> sure
[12:14] <StartMining> i got snow
[12:14] <StartMining> lots
[12:14] <StartMining> just need pumkins
[12:14] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[12:14] <skullzdeath> Night is coming it looks like
[12:15] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[12:15] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:15] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:15] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:15] <mancract> Who wanted the pumpkins?
[12:15] <Regox> peppy, I need to get down to that tree
[12:16] <mancract> Here
[12:16] <Peppy2006> Where at Reg?
[12:16] <StartMining> ty
[12:16] <Regox> Here
[12:16] <StartMining> so how many and where?
[12:16] <Regox> You can see orbs in it
[12:16] <skullzdeath> Start head outside
[12:16] <StartMining> test
[12:16] <StartMining> good
[12:16] <skullzdeath> Around here
[12:16] <Regox> ty
[12:16] <Peppy2006> You're welcome.
[12:16] <skullzdeath> The god of war , It is a sign
[12:17] <Peppy2006> Come nightfall... It'll be boomy time.
[12:17] <Regox> So how goes the war?
[12:17] <skullzdeath> The attackers are ready
[12:17] <StartMining> i still need some snow
[12:17] <Peppy2006> War? I think you mean destruction of all humanity! :D
[12:17] <mancract> Peppy
[12:17] <Peppy2006> lol, It goes well. XD
[12:17] <mancract> EVIL
[12:17] <skullzdeath> Get snow from the ground guys
[12:18] <skullzdeath> To make more snow
[12:18] <skullzdeath> Make ditches
[12:18] <StartMining> thats all the snowmen imm doing
[12:19] <skullzdeath> Who are good planners?
[12:19] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[12:19] <Milo_Flavour> planners as in?
[12:19] <skullzdeath> Set up defences
[12:19] <Shada0071> pathway to my underground joint is done
[12:19] <Milo_Flavour> Thats not that hard is it
[12:20] <skullzdeath> The next day guys, We MUST setup a big ditch around this
[12:20] <Shada0071> yeah
[12:20] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[12:20] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:20] <Shada0071> skullz come down and chek the temporary underground joint
[12:20] <skullzdeath> lag
[12:20] <Shada0071> yeah
[12:20] <Regox> Gee, I wonder why
[12:20] <Shada0071> lol
[12:20] <Regox> And I have no lag
[12:21] <Mr_Nice_Guy> I think this is what hell is like
[12:21] <Mr_Nice_Guy> but no lag here
[12:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[12:21] <Regox> This is what happens when you war with an admin
[12:21] <Shada0071> the obby is going to be the roof of the bunker once its done
[12:21] <Shada0071> come here
[12:22] <StartMining> test
[12:22] <StartMining> perfect
[12:22] <skullzdeath> We should help
[12:22] <Shada0071> not much now but when its done, will be awesome
[12:23] <Shada0071> only thing is thers still soem lava under the obby so im mining under it carefully
[12:23] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:23] <Regox> peppy, I haven't seen any shoresbury casualties
[12:23] <skullzdeath> his lost a few hundred things though
[12:23] <Regox> Aye
[12:24] <Shada0071> there will be NO shoresbury casualties
[12:24] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[12:24] <skullzdeath> nyone got a visual on that ghast?
[12:24] <Regox> Aaaaaaaaaaaand peppy switches on explosions
[12:24] <Shada0071> yep
[12:24] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[12:24] <Shada0071> got one
[12:24] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[12:24] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:25] <Mr_Nice_Guy> 2 GHASTS DOWN
[12:25] <Mr_Nice_Guy> AAAAAAAH
[12:26] <Shada0071> you in your house mancract?
[12:26] <Shada0071> ah he aint here lucky bastard
[12:26] <Shada0071> here come the blaze
[12:26] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[12:26] <skullzdeath> DAMNIT SHADA
[12:26] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[12:26] <Regox> Hmm, peppy must've switched fire damage on
[12:26] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:27] <Peppy2006> Nah.
[12:27] <Dengar708> shoresbury is getting armied?
[12:27] <Regox> yes
[12:27] <StartMining> come on guys
[12:27] <StartMining> get out here
[12:27] <Dengar708> DENGAR TO THE RESCUEEEE
[12:27] <StartMining> dont let me take all the xp
[12:27] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[12:28] <Regox> PEPPEH
[12:28] <mancract> No mesa have meachine gun
[12:28] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[12:28] <Regox> WHAT GIVES?
[12:28] <mancract> Ready
[12:28] <StartMining> oh #%* creepers
[12:28] <Shada0071> losing? who gave you that info?
[12:28] <mancract> Skullz let me use meachine gun
[12:28] <Regox> There have been more deaths on 001 side than shoresbury
[12:28] <Shada0071> lol
[12:29] <Shada0071> too good lol
[12:29] <skullzdeath> ....
[12:29] <skullzdeath> STOP GETTING IN MY WAY PEOPLE
[12:29] <Shada0071> i aint
[12:29] <StartMining> im in a safe underground location
[12:29] <StartMining> tp to me
[12:29] <Peppy2006> The forces of the Apocalypse are losing, not 001 :P
[12:29] <mancract> How can i use the meachine gun
[12:29] <skullzdeath> Medic
[12:29] <Shada0071> whos running outside?
[12:29] <skullzdeath> Peppy, Can i get a new 001 Officers bow?
[12:30] <StartMining> my armour and bow need to be renewed
[12:30] <Regox> Fine
[12:30] <Shada0071> lol dengar
[12:30] <Regox> PEPPEH
[12:30] <Peppy2006> I don't have one handy.
[12:30] <Dengar708> ?
[12:30] <Dengar708> i am the lone soldier!
[12:30] <Shada0071> lol
[12:30] <mancract> Shada
[12:30] <skullzdeath> Nope
[12:30] <Shada0071> if u need sancturary my doors are open
[12:30] <mancract> where is a good point i can use my meachine gun?
[12:30] <Shada0071> out of windows or balconey
[12:30] <mancract> Skullz step as sise
[12:30] <mancract> sside*
[12:31] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[12:31] <PURD3Y> tha cavalry has arrived
[12:31] <Dengar708> laggggg
[12:31] <Dengar708> and i was the tanks?
[12:31] <Shada0071> yep
[12:31] <Regox> Neutral observer platform
[12:31] <skullzdeath> peppy at day, renew our gear
[12:31] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:32] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:32] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:32] <Regox> I'm sure he will skullz... so long as you hand over every mob drop you got
[12:32] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:32] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:32] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:32] <Regox> THE RED SUN RISES
[12:33] <Peppy2006> And now they succumb to madness...
[12:33] <Dengar708> sorry mancract
[12:33] <Dengar708> sa
[12:33] <PURD3Y> is -500
[12:33] <skullzdeath> dengar ur 6
[12:33] <skullzdeath> laggy as hell
[12:34] <Dengar708> ikr
[12:34] <Shada0071> yeah
[12:34] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:34] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[12:34] <Dengar708> i'm 6?
[12:34] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:34] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[12:34] <Shada0071> damn spiders got in through the windows
[12:34] <Regox> DAWN HAS ARRIVED
[12:34] <Dengar708> ik
[12:34] <Dengar708> SKULLS Y U CALL ME 6
[12:34] <skullzdeath> We need food
[12:34] <Shada0071> yes they have
[12:34] <StartMining> until the next day...
[12:34] <Mr_Nice_Guy> IT IS A GOOD-BAD DAY
[12:34] <skullzdeath> I typed that earlier, I ment spider behind you
[12:34] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[12:35] <Regox> Few fires, but no damage, and few deaths
[12:35] <mancract> :( my stuff
[12:35] <Shada0071> manc get ur shit
[12:35] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:35] <Shada0071> its under the window
[12:35] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:35] <StartMining> i need a refuel on my enchants
[12:35] <Dengar708> peppy can i have my fire power back
[12:35] <StartMining> and my armour + bow
[12:35] <Dengar708> and next time please use less mobs
[12:35] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[12:35] <PURD3Y> this lag is stupid
[12:35] <Dengar708> as it is laggy as
[12:35] <Shada0071> yeah
[12:35] <mancract> :( some one took it
[12:35] <Shada0071> less ghasts
[12:35] <PURD3Y> i lost everything coz i was being hit by nothing
[12:35] <Shada0071> yeah
[12:36] <StartMining> i hid in an already made ditch to heal
[12:36] <mancract> Thanks
[12:36] <Dengar708> lagg?
[12:36] <Dengar708> yep lagggg
[12:36] <StartMining> test
[12:36] <skullzdeath> Shada, Go down to ur base and getthe crops
[12:36] <Dengar708> lagg test
[12:36] <StartMining> im 1 sec currently
[12:36] <skullzdeath> Guys Make spider defences
[12:36] <Shada0071> i got plenty of food in storage
[12:36] <StartMining> done xD
[12:36] <skullzdeath> Put fences above the way they can get it
[12:37] <PURD3Y> nope. i have nothing
[12:37] <skullzdeath> Im grabbing wheat guys
[12:37] <Shada0071> kk
[12:37] <Peppy2006> If you say yes, Regox will take on his demon form and blow you all up.
[12:37] <PURD3Y> theres still ghasts here
[12:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:37] <Mr_Nice_Guy> oh my
[12:37] <PURD3Y> why mining?
[12:37] <skullzdeath> Peppy go get us new weapons to fight with
[12:37] <StartMining> i have a nice defence
[12:37] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:37] <StartMining> unnoticeableish
[12:38] <skullzdeath> A reward for a valient fighting
[12:38] <StartMining> 23 blaze rods who wants?
[12:38] <PURD3Y> or help your 001 peopole
[12:38] <skullzdeath> Me
[12:38] <PURD3Y> memememe
[12:38] <skullzdeath> I need for the club
[12:38] <Regox> me
[12:38] <StartMining> tp to me then
[12:38] <ninjafied> Anyone know where new new new new new new ownenarator is?
[12:38] <StartMining> its a nice bunker im in
[12:38] <PURD3Y> yes i do
[12:38] <Regox> Indeed
[12:39] <skullzdeath> II said me first
[12:39] <StartMining> dont dig the cobble
[12:39] <Regox> What happens if peppy switches on TNT and fire?
[12:39] <StartMining> its the railway
[12:39] <Shada0071> my house will burn to the ground
[12:39] <ninjafied> purd are you near there?
[12:39] <PURD3Y> nope
[12:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[12:39] <ninjafied> Naww
[12:39] <ninjafied> Hai dengar
[12:40] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§f) Quit (§eDengar708 left the game.)
[12:40] <ninjafied> bye dengar
[12:40] <Shada0071> stop with the tnt
[12:40] <Regox> MORE TNT
[12:40] <Regox> landmines, landmines errywhere
[12:40] <ninjafied> Regox grats on moderator
[12:40] <Regox> Thanks
[12:41] <mancract> the swear
[12:41] <skullzdeath> Is the God of War going to reward out fighting?
[12:41] <Shada0071> no cause he lost
[12:41] <skullzdeath> our(
[12:41] <Regox> He's afk I think
[12:41] <mancract> :( the town needs a Clean up
[12:41] <StartMining> the enderman is stalking us xD
[12:41] <Peppy2006> There's another night coming....
[12:41] <Shada0071> yeah
[12:41] <skullzdeath> We won, meaning we get rewarded
[12:41] <mancract> Why choose shoresbury
[12:41] <mancract> :(
[12:42] <Shada0071> cause we are a challenge
[12:42] <StartMining> how many nights peppy?
[12:42] <Peppy2006> It's populated!
[12:42] <skullzdeath> Peppy should reward our fghting
[12:42] <Shada0071> yeah
[12:42] <StartMining> and peppy do i get refuel in armour?
[12:42] <Peppy2006> However many nights until I get bored.
[12:42] <StartMining> its almost dead
[12:42] <Peppy2006> I dropped some armor for people
[12:42] <Regox> t
[12:42] <Peppy2006> I dunno who picked it all up.....
[12:42] <skullzdeath> I need new officers boq
[12:42] <mancract> 8Giggles*
[12:42] <skullzdeath> bow*
[12:42] <StartMining> guys put all unwanted armour in the rubish bin
[12:43] <Peppy2006> But I'm not throwing anymore. :P
[12:43] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[12:43] <StartMining> and stuff too
[12:43] <ninjafied> Peppy check out the cobble machine =P
[12:43] <Peppy2006> Fight with whoever took all the bows, arrow, armor, sword...
[12:43] <PURD3Y> o.w.
[12:43] <Regox> NIGHT APPROACHES
[12:43] <mancract> Its satan
[12:43] <skullzdeath> Guys! we need to defend the attic windows
[12:44] <StartMining> guys theres a secret bunker
[12:44] <skullzdeath> The spiders
[12:44] <StartMining> where its hard for mobs to access
[12:44] <StartMining> night is approaching
[12:44] <StartMining> hide!
[12:44] <StartMining> or fight!
[12:44] <Shada0071> fight
[12:44] <StartMining> peppy put 13 on xD
[12:45] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:45] <Shada0071> here we go
[12:45] <StartMining> cel come
[12:45] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:45] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:45] <PURD3Y> since u lot are d**king around and i cont do anything n this lag im going
[12:45] <StartMining> cel come
[12:45] <Celgirl101> omg
[12:45] <skullzdeath> whos fighting
[12:45] <StartMining> theres a bunker
[12:45] <Shada0071> i m
[12:45] <Shada0071> i am*
[12:45] <ninjafied> ?
[12:45] <Celgirl101> omg whats happening
[12:46] <ninjafied> whats happening?
[12:46] <Shada0071> SPIDERS
[12:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[12:46] <skullzdeath> laptop mouse died :(
[12:46] <ninjafied> rip
[12:46] <skullzdeath> brb getting the other
[12:46] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:47] <Shada0071> noooo
[12:47] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:47] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:47] <mancract> Cel tpa to me
[12:47] <StartMining> your stuffs safe with me cel
[12:47] <StartMining> it floated down
[12:47] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:47] <mancract> Holy cow my cafe is spider cafe!
[12:48] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:48] <StartMining> or maybe it was my lag sight
[12:48] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[12:48] <ninjafied> may i play :3
[12:48] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:48] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:48] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[12:49] <StartMining> ninja
[12:49] <Celgirl101> thanks
[12:49] <StartMining> got food
[12:49] <StartMining> oh $^)$
[12:49] <StartMining> my helmet and shoes are gone
[12:49] <skullzdeath> Start i do
[12:49] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[12:49] <ninjafied> they want your blood
[12:50] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[12:50] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[12:50] <skullzdeath> Im in shadas base :P
[12:50] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[12:50] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[12:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[12:50] <StartMining> ninja
[12:50] <StartMining> can i have some food
[12:50] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[12:50] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:50] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:50] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:51] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:51] <skullzdeath> brb
[12:51] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[12:51] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[12:51] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[12:51] <StartMining> NO NOT NINJA!
[12:51] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:52] <StartMining> WHY...WHY!!!
[12:52] <ninjafied> wtf
[12:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:52] <ninjafied> i logged on and died
[12:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:52] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[12:52] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[12:52] <skullzdeath> We have our first Shoresbury Casaulty
[12:52] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[12:52] <skullzdeath> brb again, battery change
[12:53] <ninjafied> wheres my bow?
[12:53] <StartMining> here
[12:53] <ninjafied> and arrows?
[12:53] <StartMining> here
[12:53] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[12:53] <mancract> :/
[12:53] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[12:53] <ninjafied> Im laggin
[12:53] <Shada0071> same man
[12:53] <StartMining> test
[12:53] <StartMining> good
[12:53] <StartMining> 1 sec
[12:53] <Shada0071> thank god its over
[12:53] <ninjafied> lag?
[12:54] <mancract> How long does this go for its like war but is it just Shoresbury?
[12:54] <ninjafied> ty
[12:54] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:54] <StartMining> peppy
[12:54] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[12:54] <StartMining> place the music on the ground
[12:54] <Shada0071> too hard to fight with lagg
[12:54] <StartMining> we cant hear it
[12:54] <Peppy2006> Well it's spread for sure.
[12:54] <Shada0071> lol mancract
[12:54] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[12:55] <Regox> Night 2 over, forces seemed to do better
[12:55] <mancract> Iron golems
[12:55] <mancract> we need
[12:55] <Shada0071> yeah cause they didnt have lag
[12:55] <skullzdeath> Officers bow now peppy?
[12:55] <ninjafied> i wantz diamondz =P
[12:55] <StartMining> my super armour will die by night 4
[12:55] <ninjafied> I'll get some
[12:55] <StartMining> brb
[12:55] <StartMining> bring golems to the house
[12:55] <StartMining> :D
[12:55] <Shada0071> yeah
[12:55] <StartMining> bringing*
[12:56] <ninjafied> roger
[12:56] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[12:56] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[12:56] <StartMining> get the pumkins ready!
[12:56] <skullzdeath> We shouold get tnt and pressure plates
[12:56] <skullzdeath> Let us make landmines
[12:56] <Shada0071> remeber were not trying to blow shoresbury to smitherenes
[12:56] <StartMining> i dont have much stuff for tnt
[12:57] <ninjafied> No i have noooo pumpkins!
[12:57] <ninjafied> Nooo
[12:57] <StartMining> i gave skul some
[12:57] <mancract> LAGGEH
[12:57] <StartMining> about 32
[12:57] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[12:57] <ninjafied> 64 iron ready
[12:57] <skullzdeath> 25actually
[12:57] <StartMining> k
[12:57] <StartMining> cant tp to someone else
[12:57] <ninjafied> ok
[12:58] <Shada0071> nice
[12:58] <StartMining> cant tp to someone else
[12:58] <mancract> Troopers
[12:58] <Celgirl101> .tpa ninja
[12:58] <Celgirl101> .tpa ninja
[12:58] <ninjafied> ?
[12:58] <ninjafied> im not at the invasion cel
[12:58] <Celgirl101> im bored
[12:59] <ninjafied> Man i've got the iron
[12:59] <Celgirl101> help
[12:59] <mancract> Please may i?
[12:59] <StartMining> 16 golems at the ready!
[12:59] <ninjafied> ty
[12:59] <mancract> LOL
[12:59] <Shada0071> lolz
[12:59] <skullzdeath> lag
[12:59] <Celgirl101> u want me to get some stuff
[13:00] <mancract> Got some stuf for the war effort
[13:00] <StartMining> got 64 iron blocks = 16 golems
[13:00] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[13:00] <Celgirl101> u need pumkins
[13:00] <King_Roy> Hello
[13:00] <Regox> Hey roy
[13:00] <Celgirl101> hi
[13:01] <mancract> LAG
[13:01] <Shada0071> hey
[13:01] * skullzdeath was kicked from #main by Server
[13:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:01] <StartMining> wheres the pumkin!
[13:01] <StartMining> s*
[13:01] <Regox> roy, you're just in time for night 3 of the war between
[13:01] <Regox> Shoresbury and the Forces of the Apocalypse
[13:01] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[13:01] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:01] <mancract> We are winning
[13:02] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:02] <Shada0071> yep
[13:02] <mancract> gather some troopers
[13:02] <King_Roy> ...
[13:02] <Shada0071> lol
[13:02] <Regox> I have bad news
[13:02] <Shada0071> ?
[13:02] <Regox> Peppy has asked that I assist
[13:02] <mancract> Good!
[13:02] <skullzdeath> No bottom block
[13:02] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[13:02] <Shada0071> ah crapz
[13:02] <Regox> With spawning
[13:02] <mancract> -.-
[13:03] <ninjafied> traditor!
[13:03] <mancract> FUUUU
[13:03] <mancract> Thats alot of golems
[13:03] <Shada0071> its almost night guys
[13:03] <StartMining> everyone ready?
[13:03] <Shada0071> we should be good
[13:03] <StartMining> we can speed time
[13:03] <ninjafied> no
[13:03] <StartMining> by the time all the golems have wandered off
[13:04] <Shada0071> i reckon
[13:04] <mancract> :/
[13:04] <StartMining> and im guessing peppys going to do creppers xD
[13:04] <Shada0071> hurry up with the night
[13:04] <skullzdeath> Peppy left
[13:04] <Shada0071> all the golems are wondering off
[13:04] <StartMining> OR HAS HE??!
[13:04] <Shada0071> O.0
[13:04] <StartMining> he can be console
[13:04] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:04] <ninjafied> ready
[13:04] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath) has joined #main
[13:04] <mancract> Dw here we go
[13:05] <mancract> Ready men!
[13:05] <Shada0071> good lucky everyone
[13:05] <Shada0071> luck*
[13:05] <skullzdeath> Peppy's gonw
[13:05] <skullzdeath> gone*
[13:05] <mancract> FOR
[13:05] <mancract> TEW
[13:05] <mancract> GAHH
[13:05] <skullzdeath> Guys look at 2nd floor
[13:05] <mancract> SPARTA!!!!!!!!!!
[13:05] <StartMining> water down there is secret bunker
[13:05] <skullzdeath> zzzZZZZZzzzzz
[13:05] <ninjafied> lol skullz
[13:06] <StartMining> zzzZZZZZzzzzz
[13:06] <mancract> xD i fell like the home guard
[13:06] <mancract> ew
[13:06] <mancract> OH CRAP
[13:06] <Shada0071> here we go
[13:06] <skullzdeath> O shat
[13:06] <ninjafied> shit!
[13:06] <King_Roy> .
[13:06] <mancract> xD next min bam
[13:06] <Shada0071> please dont spawn heaps cause it lags
[13:06] <skullzdeath> Good thing im in bed isnt it
[13:06] <StartMining> have to go :(
[13:06] <skullzdeath> I think peppy made spawners
[13:06] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[13:07] <Shada0071> grr
[13:07] <skullzdeath> Guys at day we needa find em
[13:07] <mancract> HOLY CRAP
[13:07] <Regox> Oh herro
[13:07] <mancract> RUN
[13:07] <Shada0071> u f ing
[13:08] <skullzdeath> Just hide for now
[13:08] <mancract> Now be boring
[13:08] <Shada0071> yeah
[13:08] <skullzdeath> At day we search everywhere for dem spawners
[13:08] <skullzdeath> Nyuuu
[13:08] <mancract> GOD HELP US
[13:08] <mancract> Regox thats unfair
[13:08] <skullzdeath> they got in?
[13:08] <Shada0071> f u regox
[13:08] <Regox> Hiding in a house all night is boring
[13:08] <Shada0071> no regox spawned them inside
[13:08] <mancract> Peppy didn't do that
[13:09] <Regox> It's also been increasting in difficulty each night
[13:09] <mancract> :/ stuff
[13:09] <skullzdeath> Regox, The god of war has made it so its FAIR
[13:09] <mancract> My stuff
[13:09] <mancract> erm
[13:09] <Shada0071> move and i'll open the door
[13:09] <ninjafied> stucj
[13:09] <mancract> Yeah
[13:09] <ninjafied> im stuck
[13:09] <Shada0071> stop holding up guys
[13:09] <King_Roy> are those ghast...
[13:09] <Regox> Yes
[13:09] <skullzdeath> Yes
[13:09] <ninjafied> now were stuck
[13:10] <skullzdeath> welcome
[13:10] <mancract> MY STUFF
[13:10] <ninjafied> sorry
[13:10] <mancract> :/ there goes my stuff
[13:10] <ninjafied> i have tem
[13:11] <mancract> YAY
[13:11] <mancract> THANK YOU
[13:11] <Shada0071> nice guys
[13:11] <mancract> May i have them?
[13:11] <mancract> My apples?
[13:11] <King_Roy> oh yea you guys are boned
[13:11] <ninjafied> Dont have :L
[13:12] <mancract> :/
[13:12] <Shada0071> sorry
[13:12] <mancract> Arrows?
[13:12] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[13:12] <ninjafied> nope
[13:12] <ninjafied> done have
[13:12] <ninjafied> Hai lea
[13:12] <ninjafied> shorebury is under attack
[13:12] <leauja> Hey
[13:12] <ninjafied> help us
[13:12] <Shada0071> why do i hear burning i dont like BURNING
[13:12] <leauja> :O
[13:12] <mancract> But we will win :)!!
[13:12] <Shada0071> yeah
[13:12] <ninjafied> LEROOOYY JENKINZ!!!!
[13:13] <leauja> Who spawned them?
[13:13] <Regox> Me
[13:13] <ninjafied> REGOX
[13:13] <ninjafied> =P
[13:13] <mancract> Regox, peppy
[13:13] <mancract> etc
[13:13] <skullzdeath> Peppy at first
[13:13] <leauja> Regox, I thought better of you..
[13:13] <Regox> I was asked too
[13:13] <mancract> wheres the golems
[13:13] <Regox> *to
[13:13] <mancract> :/
[13:13] <skullzdeath> Someone pass a sign
[13:13] <skullzdeath> WE NEED PROPAGANDA!!
[13:14] <Shada0071> its day now stop them
[13:14] <mancract> THERE ALL ON THE ROOF!
[13:14] * martch15 (martch15@martch15) has joined #main
[13:14] <Shada0071> OI ITS DAY GET RID OF THEM
[13:14] <leauja> Hey
[13:14] <Regox> I can't
[13:14] <leauja> Can I get my items back?
[13:14] <Regox> I don't have access to the kill command
[13:14] <Shada0071> 0.0
[13:14] <Shada0071> kill them then
[13:15] <ninjafied> lemme get foood
[13:15] <mancract> Dam you regox
[13:15] <ninjafied> lea tp to man im gettin supplies
[13:15] <mancract> tpaccept
[13:15] <leauja> What happened to my items?
[13:16] <mancract> It burnt
[13:16] <mancract> i think
[13:16] <leauja> No.. I saw someone take it
[13:16] <skullzdeath> No mob drops?
[13:17] <leauja> Are we allowed to take?
[13:17] * skullzdeath (skullzdeath@skullzdeath§f) Quit (§eskullzdeath left the game.)
[13:17] <mancract> Lea
[13:17] <leauja> Yes?
[13:17] <Regox> It's a supply chest
[13:17] <mancract> is this your stuff?
[13:17] <ninjafied> Build a cactus wall!
[13:17] <martch15> congrats in mod regox
[13:17] <leauja> Yes
[13:17] <leauja> Thanks
[13:17] <ninjafied> hey martch
[13:18] <mancract> :o look at that diamond
[13:18] <King_Roy> .
[13:18] <mancract> Im allowed to take?
[13:18] <mancract> Regox?
[13:18] <Shada0071> its a supply chest
[13:18] <Regox> Yes, but tonight is going to hell
[13:18] <leauja> Thanks :D
[13:19] <King_Roy> XD
[13:19] <mancract> xD holy cow first time with diamond armor
[13:19] <ninjafied> Why am i back at home?
[13:19] <Shada0071> lol same
[13:19] <mancract> Well im going ot defend my house
[13:19] <mancract> :/
[13:19] <Shada0071> same
[13:20] <ninjafied> well i'll help leauja
[13:21] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[13:21] * martch15 (martch15@martch15§f) Quit (§emartch15 left the game.)
[13:21] <BOE_BOE> hi
[13:21] <BOE_BOE> wow lagging through the flaw?
[13:21] <Shada0071> hey
[13:21] <leauja> Brb
[13:21] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[13:21] <Shada0071> yeah we are doing something thats why
[13:21] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[13:22] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[13:22] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE) has joined #main
[13:22] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:22] <Shada0071> thanks
[13:22] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[13:22] <BOE_BOE> hi all
[13:22] <Regox> Hey
[13:23] <mancract> Ww3
[13:23] <Shada0071> yeap
[13:23] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:23] <Regox> tetst
[13:23] * BOE_BOE (BOE_BOE@BOE_BOE§f) Quit (§eBOE_BOE left the game.)
[13:23] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:23] <ninjafied> help
[13:23] <ninjafied> im stuck
[13:23] <Shada0071> what?
[13:24] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:24] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:24] <King_Roy> hai ninja
[13:24] <ninjafied> im laggin
[13:24] <Regox> Wondering or not if server can handle another night
[13:24] <ninjafied> Hai
[13:25] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[13:25] <Shada0071> probably not
[13:25] <ninjafied> Anyone have food?
[13:25] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[13:26] <Shada0071> manc u buy urself in your house?
[13:27] <ninjafied> ive upgraded the defences
[13:27] <Regox> test
[13:27] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[13:27] <ninjafied> 3
[13:27] <ninjafied> 2
[13:27] <ninjafied> 1
[13:27] <Regox> Night off
[13:27] <Regox> Server's running on potatoes
[13:27] <King_Roy> DX
[13:27] <Shada0071> lol
[13:28] <Regox> t
[13:28] <Regox> Hmm
[13:28] <Regox> Seems to have picked up
[13:28] <Shada0071> nar it hasnt
[13:28] <Regox> test
[13:28] <Regox> Yeah it has
[13:28] <Shada0071> narrrrrr
[13:29] <Regox> WHO NEEDS SLIMES?
[13:29] <Shada0071> MEEEEE
[13:29] <ninjafied> Meemmeememme
[13:29] <leauja> Me..?
[13:29] <Shada0071> why will u not die
[13:29] <ninjafied> Spawn lots so we get lots of xP!!
[13:30] <Shada0071> why can i not hit anything
[13:30] <Regox> Probably lag
[13:31] * ginnne (ginnne@ginnne) has joined #main
[13:31] <ginnne> hey
[13:31] <Regox> Hey
[13:31] <leauja> Thanks, Roy XD
[13:31] <King_Roy> np XD
[13:32] <ninjafied> thanks regox for the slimes
[13:32] <Shada0071> i reckon thanks
[13:33] <Shada0071> yay day
[13:34] <Regox> GLORIOUS
[13:34] <ninjafied> roy was helping regox :c
[13:34] <ninjafied> He has blaze eggs
[13:34] <Shada0071> grr
[13:34] <King_Roy> shhhhh
[13:34] <King_Roy> no i don't
[13:35] <ninjafied> ok
[13:35] <Regox> All yours roy, got a thing to do
[13:35] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[13:35] <King_Roy> but but but
[13:35] <Shada0071> lol
[13:36] <ginnne> wait who is the oldest person on
[13:36] <King_Roy> me
[13:37] <ginnne> I am not going to agrue with that Im 11 XD
[13:37] <Shada0071> lol
[13:37] <King_Roy> 24 XD
[13:38] <Shada0071> everyone had enough?
[13:38] <ninjafied> Never!
[13:38] <Shada0071> lol didnt think so
[13:38] <Shada0071> i'll laugh if cwp comes on during the night :P
[13:39] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[13:39] <leauja> Hey Galener
[13:39] <Shada0071> hey gale
[13:39] <ginnne> hey
[13:39] <ninjafied> Hey gale
[13:39] <King_Roy> hai gale
[13:39] <Galener> Hey.
[13:39] <ninjafied> were trying to survive
[13:40] <King_Roy> gale where did peppy run off to?
[13:40] <Galener> I don't know?
[13:40] <King_Roy> i wanted to join yo vc
[13:40] <ginnne> thats the main aim of the game to 'survive'
[13:40] * has400 (has400@has400) has joined #main
[13:40] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[13:42] * King_Roy (King_Roy@King_Roy§f) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[13:44] <ninjafied> Night is here!
[13:44] <Shada0071> yes yes it is
[13:44] <ninjafied> prepare your selves!
[13:44] <Shada0071> ah lol
[13:45] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[13:46] <ginnne> galener you have a DOGGIE!
[13:47] <leauja> Is it the end?
[13:47] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[13:47] <Shada0071> gales afk and no one else can spawn em
[13:48] <ninjafied> THe forces have surrendered
[13:48] <Shada0071> yay
[13:48] <ninjafied> unless gale...
[13:48] <Shada0071> hes afk
[13:48] <leauja> I don't think he would want to participate in it anyway
[13:48] <Shada0071> yeah
[13:49] <Shada0071> i need to get to work on my bunker later
[13:50] <Shada0071> day ppl
[13:50] <Shada0071> lol so many cactusus
[13:51] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[13:51] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[13:52] <Shada0071> dont worry animals no more mobs for now
[13:53] <leauja> Did you just call us "animals"?
[13:53] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:53] <Shada0071> nah talking to my animals lol
[13:53] <Shada0071> hey cwp
[13:53] <ninjafied> Hey cwp
[13:53] <Shada0071> dont look outside :P
[13:53] <cwp_aus> is it over?
[13:53] <Shada0071> we've had 4 nights of fighting and am proud to say shoresbury survived :D
[13:54] <cwp_aus> fighting what?
[13:54] <leauja> For now..
[13:54] <cwp_aus> mobs i assume?
[13:54] <ninjafied> do we get medals?
[13:54] <Shada0071> gahsts, blazes, spiders, zombies,
[13:54] <leauja> And slimes
[13:54] <ninjafied> slimes
[13:54] <Shada0071> and regox ;P
[13:54] <cwp_aus> lol... and slimes
[13:54] <ninjafied> skeletons
[13:54] <Shada0071> yeah got lots of slime from the slimes
[13:54] <ninjafied> want some
[13:54] <cwp_aus> ayup
[13:55] <ninjafied> Ok
[13:55] <Shada0071> we also made some iron golems to help out
[13:55] <ninjafied> dont mind about hte iron golems
[13:55] <Shada0071> lol they just wondered off
[13:55] <ninjafied> those jerks
[13:55] * ginnne (ginnne@ginnne§f) Quit (§eginnne left the game.)
[13:56] <Shada0071> think i can hear some of my house still on fire -.-
[13:56] <Shada0071> nup its a tree
[13:56] <cwp_aus> went all out did ya shada XD
[13:56] <Shada0071> sure did
[13:56] <Shada0071> me and skullz were in my attic shooting them mobs
[13:57] <ninjafied> catuce sheild for cwp :3
[13:57] <cwp_aus> could we behgina clean up?
[13:57] <Shada0071> lol
[13:58] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[13:58] <Shada0071> thats the anoying part, cleaning -.-
[13:58] <Shada0071> wb manc
[13:58] <cwp_aus> LAGGG
[13:58] <mancract> Is the war over
[13:58] <Shada0071> for now
[13:58] <ninjafied> Throw THE EGGS!!!!
[13:58] <Shada0071> lol hiding in his house
[13:58] <mancract> Can we just end this
[13:59] <mancract> Im sick of it
[13:59] <Shada0071> yeah, stuffs still on fire
[13:59] <Shada0071> good thing fire spreads off
[13:59] <ninjafied> here cwp
[13:59] <cwp_aus> etXd i already got a dia sword ninja
[14:00] <cwp_aus> woah this lag is killing me
[14:00] <Shada0071> shoulda seen it on the 4th night of fighting
[14:00] <ninjafied> it was easy
[14:00] <ninjafied> the thrid was the hardest
[14:00] <Shada0071> yeah jsut the lag was annoying
[14:01] <cwp_aus> the ravine under the town was full of creepers
[14:01] <Shada0071> yeh 3rd specialy with regox coming in our houses and spawning shit
[14:01] <ninjafied> Lool
[14:01] <cwp_aus> when i came up
[14:01] <ninjafied> sorry for our damage cwp
[14:01] <mancract> Many woomed
[14:01] <cwp_aus> WHERE"S ALL THIS LAG COMIN FROM.... GAH
[14:02] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[14:02] <mancract> xD me
[14:02] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[14:03] * has400 (has400@has400) has joined #main
[14:03] <Shada0071> hey has
[14:03] <cwp_aus> please tell me the mbottom of that thing aint made of obby :/
[14:03] <ninjafied> Shada do you have the streets stone bricks?
[14:03] <has400> Hello!
[14:03] <Shada0071> yes i do lemme get them
[14:03] <ninjafied> Hai
[14:04] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus§f) Quit (§ecwp_aus left the game.)
[14:04] <has400> 001'ian in bound :P
[14:04] <Shada0071> lol
[14:04] <ninjafied> right now im a hobo
[14:04] <ninjafied> i have no house
[14:05] <Shada0071> lol
[14:05] * Harkaway (Harkaway@Harkaway) has joined #main
[14:05] <ninjafied> i caught has
[14:06] <Shada0071> ahhhh jsut saw the back of my house -.-
[14:06] <Shada0071> forgot i made all that
[14:07] <ninjafied> that will give him a supprise
[14:07] <Shada0071> lol
[14:07] <ninjafied> wtf?
[14:07] <Shada0071> wtf
[14:07] <Shada0071> ah shit lol
[14:07] <Shada0071> something survived
[14:08] <ninjafied> Naww shad locked me in :c
[14:08] <Shada0071> lol
[14:09] <has400> Noooo!!!
[14:09] <ninjafied> posted
[14:09] <has400> tombed...
[14:09] <Shada0071> lol
[14:09] <has400> May you mine me out.. I got no pics
[14:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[14:09] <jrr5556> hey
[14:09] <Shada0071> hey
[14:09] <has400> Jake I died again :P
[14:09] <ninjafied> Hai
[14:10] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:10] <jrr5556> on battlecraft
[14:10] <has400> Yeah
[14:10] <jrr5556> your kidding me
[14:10] <has400> Nah haha :)
[14:10] <has400> skellys again..
[14:10] <jrr5556> goooooood
[14:10] <ninjafied> brb
[14:10] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:10] <Celgirl101> how ocme everyoner has got diamond armour
[14:10] <Shada0071> from the fighting
[14:10] <has400> wait i mean im not lieing
[14:10] <has400> lieing*
[14:10] <jrr5556> get ur stuff
[14:10] <Shada0071> we got a "care package" from regox
[14:10] <has400> Cant be bothers
[14:10] <Celgirl101> aww
[14:11] <has400> d*
[14:11] <jrr5556> ur jking
[14:11] <jrr5556> joking
[14:11] <has400> im not..
[14:11] <has400> i'll meet you on there now
[14:11] <jrr5556> skype
[14:11] <has400> cant
[14:11] <Celgirl101> anyone in shoresbury
[14:11] <jrr5556> hwy
[14:11] <has400> if mum find's out i will be dead
[14:11] <Shada0071> yeah
[14:11] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[14:11] <jrr5556> thought so
[14:11] <TurtleThrower> hi
[14:11] <Shada0071> hey
[14:11] <has400> Hey turtle
[14:12] <Celgirl101> -.-
[14:12] <has400> Please read the rules so I can promote you!
[14:12] <TurtleThrower> can any1 rank me
[14:12] <has400> lol :)
[14:12] <jrr5556> you got to build
[14:12] <has400> turtle
[14:12] <jrr5556> and read rules
[14:12] <Shada0071> well in going to have fun cleaning the back of my house -.-
[14:12] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:12] <has400> turtle do /rules
[14:12] <TurtleThrower> k read em
[14:13] <has400> kk
[14:13] <has400> there you go!
[14:13] <TurtleThrower> yay thx
[14:13] <has400> Now go build something so you can get builder :) haha
[14:13] <TurtleThrower> k
[14:13] <has400> cel im at spawn
[14:13] <Shada0071> has whats the next rank for me?
[14:13] <Shada0071> is it adv?
[14:13] <has400> yeah shada it is
[14:13] <Shada0071> kk
[14:14] <TurtleThrower> where do i go
[14:14] <TurtleThrower> wtf
[14:14] <jrr5556> ?
[14:14] <has400> turtle read them.
[14:14] <TurtleThrower> i did
[14:14] <has400> o really now?
[14:15] <Celgirl101> go to spawn and read them
[14:15] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:15] <TurtleThrower> ya
[14:15] <TurtleThrower> i just did again
[14:16] <has400> lets get up a situation
[14:16] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:16] <TurtleThrower> hia ninja
[14:16] <jrr5556> hey ninja
[14:16] <ninjafied> Hai
[14:16] <jrr5556> has
[14:17] <TurtleThrower> no
[14:17] <ninjafied> Gale
[14:17] <ninjafied> are upi there?
[14:17] <jrr5556> has400
[14:17] <TurtleThrower> yes
[14:18] <ninjafied> Turtle want free stuff?
[14:18] <jrr5556> harry
[14:18] <TurtleThrower> that isnt a rule though
[14:18] <jrr5556> has
[14:18] <TurtleThrower> no
[14:18] <jrr5556> has
[14:18] <has400> then why did you lie 2 me mate...
[14:18] <has400> Wait 1 sec jake
[14:18] <TurtleThrower> what
[14:18] <jrr5556> k
[14:18] <TurtleThrower> i dint
[14:18] <TurtleThrower> didnt*
[14:19] <ninjafied> bad cel
[14:19] <jrr5556> lol hai
[14:19] <has400> yes you did... The logs said you didn't.
[14:19] <Forgott3nFear> hi
[14:19] <jrr5556> forgotton
[14:19] <Celgirl101> mistake
[14:19] <has400> even do the command
[14:19] <jrr5556> werent u trusted
[14:19] <jrr5556> aw
[14:19] <Forgott3nFear> srry
[14:19] <TurtleThrower> I DID TWICEE
[14:19] <TurtleThrower> TWICE*
[14:19] <Forgott3nFear> yeah
[14:19] <jrr5556> forgotton werent u trusted
[14:19] <Forgott3nFear> gale deranked me
[14:19] <jrr5556> why?
[14:20] <ninjafied> Haxing/
[14:20] <Forgott3nFear> a pety fight with mummeboy
[14:20] <ninjafied> Nope
[14:20] <ninjafied> ahh
[14:20] <jrr5556> okay has
[14:20] <has400> What jake
[14:20] <ninjafied> No wonder he was abit off the tip today
[14:20] <jrr5556> Ninja deserves Trusted
[14:20] <TurtleThrower> im lost
[14:20] <ninjafied> Do i?
[14:21] <Shada0071> far out what is exploding
[14:21] <jrr5556> yes
[14:21] <ninjafied> Noo ghasty!
[14:21] <ninjafied> shada one more ghast
[14:21] <jrr5556> ninja deserves trusted
[14:21] <Shada0071> where?
[14:21] <has400> he has to get Adv first...
[14:21] <jrr5556> he does
[14:21] <ninjafied> Killed it
[14:21] <Shada0071> cool
[14:21] <jrr5556> doesnt he derserve that for sky base
[14:21] <ninjafied> Nope i got builder
[14:21] <jrr5556> well u made sky base
[14:21] <has400> brb
[14:21] <jrr5556> so thats ADV
[14:22] <ninjafied> brb too =P
[14:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:22] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[14:22] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:22] <ninjafied> I need a new home
[14:22] <TurtleThrower> ninja where r u?
[14:22] <ninjafied> asap
[14:22] <ninjafied> at my old island
[14:23] <ninjafied> preparing to leave =P
[14:23] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:23] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[14:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:23] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[14:23] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:23] <ninjafied> Noo his back!
[14:23] <ninjafied> Shada
[14:23] <Regox> I'm back baby
[14:23] <ninjafied> get ready
[14:23] <Shada0071> yeah
[14:24] <Regox> Oh, and look at that
[14:24] <Regox> The suns setting
[14:24] <Shada0071> pity
[14:24] <Shada0071> lol
[14:24] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:24] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower) has joined #main
[14:24] <TurtleThrower> lol that was random
[14:25] <has400> Any one want to pvp?
[14:25] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[14:25] <has400> everything allowed
[14:25] <TurtleThrower> ninja where r u
[14:25] <Regox> Are you aware
[14:25] <ninjafied> May i kill some slimes?
[14:25] <Regox> That it's night?
[14:25] <TurtleThrower> yes
[14:25] <ninjafied> Yeah we kinda quit
[14:25] <ninjafied> =P
[14:25] <Shada0071> we had built up defeses
[14:26] <Shada0071> but cwp told us to clean up
[14:26] <Mixe101> hi all
[14:26] <Shada0071> hey
[14:26] <TurtleThrower> which way should i go
[14:27] <TurtleThrower> i need a minecart!
[14:28] <has400> jrr
[14:28] <has400> dang it
[14:28] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[14:28] <Shada0071> who broke the roof?
[14:29] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[14:29] <TurtleThrower> hi deman
[14:29] <DeMan1458> Hi
[14:29] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[14:29] <ninjafied> regox :c
[14:29] <ninjafied> :c
[14:29] <Shada0071> lava ther asses?
[14:30] <ninjafied> :c
[14:30] <ninjafied> i need mah items back
[14:30] <DeMan1458> by Slime, not by a slime?
[14:30] <ninjafied> Hai deman
[14:30] <DeMan1458> Hi
[14:31] <ninjafied> Naww my armour
[14:31] <ninjafied> and bow
[14:31] <Shada0071> lol
[14:31] <ninjafied> and arrows =P
[14:31] <Shada0071> cmon man
[14:31] <Regox> It's still here
[14:31] <TurtleThrower> yay an island
[14:31] <ninjafied> and xp
[14:31] <ninjafied> hehe
[14:31] <ninjafied> Ooo ty
[14:32] <Regox> exp, I can't help with
[14:32] <ninjafied> again
[14:32] <ninjafied> with skeles
[14:32] <Regox> 1min
[14:32] <DeMan1458> You looking for an island turtle?
[14:32] <TurtleThrower> naw
[14:32] <Shada0071> was*
[14:33] <TurtleThrower> yes
[14:33] <TurtleThrower> now im dead
[14:33] <Regox> Ready?
[14:33] <ninjafied> Yeah
[14:33] <Regox> skele time
[14:33] <DeMan1458> I have cooridinates for a pretty good island if anyone ever wants one
[14:33] <TurtleThrower> k
[14:34] <ninjafied> Lets go golem
[14:34] <TurtleThrower> where can i get a minecart
[14:34] <ninjafied> Now i need food
[14:35] <TurtleThrower> or do i have to make 1
[14:35] <ninjafied> creepers
[14:35] <Shada0071> still stuff blowing up?
[14:35] <ninjafied> ?
[14:35] <ninjafied> wtf?
[14:36] <ninjafied> =P
[14:36] <Shada0071> lol
[14:36] <ninjafied> Aww
[14:36] <TurtleThrower> lol
[14:37] <DeMan1458> People stop dying goddamit
[14:37] <ninjafied> Naww
[14:37] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[14:37] <Shada0071> thank god
[14:37] <TurtleThrower> lol
[14:37] <ninjafied> :c my sword
[14:37] <Shada0071> lol
[14:38] <ninjafied> My smexy zeldalike sword
[14:38] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[14:38] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[14:38] <TurtleThrower> finnaly some wood!
[14:38] <Shada0071> lol
[14:39] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[14:40] <Shada0071> what tnt not blowing stuff up D:
[14:40] <Shada0071> what a waste
[14:41] <TurtleThrower> making myself a dirt hut!
[14:42] <TurtleThrower> can i take a torch from the ground here?
[14:43] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234) has joined #main
[14:43] <Shada0071> no
[14:43] * tucky1234 (tucky1234@tucky1234§f) Quit (§etucky1234 left the game.)
[14:43] <TurtleThrower> k
[14:43] <Shada0071> its probably being used for something
[14:43] <DeMan1458> Like to light the general area
[14:43] <TurtleThrower> ill mine 4 coal
[14:43] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[14:44] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101) has joined #main
[14:45] <DeMan1458> Hey Cel
[14:45] <TurtleThrower> hi cel!
[14:45] <Shada0071> hey cel
[14:45] <Celgirl101> hi
[14:45] <Celgirl101> hi
[14:45] <Celgirl101> hi
[14:46] * Celgirl101 (Celgirl101@Celgirl101§f) Quit (§eCelgirl101 left the game.)
[14:47] <TurtleThrower> lol
[14:48] <TurtleThrower> IM TURTLETHROWER
[14:48] <Shada0071> finaly got rid of the lava
[14:48] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[14:48] <Shada0071> hey peppy
[14:48] <DeMan1458> Hey Peppy
[14:48] <Peppy2006> Howdy.
[14:49] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[14:49] <DeMan1458> Hey Gale
[14:49] <Galener> Run for your lives!
[14:49] <Galener> XD
[14:49] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:49] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[14:50] <DeMan1458> -_-
[14:50] <TurtleThrower> sh
[14:50] <TurtleThrower> dont tell him
[14:51] <DeMan1458> I am somehow out of dirt.....
[14:51] <TurtleThrower> i cant find coal!!!!!!!!
[14:51] <DeMan1458> I can give you some if you want Turtle
[14:51] <DeMan1458> To get you started
[14:51] <TurtleThrower> yes pls
[14:52] <TurtleThrower> where you @
[14:52] <DeMan1458> I'l tp to you
[14:52] <TurtleThrower> k
[14:52] <DeMan1458> You know how to accept?
[14:53] <TurtleThrower> tnx
[14:53] <DeMan1458> Whose island is this?
[14:53] <TurtleThrower> idk
[14:54] <Peppy2006> Galener and Peppy2006 Cat Selling Company, now open
[14:54] <Peppy2006> We now sell cats.
[14:54] <TurtleThrower> should i leave
[14:54] <Shada0071> just cats?
[14:54] <Peppy2006> Yes.
[14:54] <DeMan1458> Your competing against Jak
[14:54] <Peppy2006> Really?
[14:54] <Shada0071> yeah
[14:54] <Peppy2006> I don't care.
[14:54] <Galener> But ours are better than Jak's!
[14:54] <Peppy2006> What kind of cat do you want?
[14:54] <DeMan1458> In tough economic times, its not wise
[14:54] <Peppy2006> A cat kind of cat?
[14:55] <Peppy2006> TAKE THE DAMN CAT!!!
[14:55] <Peppy2006> HEY!
[14:55] <Peppy2006> HEY!!
[14:55] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[14:55] <Peppy2006> I'm trying to sell you a cat!!!
[14:55] <Peppy2006> They are of the finest quality!!
[14:55] <DeMan1458> Hey Fear
[14:55] <Shada0071> can i has one of dem cats dats black with them cute white socks?
[14:55] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[14:55] <Peppy2006> One cat? Two? three?!
[14:55] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[14:55] <Peppy2006> You can!
[14:56] <Shada0071> :D
[14:56] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[14:56] <Shada0071> how much?
[14:56] <Peppy2006> Have a kitteh
[14:56] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[14:56] <Shada0071> wtf?
[14:56] <Shada0071> sorry i asked
[14:56] <Peppy2006> Uhhhh.
[14:56] <Peppy2006> Damn chili....
[14:56] <Galener> They are very excited to meet you
[14:57] <Shada0071> ah
[14:57] <Peppy2006> Shouldn't have fed them the chili.
[14:57] <DeMan1458> Fears house doesnt have a door.....
[14:57] <Shada0071> yeah you shouldnt have
[14:57] <Shada0071> just dont ruin my obby
[14:57] <Peppy2006> We'll return later.
[14:57] <Shada0071> lol
[14:57] <Peppy2006> That was a black one with white socks.
[14:57] <Shada0071> yay
[14:57] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[14:57] <DeMan1458> Who wants to play a game?
[14:57] <Peppy2006> Who else wants a kitteh?!
[14:57] <Shada0071> lemme see again
[14:58] <DeMan1458> Whoever can find the door to fears house wins!
[14:58] <Shada0071> lol
[14:58] <ninjafied> Again Again AGAIN =P
[14:58] <DeMan1458> Found it
[14:59] <Shada0071> where do you find these mods
[14:59] <TurtleThrower> yay 64 torches
[14:59] <Peppy2006> We imported these ones from Afghanistan.
[14:59] <ninjafied> =P
[14:59] <Shada0071> ah i should've guessed
[14:59] <Shada0071> terrorist cats
[14:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:59] <Galener> No one ever expects them!
[14:59] <DeMan1458> Racist much
[14:59] <Peppy2006> REGOX!
[15:00] <Shada0071> lol
[15:00] <ninjafied> Regox =P
[15:00] <Regox> I didn't do it
[15:00] <ninjafied> I lost my sword
[15:00] <Peppy2006> Regox, would you like a kitteh?
[15:00] <Regox> I have one at my house
[15:00] <Peppy2006> But we've just ordered these ones from Iraq.
[15:00] <Peppy2006> Wanna see one?
[15:00] <DeMan1458> My diamond shovel died!!!!
[15:01] <Regox> Suicide bomber kittehs? From Iraq?
[15:01] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula) has joined #main
[15:01] <TurtleThrower> lol
[15:01] <ninjafied> shada do you have food?
[15:01] <Shada0071> yeah
[15:01] <Regox> Idon'teven
[15:01] <ninjafied> May i have?
[15:01] <Regox> How does that work?
[15:01] <ninjafied> OMG! TERRIST CATS!
[15:01] <Shada0071> nooo my lumber yard, damn you cats
[15:02] <ninjafied> Suicied bomber Catz!
[15:02] <Shada0071> synchronised exploding :P
[15:02] <Regox> Guessing it's admin only?
[15:02] <ninjafied> Needz foodz
[15:02] <Shada0071> its raining exploding cats
[15:02] <TurtleThrower> where can i find sheep
[15:02] <ninjafied> 2 more hunger bars til im dead
[15:02] <Regox> Cool
[15:03] <Shada0071> here
[15:03] <ninjafied> Ty
[15:03] * count_dorkula (count_dorkula@count_dorkula§f) Quit (§ecount_dorkula left the game.)
[15:04] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:04] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:04] <TurtleThrower> lol
[15:04] <ninjafied> regox may we fight mobs again?
[15:04] <Shada0071> serisly?
[15:04] <ninjafied> yep =P
[15:04] <TurtleThrower> how do u make glass
[15:04] <Regox> Smelt sand
[15:04] <Shada0071> smelt sand
[15:04] <Galener> Smelt sand
[15:05] <TurtleThrower> k
[15:05] <Regox> FIRST
[15:05] <TurtleThrower> thx
[15:05] <Shada0071> lol
[15:05] <Galener> LAST!
[15:05] <Shada0071> MIDDLE!
[15:05] <DeMan1458> I wasgonna say smelt glass =P XD
[15:05] <Galener> KITTY BOMBING RUN!
[15:05] <ninjafied> Airstrike of cats?
[15:05] <Shada0071> run for your lives!!!!
[15:06] <Shada0071> where under attack
[15:06] <ninjafied> we're
[15:06] <Shada0071> we're* lol
[15:06] <ninjafied> Im in the pool
[15:06] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:06] <ninjafied> chill-laxing
[15:07] <Regox> These ones didn't detonate
[15:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:07] <Galener> XD
[15:07] <Galener> they don't want to die
[15:07] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:07] * sirdipsalot86 (sirdipsalot86@sirdipsalot86§f) has joined #main
[15:07] * campiee (campiee@campiee) has joined #main
[15:07] <Shada0071> they changed ther mind?
[15:07] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[15:07] <Regox> Welcome sirdipsalot
[15:07] <DeMan1458> Forum ASSHOLE!!!!!!
[15:07] <Peppy2006> SIRDIPSALOT86
[15:07] <ninjafied> regox spawn mobs
[15:08] <ninjafied> Hai Forum Arsehole!!!
[15:08] <Peppy2006> Press T to type man. :P
[15:08] <campiee> hey peppy
[15:08] <ninjafied> Lets HAVE A PARTY FOR HIM!!!!
[15:08] <DeMan1458> I was the first to call him that
[15:08] <DeMan1458> Online atm that is
[15:08] <campiee> any new missions
[15:08] <Regox> He's afk
[15:08] <TurtleThrower> i need a bed lol
[15:09] <DeMan1458> Cant slep though
[15:09] <Regox> Yep, afk
[15:09] <ninjafied> I need a new home
[15:09] <DeMan1458> Whoop
[15:09] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:09] <ninjafied> Loooool
[15:09] <Skeletoon> lag test
[15:09] <DeMan1458> Hey skel
[15:09] <Skeletoon> hey
[15:09] <Shada0071> hey skele
[15:09] <DeMan1458> I found your secret mine thingy
[15:09] <Skeletoon> hello
[15:10] <ninjafied> Anyone got a nice place i can live in?
[15:10] <Skeletoon> only we r meant to no
[15:10] <Shada0071> come build in shoresbury
[15:10] <DeMan1458> My town!!!!!!!!
[15:10] <ninjafied> Wheres ownen :c
[15:10] <Regox> Finally got him in water
[15:10] <DeMan1458> The tree looked ugly so I choppped it down XD
[15:10] <Skeletoon> i didnt mind it
[15:11] <Skeletoon> can i re grow it
[15:11] <ninjafied> Pirate
[15:11] <DeMan1458> I know, but thats why I chopped it down
[15:11] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97) has joined #main
[15:11] <ninjafied> H
[15:11] <DeMan1458> You can regrow it
[15:11] <jtadams97> Skeletoon!
[15:11] <DeMan1458> Just the old trees shape was ugly
[15:11] <Skeletoon> jt im not on whitelist
[15:11] <Peppy2006> DIPS
[15:12] <Skeletoon> deman this one
[15:12] <DeMan1458> Thats okay
[15:12] <jtadams97> Skeletoon check your PM's on LOM the server has moved IP's
[15:12] <Skeletoon> bit big
[15:12] <Skeletoon> ahhh k
[15:12] <Regox> Does he understand chat?
[15:12] <jtadams97> Come on the server now
[15:12] <Skeletoon> who
[15:12] <Skeletoon> regox who?
[15:12] <Regox> dipsalot
[15:12] <Peppy2006> He might not yet. He probably forgot since the last time he was on here.
[15:12] <sirdipsalot86> well thats more better
[15:13] <Peppy2006> Since that was like... Half a year ago. lol
[15:13] <Peppy2006> lol
[15:13] <Peppy2006> Welcome back, sirdipsalot!
[15:13] <Peppy2006> Have an Awseelawt
[15:13] * jtadams97 (jtadams97@jtadams97§f) Quit (§ejtadams97 left the game.)
[15:13] <campiee> anyone in or near the exp grinder
[15:13] <campiee> anyone in or near the exp grinder
[15:13] <Peppy2006> Exploding kittehs.
[15:13] <Peppy2006> You like em?
[15:13] <Galener> You buy them
[15:13] <Peppy2006> Fresh from Iran.
[15:14] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:14] * campiee (campiee@campiee§f) Quit (§ecampiee left the game.)
[15:14] * sirdipsalot86 (sirdipsalot86@sirdipsalot86§f) Quit (§esirdipsalot86 left the game.)
[15:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[15:17] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[15:18] * sirdipsalot86 (sirdipsalot86@sirdipsalot86) has joined #main
[15:18] <ninjafied> Hai forum ARSEHOLE!
[15:18] <sirdipsalot86> did somebody say meh naaame?
[15:19] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:19] <Peppy2006> This is 001. :P
[15:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[15:19] <Peppy2006> This is what I own
[15:19] <Peppy2006> Yes that is a giant bomber over the top of this guy's house.
[15:19] <Shada0071> my house?
[15:19] <Peppy2006> Yes. :P
[15:19] <Shada0071> lol
[15:19] <Peppy2006> It used to go boom, until we took off the TNT damage.
[15:20] <Regox> pff, my ship on the old map was bigger
[15:20] <Peppy2006> Still does, just doesn't destroy the house.
[15:20] <Shada0071> :D
[15:20] <ninjafied> what does e mean?
[15:20] <sirdipsalot86> burny burny stab stab
[15:20] <Peppy2006> And then boom
[15:20] <Regox> RELOAD DR FREEMAN
[15:21] <Peppy2006> Boom again!
[15:21] <sirdipsalot86> and there goes the dynamite
[15:21] <Peppy2006> Yup.
[15:21] <Peppy2006> All 384 of em.
[15:21] <Peppy2006> Then I made a truck.
[15:21] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie) has joined #main
[15:22] * VeteranCookie (VeteranCookie@VeteranCookie§f) Quit (§eVeteranCookie left the game.)
[15:22] <Shada0071> brb
[15:22] <Peppy2006> Get in here, Dips. :P
[15:22] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[15:23] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[15:24] <ninjafied> Hhheheh i stoel gales b-day car
[15:24] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[15:24] <Shada0071> lol
[15:24] <ninjafied> *stole
[15:25] <Shada0071> i loved that stargate picture weavy posted on the thread
[15:25] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:25] <Shada0071> hey lacho
[15:25] <Lacho5> hi
[15:25] <ninjafied> Hai lacho
[15:25] <Lacho5> hai
[15:25] <Galener> Hey.
[15:26] <Lacho5> hi gale
[15:26] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[15:26] <Lacho5> hi skel
[15:26] <Shada0071> hey skele
[15:26] <ninjafied> Am i rich? $2590
[15:26] <Skeletoon> hey
[15:26] <Shada0071> nah i got 3500
[15:26] <TurtleThrower> am i poor $)
[15:26] <Shada0071> yep
[15:26] <Skeletoon> does it matter
[15:26] <Peppy2006> Ey Dips. :P
[15:26] <TurtleThrower> 0*
[15:26] <Peppy2006> Spacebar is jump
[15:26] <ninjafied> Gale
[15:27] <sirdipsalot86> yeah?
[15:27] <Skeletoon> u gotta be kidding peppy
[15:27] <Galener> Yes?
[15:27] <Skeletoon> =D
[15:27] <ninjafied> can you help move to pluto?
[15:27] <Lacho5> anyone on team speak
[15:27] <Galener> ?
[15:27] <ninjafied> I need to move items
[15:27] <Skeletoon> im not
[15:27] <Lacho5> k
[15:27] <Peppy2006> This is my truck
[15:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[15:27] <Lacho5> ol
[15:27] <sirdipsalot86> no steerin wheel?
[15:27] <Peppy2006> Don't need one
[15:27] <Lacho5> who did that lol
[15:27] <Peppy2006> I got this stick here
[15:28] <Galener> XD
[15:28] <Galener> No steering wheel needed when you have a stick!
[15:28] <Lacho5> hmmm
[15:28] <sirdipsalot86> Dave's not here, man
[15:28] <Peppy2006> lol
[15:28] <ninjafied> Ooo ahh
[15:28] <Shada0071> lol
[15:28] <Peppy2006> Dave is here
[15:29] <Peppy2006> Don't break my truck dammit!
[15:29] <Lacho5> oh and happy birthday gale I think im late but I posted on ur bday
[15:29] <ninjafied> I like trains
[15:29] <Galener> Thanks
[15:29] <Lacho5> lol that is on youtube
[15:29] <ninjafied> i rode in gales b-day cart :3
[15:29] <sirdipsalot86> must be a chevy cuz it just done went aind rebilt itself
[15:29] <Lacho5> noo
[15:29] * Harkaway (Harkaway@Harkaway§f) Quit (§eHarkaway left the game.)
[15:29] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:30] <PURD3Y> hey gale
[15:30] <Galener> Hey.
[15:30] <ninjafied> i seem to lag on the pluto rail :c
[15:30] <Peppy2006> Now let's go uhhh
[15:31] <Lacho5> I think donate peaple admins and mods should be able to/sethome 2
[15:31] <sirdipsalot86> Dave is here haha i just done seen him er somethin
[15:31] <Peppy2006> lol
[15:31] <Lacho5> dont u
[15:31] <Lacho5> like
[15:31] <ninjafied> Can i set two homes?
[15:31] <Lacho5> no
[15:31] <PURD3Y> no
[15:31] <Lacho5> i wish we could
[15:32] <Peppy2006> VINCE!
[15:32] <ninjafied> I ninjafied promise to make gale proud when i live there!
[15:32] <Peppy2006> DONNY'S WEARIN A DRESS
[15:32] <Lacho5> I payed real money and I cant have 2 homes i dont want to be whinny but should I do a poll for it
[15:32] <sirdipsalot86> O.O
[15:32] <Peppy2006> SEE!!
[15:32] <Peppy2006> Too much damn scotch
[15:32] <TurtleThrower> how do u make a sign
[15:32] <Lacho5> pep do you agree
[15:32] <sirdipsalot86> hahahahahahhahhahhahahaha
[15:33] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[15:33] <Peppy2006> 6 wood, 1 stick
[15:33] <TurtleThrower> thx
[15:33] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:33] <PURD3Y> wood planks in spot 1 thru6 and a stick in 8
[15:33] <Milo_Flavour> Whats [M] again?
[15:33] <PURD3Y> member
[15:33] <Peppy2006> Member
[15:33] <Galener> Member
[15:33] <Lacho5> member
[15:33] <sirdipsalot86> ahhhhhhhhh!!!!! a troll
[15:33] <Lacho5> lol
[15:33] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:33] <PURD3Y> i win ;D
[15:33] <Galener> XD
[15:33] <Lacho5> so compitive
[15:34] <sirdipsalot86> wheres teh awseelawt?
[15:34] <PURD3Y> competitive
[15:34] <Lacho5> pur is being mean
[15:34] <Lacho5> he is correcting me
[15:34] <Lacho5> opps
[15:34] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:34] <Peppy2006> Don't wreck my rails, Vince. :P
[15:35] <Lacho5> guys
[15:35] <Peppy2006> lol
[15:35] <sirdipsalot86> its wasnt me, man
[15:35] <Lacho5> should I make a poll for should mods and donate pep get /home 2 /sethome 2
[15:35] <Peppy2006> VIIIIIINCE
[15:35] <Shada0071> lol
[15:35] <Lacho5> guys come on
[15:36] <Galener> Honestly, I don't think they should have it.
[15:36] <Galener> I never agreed with it originally
[15:36] <Peppy2006> PLay with that
[15:36] <Lacho5> oh my you trader pep i thought you were my friend
[15:36] <Lacho5> jks
[15:36] <Milo_Flavour> Gale pro trader
[15:36] <Lacho5> lol
[15:36] <Milo_Flavour> prices too gud
[15:36] <Lacho5> we dont have /home 2 pep
[15:37] <sirdipsalot86> lol 2 preppys
[15:37] * sirdipsalot86 (sirdipsalot86@sirdipsalot86§f) Quit (§esirdipsalot86 left the game.)
[15:37] <TurtleThrower> how u get cash
[15:37] <Galener> Sell items
[15:38] <TurtleThrower> k
[15:38] <Milo_Flavour> Gale, can you switch me back to mod?
[15:38] <Milo_Flavour> Being donater is fun and all but no utlily
[15:38] <Milo_Flavour> utility**
[15:39] <Lacho5> pep where should i put it
[15:39] <Lacho5> u bot an ides
[15:39] <Lacho5> idea
[15:39] <PURD3Y> anyone selling cd's?
[15:39] <Galener> Considering it was Hall that ranked you without asking anyone else, you would need to talk to him
[15:39] <Lacho5> who
[15:39] <Milo_Flavour> Eh, pm i guess
[15:40] <Lacho5> pm him
[15:40] <Galener> So at the moment, I won't rank you as I wasn't involved in your promotion or demotion.
[15:40] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:40] <Milo_Flavour> I guess
[15:40] <PURD3Y> is anyone selling CD's?
[15:41] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:42] * has400 (has400@has400) has joined #main
[15:43] <Milo_Flavour> Would anyone happen to be in a town of a sort
[15:43] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§f) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[15:43] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[15:43] <Galener> Why?
[15:43] * master_arby (master_arby@master_arby) has joined #main
[15:43] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[15:43] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[15:44] <master_arby> hello
[15:44] <Milo_Flavour> I want to build a house thats not made out of jungle trees ^.^
[15:44] <Shada0071> hey
[15:44] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101) has joined #main
[15:45] * Mixe101 (Mixe101@Mixe101§f) Quit (§eMixe101 left the game.)
[15:46] <PURD3Y> i am milo but its not my town
[15:46] <Milo_Flavour> Deman's yeah?
[15:46] <PURD3Y> yeha
[15:47] <PURD3Y> does anyone have cd's?
[15:47] <Milo_Flavour> I live pretty close to that but i can never find it
[15:47] <Shada0071> YES it works!!!!
[15:47] <PURD3Y> i'll tell you how far u are
[15:48] <PURD3Y> 357 metres
[15:48] <Milo_Flavour> Cant see you
[15:48] * master_arby (master_arby@master_arby§f) Quit (§emaster_arby left the game.)
[15:48] <PURD3Y> can u now?
[15:48] <Milo_Flavour> nopr
[15:48] * StartMining (StartMining@StartMining) has joined #main
[15:48] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[15:49] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[15:49] <StartMining> hey everyone
[15:49] <PURD3Y> up top
[15:49] <Milo_Flavour> hey start there you
[15:49] <StartMining> is the *peppy war* over?
[15:49] <Shada0071> yeah
[15:49] <StartMining> k
[15:49] <StartMining> whos in Aero001?
[15:49] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[15:49] <PURD3Y> its out behind me
[15:49] <Milo_Flavour> yeah
[15:49] <Milo_Flavour> hold on
[15:50] <PURD3Y> who did htat?
[15:50] <Milo_Flavour> start
[15:50] <PURD3Y> start u have c'
[15:50] <PURD3Y> cd's i could buy?
[15:50] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[15:51] <Lacho5> lol
[15:51] <Lacho5> guyd
[15:52] <StartMining> can someone give me snow blocks?
[15:52] <Lacho5> guys how you do a poll
[15:52] <StartMining> i'll pay them half a stack of iron
[15:52] <Shada0071> a what?
[15:52] <StartMining> i need about 64
[15:52] <StartMining> snow block
[15:52] <Lacho5> a poll
[15:52] <Milo_Flavour> you do the thread and it asks you if you want apoll right?
[15:52] <Shada0071> yeah
[15:52] <Lacho5> yes and then how many
[15:52] <Lacho5> 2
[15:53] <Lacho5> then how u do the subject
[15:53] <Shada0071> what do u want it to have?
[15:53] <Shada0071> yes, no, maybe, ?
[15:53] <Lacho5> wait dont worry
[15:53] <Milo_Flavour> whats are you doing
[15:54] <PURD3Y> i fell in :P
[15:54] <Shada0071> who wanted snow blocks?
[15:54] <PURD3Y> anyone have raw fish?
[15:54] <Lacho5> guys go on the fourms and vote on my thread for what u think
[15:54] <TurtleThrower> how do you make wooden stairs
[15:54] <Shada0071> start did you want the snow blocks?
[15:54] <StartMining> yep
[15:55] <Milo_Flavour> diagn=oal wood
[15:55] <PURD3Y> planks in 145789 spots
[15:55] <TurtleThrower> k
[15:55] <Milo_Flavour> like a triangle
[15:55] <PURD3Y> here we are
[15:55] <StartMining> i just need to get the iron
[15:55] <Milo_Flavour> ah
[15:55] <Shada0071> all i got
[15:55] <StartMining> ok
[15:55] <StartMining> ill give 25
[15:55] <Shada0071> but i can get more since i live in snow biome
[15:55] <Milo_Flavour> i need to ask right
[15:55] <StartMining> k
[15:55] <StartMining> need more
[15:56] <Shada0071> k i'll get more
[15:56] <PURD3Y> would be best
[15:56] <Shada0071> nice place
[15:56] <Milo_Flavour> woah this is a nice housse
[15:56] <StartMining> want the iron now or later?
[15:56] <Milo_Flavour> yours?
[15:56] <Shada0071> i'll get it after
[15:56] <StartMining> ty
[15:56] <PURD3Y> of course
[15:56] <StartMining> this is Aero001
[15:56] <Shada0071> cool
[15:57] <Lacho5> bye all
[15:57] <Shada0071> cya
[15:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5§f) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:57] <TurtleThrower> bye
[15:57] <StartMining> so shada want it now or later?
[15:57] <PURD3Y> im not done yet :P
[15:57] <Shada0071> later, i'll get you soem more snow
[15:57] <Milo_Flavour> y u so rich
[15:57] <StartMining> ok
[15:57] <PURD3Y> i have 94 diamonds :P
[15:57] <StartMining> theres an easy way to get lots of snow
[15:57] <StartMining> trap a snow golem
[15:57] <StartMining> and troll him
[15:58] <PURD3Y> anone selling cd's?
[15:58] <Shada0071> lol i live in a snow biome so no trouble
[15:58] <StartMining> you can get 8 stacks of snowballs in 30 sec with an iron shovel
[15:58] <Milo_Flavour> i would have never had the patiance for a house this big
[15:58] <PURD3Y> took me 1 day to make
[15:59] <Milo_Flavour> a whole day?
[15:59] <Milo_Flavour> 24hours?
[15:59] <PURD3Y> well 15 hours
[15:59] <StartMining> ty
[15:59] <Shada0071> this is a nice town
[15:59] <StartMining> theres more in the tree top way
[15:59] <Shada0071> thanks
[15:59] <Shada0071> ahk
[15:59] <Milo_Flavour> i look at this house, then i think of the house i was gonna make -sadface-
[16:00] <PURD3Y> sorry
[16:00] <PURD3Y> have a jukebox
[16:00] <Milo_Flavour> i dont have any cds
[16:00] <PURD3Y> neither do i u.u someone nickd mine
[16:00] <Milo_Flavour> you should lock your chest
[16:01] <PURD3Y> the important stuff is
[16:01] <TurtleThrower> i need food!
[16:01] <PURD3Y> it was in my jukebox
[16:01] <PURD3Y> umm, thanks
[16:02] <Milo_Flavour> better lock them before i stealhtem lol
[16:02] <PURD3Y> -.-''
[16:02] <Milo_Flavour> how many pistons did you use
[16:03] <PURD3Y> more then 100
[16:03] <Milo_Flavour> you should connect them to a repeater, it will crash the server lol
[16:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:03] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[16:03] <PURD3Y> i dont think gale or hall would be too happy
[16:04] <Mr_Nice_Guy> Hiya
[16:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:05] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)
[16:05] <Shada0071> well i gtg cyas
[16:05] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§f) Quit (§eShada0071 left the game.)
[16:06] <Milo_Flavour> doesnt fit
[16:06] <Milo_Flavour> with the design of this room
[16:06] <Milo_Flavour> maybe try lapi
[16:07] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[16:07] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[16:08] <Milo_Flavour> ow do i get out
[16:08] <Milo_Flavour> k thx
[16:08] <PURD3Y> like that
[16:08] <Milo_Flavour> wheres the last room
[16:08] <Milo_Flavour> i see 4 floors
[16:09] <PURD3Y> no. theres three. the roof is just that. its empty
[16:09] <StartMining> back
[16:10] <Milo_Flavour> so far i only seee your house,wheres the rest
[16:10] <Milo_Flavour> nvm
[16:11] <Milo_Flavour> Marsh Cove?
[16:11] <PURD3Y> ?
[16:11] <Milo_Flavour> I see no marshes
[16:11] <PURD3Y> AND?
[16:11] <PURD3Y> soz
[16:12] <PURD3Y> caps
[16:12] <Milo_Flavour> Why call it something that has nothing to do with the location?
[16:12] <PURD3Y> this is utopia
[16:12] <Milo_Flavour> sign says marsh cove?
[16:12] <PURD3Y> huh
[16:13] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[16:13] <PURD3Y> hey ebz
[16:13] <PURD3Y> i caught a Milo
[16:13] <Milo_Flavour> what milo?
[16:13] <PURD3Y> trololol
[16:14] <Milo_Flavour> If deman comes on later, ask if i can build here
[16:15] <PURD3Y> will do
[16:15] <Milo_Flavour> time to actually do work
[16:15] <Ebzanator> hi purd
[16:15] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[16:16] <PURD3Y> how are you ebz?
[16:16] <Ebzanator> fine thanks and you?
[16:17] <PURD3Y> i am good
[16:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:17] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:18] <PURD3Y> to get a cat you need to cook the fish right?
[16:18] * Forgott3nFear was kicked from #main by Server
[16:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[16:18] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[16:19] <StartMining> whos in Aero001?
[16:19] <StartMining> nvm im going on something else
[16:19] <StartMining> bye
[16:19] * StartMining (StartMining@StartMining§f) Quit (§eStartMining left the game.)
[16:19] * has400 (has400@has400) has joined #main
[16:20] * has400 (has400@has400§f) Quit (§ehas400 left the game.)
[16:21] <PURD3Y> damn
[16:21] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:21] <PURD3Y> hey skele
[16:21] <Skeletoon> hello
[16:21] <TurtleThrower> can any1 on rank?
[16:22] <Skeletoon> nope y?
[16:22] <TurtleThrower> nvm
[16:22] <Skeletoon> forgotten
[16:22] <Skeletoon> ah nvm
[16:24] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458) has joined #main
[16:24] <DeMan1458> Hi Guys
[16:24] <PURD3Y> hey de
[16:24] <Skeletoon> hey
[16:25] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:25] <PURD3Y> hey reg
[16:25] <Regox> Hey
[16:25] <DeMan1458> Yes!
[16:25] <Skeletoon> wat?
[16:25] <DeMan1458> nvm
[16:26] <DeMan1458> I stuffed the steps up
[16:26] <PURD3Y> ?
[16:26] <Skeletoon> i noticed
[16:26] <DeMan1458> Yes
[16:26] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[16:27] <PURD3Y> well that was good XD
[16:27] <Ebzanator> ?
[16:27] <PURD3Y> talking to de
[16:28] <DeMan1458> everyones a critic
[16:28] <PURD3Y> i love you men <33
[16:28] <PURD3Y> man*
[16:28] <DeMan1458> no homo..........I hope.......
[16:28] <PURD3Y> no homo
[16:28] <DeMan1458> (nothing against gays)
[16:28] <PURD3Y> LIAR, jks
[16:29] <DeMan1458> Maybe move those lights back 1 blokc skel
[16:29] <Skeletoon> yea i was think that
[16:29] <PURD3Y> haha, go to the community board de
[16:29] <DeMan1458> I saw it
[16:29] <PURD3Y> haha ;Dw
[16:30] <PURD3Y> ;D*
[16:30] <DeMan1458> Ima town landscaper XD
[16:31] <Ebzanator> DeMan do you have jobs in your town?
[16:31] <DeMan1458> A job exists if you want it to
[16:31] <Ebzanator> what is it?
[16:31] <DeMan1458> Its not like in shoresbury where everyone has a job
[16:31] <Skeletoon> toilet cleaner
[16:31] <DeMan1458> Well do you want a job?
[16:32] <Ebzanator> do you have a lumber jack?
[16:32] <Skeletoon> me
[16:32] <DeMan1458> Imagine if bladders were implemented
[16:32] <DeMan1458> Well we can have 2
[16:32] <DeMan1458> If you really want to be one, you can
[16:32] <Ebzanator> thanks
[16:34] <PURD3Y> he DeMan
[16:34] <DeMan1458> Yesh?
[16:34] <PURD3Y> milo would like to knoww if he could build in our city
[16:34] <DeMan1458> What does he want to build
[16:34] <PURD3Y> a house i'd assume
[16:34] <DeMan1458> So he wants to live ehre?
[16:34] <DeMan1458> *here
[16:34] <Skeletoon> who
[16:35] <PURD3Y> i think so
[16:35] <DeMan1458> Milo Flavour
[16:35] <PURD3Y> milo_flavour
[16:35] <DeMan1458> Skel you got any dirt?
[16:35] <Skeletoon> nope gave it all to celgirl
[16:35] <PURD3Y> i have nearly 5 stacks
[16:35] <DeMan1458> Purd you got any?
[16:36] <DeMan1458> Thanks
[16:36] <PURD3Y> all you need ow is a fortune pick
[16:36] <Skeletoon> i got one
[16:36] <Skeletoon> fortune II
[16:36] <PURD3Y> -.-
[16:36] <Skeletoon> =D
[16:37] <Skeletoon> and i got a lvl 50 pick too
[16:37] <PURD3Y> the highest level i got to is like 8
[16:37] <Forgott3nFear> my highest is 80
[16:37] <DeMan1458> ?
[16:37] <Skeletoon> the highest u can enchant is 50
[16:38] <DeMan1458> No one would notice this btw Skel XD
[16:38] <PURD3Y> enchant yes but the cap is not
[16:38] <Skeletoon> my place?
[16:38] <DeMan1458> The secret thing
[16:38] <Ebzanator> I have do some things before I move
[16:38] <PURD3Y> ok
[16:38] <Skeletoon> well i like it secret
[16:38] <DeMan1458> Okay
[16:38] <DeMan1458> It was sarcasm XD
[16:38] <Skeletoon> ino
[16:39] <PURD3Y> shikamaure
[16:39] <Skeletoon> but who's gonna walk all the way to my place
[16:39] <PURD3Y> shikamaru*
[16:39] <DeMan1458> tRUE
[16:39] <Skeletoon> who's is that house which isnt finished
[16:40] <DeMan1458> ridingmaster's
[16:40] <DeMan1458> aka cookie10
[16:40] <PURD3Y> de i lost the mob trap
[16:40] <DeMan1458> ?
[16:41] <PURD3Y> i cant find it
[16:41] <DeMan1458> Which one?
[16:41] <PURD3Y> ay
[16:41] <PURD3Y> any
[16:41] <DeMan1458> the one DIRECTLY out the front of your house?
[16:41] <DeMan1458> found it?
[16:42] <PURD3Y> no :/
[16:42] <Ebzanator> DeMan can I build my own little farm?
[16:42] <DeMan1458> be there in a sec
[16:42] <DeMan1458> Wheat farm?
[16:42] <Ebzanator> melon and wheat
[16:42] <DeMan1458> Sure
[16:42] <Ebzanator> thanks
[16:42] <DeMan1458> We have community ones
[16:43] <Ebzanator> ok
[16:43] <DeMan1458> But there in the centre of town and not that good
[16:43] <TurtleThrower> hey deman can u come c my place and tell me wether its worth builder?
[16:43] <Ebzanator> I like having one for myself because everything is my way
[16:43] <Skeletoon> turtle wat did the M men again?
[16:43] <DeMan1458> I dont know whats worth what on SMP
[16:43] <PURD3Y> member
[16:44] <Skeletoon> mean*
[16:44] <TurtleThrower> member
[16:44] <Skeletoon> kk
[16:44] <TurtleThrower> ok
[16:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:44] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[16:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:44] <Skeletoon> hey mac
[16:44] <Macintosh144> hey guys
[16:44] <DeMan1458> HEY mAC
[16:44] <PURD3Y> found it
[16:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:44] <Macintosh144> i'l only be on for about 5-10 min
[16:44] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[16:44] <Macintosh144> hey deman
[16:44] <Skeletoon> brb
[16:45] <DeMan1458> Feel like a derp Purd?
[16:45] <PURD3Y> just a little
[16:45] <PURD3Y> im going to have tea... bbl
[16:45] <Skeletoon> back
[16:46] <DeMan1458> Wcb
[16:46] <TurtleThrower> what got u builder
[16:46] <Skeletoon> ta
[16:46] <Skeletoon> me?
[16:46] <TurtleThrower> any1
[16:46] <DeMan1458> Builder used to be the rank everyone started on
[16:46] <Skeletoon> yea
[16:46] <Skeletoon> that
[16:46] <TurtleThrower> oh
[16:46] <DeMan1458> So I didnt have to earn it
[16:46] <Skeletoon> wish i was trusted but nope
[16:46] <DeMan1458> Get ADV
[16:47] <Skeletoon> ive dont trusted stuff like give ppl enchanted picks
[16:47] <Skeletoon> but srsly idc
[16:47] <Skeletoon> i just wanna hang with my homies
[16:47] <Macintosh144> gtg
[16:47] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[16:47] <DeMan1458> I thought you had to get adv before getting trusted
[16:47] <TurtleThrower> any1 wanna c my place
[16:48] <Skeletoon> 1 sec turtle
[16:48] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[16:48] <DeMan1458> Wcb
[16:48] <Macintosh144> faules alarm
[16:49] <Skeletoon> deadmau5
[16:49] <TurtleThrower> yea lol
[16:50] <Skeletoon> glass ready
[16:50] <TurtleThrower> ya
[16:50] <TurtleThrower> thx
[16:50] <Skeletoon> small house
[16:50] <TurtleThrower> is it ok
[16:50] <TurtleThrower> ik
[16:50] <Skeletoon> its how u want it
[16:50] <Skeletoon> its wat u think
[16:51] <Macintosh144> Only 3 More Day Until MINECRAFT XBLA Comes Out!
[16:51] <Forgott3nFear> yay
[16:51] <TurtleThrower> im gonna make another story
[16:51] <Macintosh144> So Exited
[16:51] <TurtleThrower> later
[16:51] <Skeletoon> which island is this
[16:51] <TurtleThrower> nice pick
[16:51] <TurtleThrower> idk
[16:51] <DeMan1458> Fear' I think
[16:51] <Skeletoon> if u want it
[16:51] <Skeletoon> there
[16:51] <Skeletoon> half hp
[16:51] <Skeletoon> if got
[16:51] <TurtleThrower> rly
[16:51] <Skeletoon> ye
[16:52] <TurtleThrower> thx
[16:52] <Skeletoon> check out these 2
[16:52] <TurtleThrower> geez
[16:52] <Skeletoon> ones lvl 35 ones 45
[16:52] <TurtleThrower> ye
[16:53] <Skeletoon> but i used enderman grinder to get them
[16:54] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678) has joined #main
[16:54] * Legend5678 (Legend5678@Legend5678§f) Quit (§eLegend5678 left the game.)
[16:54] <TurtleThrower> wheres ur place?
[16:54] <Skeletoon> have u set home?
[16:54] <TurtleThrower> no how
[16:54] <DeMan1458> ./sethome
[16:54] <Skeletoon> type /sethome
[16:54] <TurtleThrower> thx
[16:55] <Skeletoon> now tp to me
[16:55] <TurtleThrower> i cant
[16:55] <TurtleThrower> lol
[16:55] <Skeletoon> type /tpa skeletoon
[16:55] * PURD3Y was kicked from #main by Server
[16:55] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[16:55] <TurtleThrower> woah
[16:55] <Skeletoon> my place
[16:56] <TurtleThrower> nice
[16:56] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997) has joined #main
[16:56] <Skeletoon> light switch
[16:56] <DeMan1458> Ahem, my house over there
[16:56] <Skeletoon> theres deman
[16:56] <TurtleThrower> lol
[16:56] <TurtleThrower> shoot him
[16:56] <Skeletoon> lol
[16:56] <Trex1997> helloooo
[16:57] <DeMan1458> If he does shoot me
[16:57] <Ebzanator> helo
[16:57] <DeMan1458> I destroy a melon plant
[16:57] <DeMan1458> XD
[16:57] <Skeletoon> oh k oh k we cool we cool just put down the melon
[16:57] <DeMan1458> Thats ridings house turtle
[16:57] <TurtleThrower> i didnt kn he had game
[16:58] <DeMan1458> His accounts not working atm
[16:58] <TurtleThrower> oh
[16:58] <Skeletoon> u got food?
[16:58] <TurtleThrower> PIG PUNCHER
[16:58] <TurtleThrower> no
[16:58] <TurtleThrower> lol
[16:58] <Skeletoon> start a melon farm back at ur place
[16:58] <TurtleThrower> thx
[16:59] <TurtleThrower> k
[16:59] <Skeletoon> theres forgotten
[16:59] <Forgott3nFear> hi
[16:59] <Skeletoon> and his doggy
[16:59] <Skeletoon> hello
[16:59] <TurtleThrower> hi
[16:59] <DeMan1458> I will set my dogs on you all!!!!!!
[16:59] <Macintosh144> i'm punching dirt LOL
[16:59] <TurtleThrower> RUN
[16:59] <Skeletoon> ready
[16:59] <Skeletoon> watch
[17:00] <Trex1997> fear where is everyone l8ly?
[17:00] <Skeletoon> secret
[17:00] <Forgott3nFear> idk
[17:00] <TurtleThrower> what
[17:00] <Skeletoon> my mine
[17:00] <Skeletoon> so no one can find it =D
[17:00] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[17:00] <TurtleThrower> lol
[17:00] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:00] * Trex1997 (Trex1997@Trex1997§f) Quit (§eTrex1997 left the game.)
[17:00] <PURD3Y> hey trex
[17:00] <mummeboy> hello
[17:00] <DeMan1458> The channel of dirt is obvious too btw
[17:00] <TurtleThrower> XD
[17:00] <Skeletoon> lol
[17:01] <Skeletoon> to tp home turtle just type /home
[17:01] <TurtleThrower> k
[17:01] <DeMan1458> Dont kill all the animals
[17:01] <TurtleThrower> srry
[17:01] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:01] <DeMan1458> Its okay
[17:01] <TurtleThrower> how to plant melon
[17:02] <Skeletoon> u gotta get seeds
[17:02] <TurtleThrower> how
[17:02] <Skeletoon> just go into crafting and get the seeds from melon
[17:02] <TurtleThrower> ok
[17:02] <Skeletoon> then dig ground
[17:02] <Skeletoon> like u do for wheat
[17:03] <Skeletoon> here
[17:03] <Macintosh144> Yay a made a fishing dock next to my house
[17:03] <TurtleThrower> where should i plant it
[17:03] * DeMan1458 (DeMan1458@DeMan1458§f) Quit (§eDeMan1458 left the game.)
[17:03] <Skeletoon> heres good
[17:03] <Skeletoon> if u want
[17:03] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[17:03] <Skeletoon> now leave to grow
[17:03] <TurtleThrower> thx
[17:03] <Skeletoon> np
[17:04] <Skeletoon> i gotta go anyways
[17:04] <Skeletoon> dinner
[17:04] <Skeletoon> cyas all
[17:04] <TurtleThrower> bye
[17:04] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§f) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[17:04] <Macintosh144> bye
[17:04] <PURD3Y> it turtle part of this town or are you just helping him
[17:04] <TurtleThrower> huh
[17:04] <PURD3Y> i'll be back
[17:04] <TurtleThrower> k
[17:04] <PURD3Y> areyou part of utopia?
[17:04] <TurtleThrower> idk
[17:06] <Forgott3nFear> nuff pets leuja
[17:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:09] <leauja> Hey Regox
[17:09] <Regox> Hey
[17:09] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:09] <Macintosh144> back
[17:09] <mummeboy> fear tp to me to get ur stuff
[17:10] <Forgott3nFear> oh hi
[17:10] <leauja> Hey
[17:10] <leauja> Wait.. weren't you Trusted...?
[17:10] <mummeboy> we both got temp demoted
[17:10] <Forgott3nFear> not anymore
[17:10] <Macintosh144> I Live In Plutonia
[17:10] <mummeboy> it was my fualt
[17:10] <mummeboy> not fears
[17:10] <leauja> What happened?
[17:10] <TurtleThrower> hey fear i thin im building on ur island is that ok
[17:11] <Regox> They did silly things against each other, and it escalated
[17:11] <mummeboy> ?!! no its not
[17:11] <Forgott3nFear> its not mine its mummes
[17:11] <mummeboy> where are u building?
[17:11] <TurtleThrower> oh
[17:11] <TurtleThrower> um on the beach
[17:12] <TurtleThrower> tp to me
[17:12] <Macintosh144> Galener found out i have a shop in his town and improved his LOL
[17:12] <mummeboy> fear i got ur stuff
[17:12] <Macintosh144> kool a wooden bin (with lava)
[17:13] <PURD3Y> is there any use for rotten flesg/
[17:13] <Regox> wolves
[17:13] <mummeboy> food.
[17:14] <Regox> turtle, are you aware there's an abandoned mineshaft under your island?
[17:14] <Macintosh144> it's funny how galener is trying to compeat with me LOL
[17:14] <TurtleThrower> no lol
[17:14] <mummeboy> coming turtle
[17:14] <TurtleThrower> k
[17:15] <leauja> He will continue to compete with you until you lose...
[17:15] <Regox> If you want to mine it, tp to me
[17:15] <mummeboy> no,,,
[17:15] <TurtleThrower> huh
[17:15] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) has joined #main
[17:15] <Macintosh144> LOL
[17:15] <mummeboy> how big?
[17:15] <Regox> Hey riding
[17:15] <mummeboy> welcome
[17:15] <Macintosh144> OMG Hi Riding
[17:15] <leauja> Hey Riding
[17:15] <TurtleThrower> hi riding
[17:16] <ridingmaster> Hello
[17:16] <Macintosh144> yay riding has brought the full version
[17:16] <TurtleThrower> not much bigger
[17:16] <TurtleThrower> just add more floors
[17:16] <Macintosh144> Riding were do you live
[17:16] <ridingmaster> In ott
[17:16] <Regox> Who wants this cave system?
[17:16] <mummeboy> ummmmmmm
[17:16] <mummeboy> hmmmmm
[17:16] <Macintosh144> i live in Plutonia
[17:16] <mummeboy> you can live here
[17:17] <mummeboy> BUT
[17:17] <PURD3Y> riding thought u were in utopia
[17:17] <TurtleThrower> yay thx
[17:17] <ridingmaster> I am kind
[17:17] <ridingmaster> a
[17:17] <mummeboy> you must tend to this island, you are managing it for me
[17:17] <ridingmaster> I'm making my hosue there
[17:17] <mummeboy> clear?
[17:17] <TurtleThrower> ok
[17:17] <PURD3Y> hey leauja
[17:17] <Macintosh144> Who Has Seen Jak's "Melon" Farm
[17:17] <mummeboy> good
[17:17] <ridingmaster> *house
[17:17] <mummeboy> hey gale is that u?
[17:17] <PURD3Y> can i help
[17:18] <Regox> turtle, are you aware there's diamonds under your house?
[17:18] <leauja> Hey, I was admiring your house..
[17:18] <TurtleThrower> rlly
[17:18] <Regox> yes
[17:18] <Macintosh144> Diamonds LOL
[17:18] <PURD3Y> everyone does :L
[17:18] <leauja> It's nice.. XD
[17:18] <TurtleThrower> id not kn
[17:18] <ridingmaster> I can't find my house :O
[17:18] <TurtleThrower> where
[17:18] <Regox> Deep
[17:18] <PURD3Y> which one?
[17:18] <Regox> tp if you want them
[17:18] <Regox> Bring a pick
[17:19] <mummeboy> let me see
[17:19] <Macintosh144> i hav ea diamond pick and sword
[17:19] <TurtleThrower> woah
[17:19] <mummeboy> we mined here ages ago
[17:19] <leauja> I'll wait upstairs and spawn you some..d
[17:19] <TurtleThrower> thx
[17:19] <PURD3Y> ta
[17:19] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798) has joined #main
[17:19] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:19] <mummeboy> y?
[17:19] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:19] <Macintosh144> Who is going to buy minecraft xbla on may 9th
[17:19] <PURD3Y> me
[17:19] <mummeboy> let me see im curious
[17:19] <mummeboy> me
[17:19] <ridingmaster> Can I borrow someones minecraft?
[17:19] <mummeboy> i wont take any
[17:20] <leauja> Account?
[17:20] <ridingmaster> *minecart
[17:20] <Macintosh144> PUR (this is real) i'm going to buy it at midnight
[17:20] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:20] <Regox> turtle, more here
[17:20] <PURD3Y> hahaha.
[17:20] <Macintosh144> as soon as it comes out
[17:20] <PURD3Y> noob
[17:20] <Macintosh144> what
[17:20] <Regox> turtly?
[17:20] <PURD3Y> dw
[17:20] <PURD3Y> im joking
[17:20] <TurtleThrower> ye
[17:20] <ridingmaster> I'll give it back once I'm done...
[17:20] <ridingmaster> I just need to get to Ott
[17:21] <Macintosh144> Now i'm officaly a Hardcore Minecraft Fan!
[17:21] <PURD3Y> yeah riding
[17:21] <Regox> You want these diamonds?
[17:21] <TurtleThrower> yea
[17:21] <Regox> tp
[17:21] <Macintosh144> i have everything needed to get it
[17:21] <Macintosh144> i'm prepeard
[17:21] <ridingmaster> Thanks
[17:21] <PURD3Y> np
[17:21] <TurtleThrower> tnx heaps
[17:21] <Macintosh144> riding when did you join the SMP server
[17:22] <TurtleThrower> hit water lol
[17:22] <ridingmaster> On this account?
[17:22] <Macintosh144> yea
[17:22] <ridingmaster> Damn it
[17:22] <ridingmaster> It left
[17:22] <leauja> He was on cookie10, then now.. Ridingmaster
[17:22] <ridingmaster> The minecart left without me
[17:22] <Regox> tp again
[17:22] <PURD3Y> lol
[17:22] <ridingmaster> D:
[17:22] <Macintosh144> i know Lea
[17:22] <Regox> More diamonds here turtle
[17:22] <ridingmaster> Wow I've been playing classic to much...
[17:23] <leauja> He joined just recently with this account, that's why it said to Welcome him..
[17:23] <TurtleThrower> me 2
[17:23] <Macintosh144> ok thanks
[17:23] <TurtleThrower> phew
[17:23] <TurtleThrower> nearly died
[17:23] <Regox> Want these diamonds?
[17:23] <PURD3Y> ridingmaster go to spawn
[17:23] <TurtleThrower> hang on
[17:23] <ridingmaster> okay
[17:23] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:23] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:24] <TurtleThrower> um how to recharge health ima noob
[17:24] <Regox> food
[17:24] <Macintosh144> Gale/Server do you have an Xbox 360
[17:25] <Macintosh144> Gale are you on
[17:25] <Regox> Too late, left mine
[17:25] <TurtleThrower> ok
[17:25] <ridingmaster> Congrats on mod regox
[17:25] <Regox> Thanks
[17:25] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:26] <Macintosh144> I'm still angry that Umnity got banned
[17:26] <PURD3Y> he greifed my house
[17:26] <PURD3Y> he deserves it
[17:26] <Macintosh144> that was his BrOther! ge
[17:26] <Macintosh144> his brother went on his account and GRIEFED
[17:26] <PURD3Y> so what, its his account, its his responsibility
[17:27] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:27] <Regox> I hate to be an ass, but everyone uses that excuse
[17:27] <Macintosh144> but he is not allowed another one
[17:27] <Macintosh144> it would be a new passcode so the brother would not know
[17:27] <leauja> Yea.. I have seen many people get banned and their excuse was "My brother/cousin/friend
[17:27] <leauja> griefed using my account.
[17:27] <Regox> Aye
[17:28] <Macintosh144> Well I KNOW he wouldnt grief (i meet him on YAM)
[17:28] <isaac29798> lol theres all these pokemon on the map :}
[17:28] <PURD3Y> he has the responsibility to look after HIS property
[17:28] <Macintosh144> well true
[17:28] <PURD3Y> o.o
[17:28] <Macintosh144> but it's a bit unfair
[17:28] <leauja> He shouldn't have left his account open for his brother to use.
[17:29] <PURD3Y> it happened twice. fool me oncve shame on you, fool me twice shame on me
[17:29] <Macintosh144> he should of got a warning
[17:29] <leauja> Like I said, many people got banned because of that but they also didn't receive a warning
[17:30] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:30] * mummeboy (mummeboy@mummeboy) has joined #main
[17:30] <Macintosh144> it like if a new driver (not p-plate) is caght speeding, he gets a find he dosnt go to jail
[17:30] <PURD3Y> speeding you never go to jail
[17:30] <Macintosh144> yea you can
[17:30] <mummeboy> dangerous driving
[17:30] <PURD3Y> thats only if u have no licence
[17:30] <leauja> Different rules apply for here... You grief on your account you get banned
[17:30] <Macintosh144> yea
[17:31] <leauja> No matter if you relation or friend uses your account
[17:31] <leauja> *your
[17:31] <Macintosh144> ok i cant say no anymore its his account, his reposability, his fault
[17:31] * isaac29798 (isaac29798@isaac29798§f) Quit (§eisaac29798 left the game.)
[17:31] <Macintosh144> that is fail
[17:31] <Macintosh144> fair(LOL)
[17:32] <PURD3Y> that is fail
[17:32] <Macintosh144> lol
[17:32] <Macintosh144> PUR whats your xbox live gamertag
[17:32] <PURD3Y> why?
[17:33] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:33] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[17:33] <Macintosh144> because then we can play minecraft xbla together
[17:33] <TurtleThrower> i've gtg bye everyone and thx 4 the help
[17:33] <Macintosh144> bye
[17:33] <mummeboy> bai
[17:33] * TurtleThrower (TurtleThrower@TurtleThrower§f) Quit (§eTurtleThrower left the game.)
[17:33] * mummeboy (mummeboy@mummeboy§f) Quit (§emummeboy left the game.)
[17:34] <Macintosh144> PUR so what is it
[17:35] <Macintosh144> PUR
[17:35] <PURD3Y> not sure if i should say
[17:35] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[17:36] <Macintosh144> i'm good with computers but i dont hack accounts
[17:36] <PURD3Y> im good with computers and i do hack account
[17:36] <PURD3Y> well did
[17:36] <Macintosh144> plus i have NEVER hacked
[17:36] <Macintosh144> i only hack ipad games
[17:36] <Macintosh144> sigle player
[17:36] <PURD3Y> ooooo, scary, haha
[17:37] <PURD3Y> how old are you??
[17:37] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:37] <Macintosh144> plus the sicerity that MICROSOFT has is SOOO hard for a normal hacked to bypass
[17:37] <PURD3Y> im at your house riding
[17:37] <ridingmaster> Oh cool
[17:37] <Macintosh144> So PUR yes or No
[17:38] <PURD3Y> my xbl is basically this tag
[17:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:38] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§f) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:38] <ridingmaster> Oh
[17:38] <Macintosh144> your minecraft name
[17:38] <PURD3Y> but slightly differeing
[17:38] <ridingmaster> The locketts
[17:38] <Macintosh144> oh
[17:38] <ridingmaster> damn it...
[17:38] <Macintosh144> well that dosnt help
[17:38] <PURD3Y> if you just paid how were u on before?
[17:38] <ridingmaster> cookie10
[17:39] <PURD3Y> yeah, was that another paid account?
[17:39] <ridingmaster> Yeah
[17:39] <PURD3Y> just get back on it
[17:39] <ridingmaster> I can't
[17:39] <PURD3Y> why?
[17:39] <ridingmaster> Migrated I'm pretty sure
[17:39] <Macintosh144> help 2
[17:39] <ridingmaster> Disruptivexfart gave it to me
[17:40] <PURD3Y> im sure mojang doesnt work like that
[17:40] <PURD3Y> ohhhhhhh
[17:40] <PURD3Y> prays to the gose "oh gods of minecraft please help ridingmaster with his lockettes
[17:40] <PURD3Y> gods not gose
[17:41] <Macintosh144> PUR /msg is a private message command
[17:41] <PURD3Y> i know it is.
[17:41] <PURD3Y> same as /tell
[17:41] <Macintosh144> come on i wont play minecraft with you all of the time
[17:42] <Macintosh144> oh
[17:42] <PURD3Y> im barely on xbox
[17:42] <Macintosh144> i go on xbox live once a month
[17:42] <PURD3Y> haha, once minecraft comes out im sure that'll change
[17:42] <Macintosh144> sometimes once every 2 months
[17:42] <Macintosh144> not really
[17:43] <PURD3Y> whats your gamertag then
[17:43] <Macintosh144> my xbox donst have a wireless router so i have a (yes its right) 30 Meter cable i put from the front
[17:43] <Macintosh144> of the house to the back of the house
[17:44] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[17:44] <leauja> Hey Galener
[17:44] <Macintosh144> hey Gale
[17:44] <ridingmaster> Hey
[17:44] <Galener> Hey.
[17:44] <Macintosh144> wow Gale admin now nice
[17:44] <Forgott3nFear> ...
[17:44] <Galener> You only just noticed I was an Administrator?
[17:44] <Ebzanator> what are you doing?
[17:44] <Macintosh144> i like Cookies
[17:45] <PURD3Y> my praying worked :')
[17:45] <ridingmaster> lol
[17:45] <Macintosh144> i havent been on for a week
[17:45] <ridingmaster> Thanks :)
[17:45] <PURD3Y> he has been admin forever
[17:45] <Galener> So? I've been an Administrator over over a year now
[17:45] <Macintosh144> oh LOL sorry Gale
[17:45] <Galener> *for over. Not over over XD
[17:45] <Galener> That all of them Riding?
[17:46] <ridingmaster> Yeah
[17:46] <ridingmaster> Thanks
[17:46] <Galener> Np.
[17:46] <PURD3Y> haha
[17:46] <Macintosh144> what
[17:47] <Galener> Forgot to ask you riding, did you want a sign for each of those chests so you can re-private them?
[17:47] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[17:47] <leauja> Hey Ninja
[17:48] <ninjafied> Hai
[17:48] <ridingmaster> Yes please lol
[17:48] <ninjafied> Anyone live in pluto?
[17:48] <ridingmaster> Thanks
[17:48] <Galener> Private them and tell me if you need any more.
[17:48] <ninjafied> Im trying to move there
[17:48] <PURD3Y> you're welcome once again riding
[17:48] <ninjafied> And i need help moving items
[17:49] <Galener> Have you got a bit of land there yet?
[17:49] <ninjafied> Yes
[17:49] <ninjafied> I have my chest privated there
[17:49] <Galener> Well I'll go to Plutonia soon so you can tp to me
[17:49] <leauja> Is there a lot of stuff?
[17:49] <ninjafied> Ok
[17:49] <ridingmaster> Yeah I got enough thanks
[17:49] <ninjafied> Yea
[17:50] <ninjafied> there is
[17:50] <ninjafied> :3
[17:50] <leauja> I can help you transfer some..
[17:50] <ninjafied> especially iron
[17:50] <ninjafied> really?
[17:50] <ninjafied> thanks!
[17:50] <leauja> Yea..
[17:50] <leauja> No problem
[17:50] <Galener> Ninja, did Tassam give you that bit of land?
[17:51] <ninjafied> No
[17:51] <Galener> Who did then?
[17:51] <ninjafied> He hasnt come on..
[17:51] * mancract (mancract@mancract) has joined #main
[17:51] <Galener> Because you need approval from either me or Tassam to get land in Plutonia
[17:51] <ridingmaster> Hey mancract
[17:51] <Galener> And that spot isn't avalible
[17:51] <ninjafied> Oh ok
[17:51] <mancract> Riding? what happened you got minecraft?
[17:51] <ninjafied> I'll move my chest asap
[17:52] <ninjafied> Ooops
[17:52] <Galener> Moved?
[17:52] <Macintosh144> gale 2 zombies tryed to kill me in this town
[17:52] <ninjafied> Yeah
[17:52] <ninjafied> zombie
[17:52] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144§f) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[17:52] <ninjafied> Where can i live?
[17:52] <Galener> Follow.
[17:52] <leauja> How did I hit the ground too hard?
[17:52] <PURD3Y> i just got an iron shovel from a zombue
[17:52] <mancract> :( has peppy's war stopped?
[17:52] <PURD3Y> zombie
[17:53] <Galener> Peppy isn't online so I'd say for now it has
[17:53] <Galener> You can build here
[17:53] <ninjafied> Ooo thanks
[17:53] <mancract> :/ Im too afraid to come out
[17:53] <ninjafied> This is a better spot
[17:53] <PURD3Y> where u building
[17:53] <Galener> Houses need to be made mostly out of wood and have windows.
[17:53] <Galener> That's pretty much the only houseing rule we have
[17:54] <Galener> Oh, and make sure there is at least 1 space between your house and the path
[17:54] <ninjafied> Oh ok
[17:54] <mancract> Gale Can you check out this.
[17:54] * jaidragon (jaidragon@jaidragon) has joined #main
[17:54] <Galener> Check what?
[17:54] <ridingmaster> Hey jai
[17:54] <jaidragon> hi
[17:54] <mancract> Look up
[17:54] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[17:54] <leauja> Hey
[17:55] <jaidragon> uuuh grief
[17:55] <mancract> :/ The towns a mess
[17:55] <Galener> The Obsidian and Netherrack?
[17:55] <mancract> Yeah
[17:55] <mancract> that thing
[17:55] <mancract> Its been spawning stuff
[17:55] <ninjafied> Yeah peppy made it
[17:55] <jaidragon> no I see a mansion that's been griefed
[17:55] <ninjafied> for the appocolip's thing
[17:56] <jaidragon> i dunno
[17:56] <Galener> Doesn't have a histroy on it so it might be one of Peppy's ufo's from when he was attacking
[17:56] <jaidragon> ?
[17:56] <mancract> Why attack Shoresbury?
[17:56] <Galener> You would need to ask Peppy that as I don't know.
[17:57] <jaidragon> well anyway does any1 have ideas for mods
[17:57] <ninjafied> Lea
[17:57] <mancract> Can you make him stop doing attacks?
[17:57] <leauja> He does like war..
[17:57] <PURD3Y> factions mod
[17:57] <leauja> Yes, Ninja?
[17:57] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[17:57] <ninjafied> do you live in pluto?
[17:57] <leauja> No..
[17:57] <ninjafied> oh
[17:57] <ninjafied> Ok
[17:57] <mancract> Im really sick of it.
[17:57] <jaidragon> purdey ideas like "lava tools"
[17:58] <Galener> Not really aside from having the town make peace and join 001.
[17:58] <PURD3Y> obsidian tools'd be better
[17:58] <jaidragon> ok well ima go now coz its good idea
[17:58] * jaidragon (jaidragon@jaidragon§f) Quit (§ejaidragon left the game.)
[17:58] <mancract> ?
[17:58] <ninjafied> I have too much rotten fleash
[17:58] <mancract> Soo just join allys with 001
[17:59] <ninjafied> Sorry gale about the trouble :c
[17:59] <Galener> If whoever owns the town joins 001 and doesn't do anything to upset him it should be safe
[17:59] <Galener> What trouble?
[17:59] <ninjafied> tping :c
[17:59] <Galener> I'm not in Plutonia at the moment. That's why I denied it
[18:00] <ninjafied> Ah ok
[18:00] <leauja> Except Aerovia, which he attacked and tried to take over for no reason
[18:00] <Galener> No, there was a reason
[18:00] <ninjafied> And sky island just Plumeted
[18:00] <Galener> Aerovia broke off from 001.
[18:00] <Galener> After 001 helped Aerovia after the Stalking invasion, Aerovia later broke away from 001
[18:01] <Galener> As such, 001 attacked. However, not all the attacks were ordered by Peppy
[18:01] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§f) Quit (§eninjafied left the game.)
[18:01] <Galener> If I remember correctly, Hyperaxe ordered some of the attacks
[18:01] <leauja> Hmm.. interesting how I never got told this..w
[18:01] <Galener> Did you own Aerovia?
[18:02] <Galener> If so then you were told.
[18:02] <leauja> Yes, I believe I was co-founder. However, I never got told of the breaking of alliance
[18:03] <leauja> And people were telling me that 001 was attacking for no reason
[18:03] <Galener> As I'm not Peppy, I'm unsure of who was told or not. So it's something better discussed with him
[18:04] <Galener> Anyway, I'm gonna go. I'll be back later
[18:04] <Galener> See ya
[18:04] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[18:04] <ridingmaster> Cya
[18:04] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[18:04] <PURD3Y> bbd
[18:04] <PURD3Y> bbs*
[18:05] <mancract> ?
[18:06] <ridingmaster> Sorry was afk
[18:06] <mancract> oh
[18:06] <mancract> Hello
[18:06] <ridingmaster> Hey
[18:07] <mancract> 3 Enderman on a island
[18:07] <mancract> Weird
[18:08] <ridingmaster> lol
[18:08] <ridingmaster> I'm on smp and classic at the same time
[18:08] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[18:08] <mancract> Laggy ;?
[18:08] <ridingmaster> Yes
[18:09] <Ebzanator> I got disconected
[18:09] <mancract> Meh this is boring, see ya people
[18:09] <ridingmaster> Bye
[18:09] <mancract> G'nigt
[18:09] <Ebzanator> man did you see the sign I left for you
[18:09] <mancract> G'night*
[18:09] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:09] * mancract (mancract@mancract§f) Quit (§emancract left the game.)
[18:10] <Ebzanator> hay dose this look good
[18:11] <PURD3Y> does what?
[18:11] <Ebzanator> my house, does it look good?
[18:11] * BurakFort (BurakFort@BurakFort) has joined #main
[18:11] <Ebzanator> it's not done yet
[18:12] <Ebzanator> it's an enderman help me get it purd
[18:12] <PURD3Y> its looking quaint. btw lapis blocks are the city bloxk
[18:13] <Ebzanator> yay
[18:13] <Ebzanator> thanks
[18:13] <PURD3Y> haha np
[18:13] <Ebzanator> lapis is what?
[18:13] <PURD3Y> the city block. de likes it if u use lapis
[18:13] <Ebzanator> ok
[18:14] * BurakFort (BurakFort@BurakFort§f) Quit (§eBurakFort left the game.)
[18:15] <Ebzanator> wow thanks
[18:15] <PURD3Y> haha, i dont need em
[18:18] <PURD3Y> wb
[18:18] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:18] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[18:29] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:31] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[18:32] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[18:35] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[18:38] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[18:39] <Ebzanator> you can come in purd
[18:39] <PURD3Y> huh
[18:41] <Ebzanator> really
[18:41] <PURD3Y> stole
[18:41] <PURD3Y> yeah
[18:49] * disco2 (disco2@disco2) has joined #main
[18:49] <PURD3Y> i dont, i just know that i am
[18:49] * disco2 (disco2@disco2§f) Quit (§edisco2 left the game.)
[18:58] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[19:02] * leauja (leauja@leauja) has joined #main
[19:03] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:04] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:04] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:08] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE) has joined #main
[19:08] * 4crtcE (4crtcE@4crtcE§f) Quit (§e4crtcE left the game.)
[19:08] * leauja (leauja@leauja§f) Quit (§eleauja left the game.)
[19:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:23] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y) has joined #main
[19:24] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator) has joined #main
[19:24] <PURD3Y> wb
[19:24] <Ebzanator> back
[19:25] <PURD3Y> its rather late to be having tea :P
[19:26] <Ebzanator> ?
[19:27] <PURD3Y> its like 8 over there yes?
[19:27] <Ebzanator> no it's like 7:30
[19:28] <PURD3Y> ah ok
[19:30] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[19:34] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[19:41] <PURD3Y> when you're done tel me please :)
[19:41] <Ebzanator> I'll give you the slime now because I'm going to be a while
[19:41] <PURD3Y> you dont have to
[19:42] <PURD3Y> what do you want for it?
[19:42] <Ebzanator> anything
[19:43] <PURD3Y> seen as they're ur favourite thing, how many diamonds
[19:43] <Ebzanator> 2 pease
[19:43] <Ebzanator> please
[19:44] <Ebzanator> three
[19:44] <PURD3Y> it evens my count out
[19:44] <Ebzanator> ok
[19:45] <PURD3Y> im going to go watch some anime, i might be back later, if not, goodbye, goodnight and sleep well
[19:46] * PURD3Y (PURD3Y@PURD3Y§f) Quit (§ePURD3Y left the game.)
[19:48] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[19:49] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:50] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[19:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[19:52] <Regox> mushrooms
[19:52] <Regox> mushrooms for sale
[19:52] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour) has joined #main
[19:52] <ridingmaster> Hey milo
[19:52] <Milo_Flavour> hey
[19:53] <Regox> Hey
[19:55] * mortend (mortend@mortend§f) has joined #main
[19:55] <Regox> Welcome mortend
[19:55] <ridingmaster> Hey
[19:55] <mortend> am her
[19:55] <ridingmaster> Welcome!
[19:55] <mortend> What i need?
[19:55] <ridingmaster> Type /rules
[19:55] <mortend> to build
[19:55] <mortend> Next
[19:55] <ridingmaster> Did you type it?
[19:55] <mortend> Yes
[19:56] <mortend> next
[19:56] <ridingmaster> Read them
[19:56] <mortend> ok am read
[19:56] <Regox> OK, what's rule 5?
[19:56] <ridingmaster> Do you agree to them?
[19:56] <mortend> how agree
[19:56] <ridingmaster> Answer regox
[19:57] <Regox> mortend, what's rule 5?
[19:57] <mortend> NO x-ray
[19:57] <mortend> but i dont know what is that
[19:57] <ridingmaster> :O
[19:57] <Milo_Flavour> x-ray is a mod
[19:57] <mortend> ok
[19:57] <Milo_Flavour> dont use it
[19:57] <mortend> now what i need
[19:57] <Regox> And rule 11?
[19:58] <mortend> 11?
[19:58] <Regox> Yes
[19:58] <Regox> Rule 11
[19:58] <mortend> 11?
[19:58] <mortend> dont ask the admin for items
[19:58] <mortend> :D
[19:58] <Regox> Do you agree to all 15 rules?
[19:58] <mortend> es
[19:58] <mortend> YEs
[19:59] <mortend> now wht
[19:59] <Regox> Now you can build
[19:59] <mortend> Notww¿
[20:00] <mortend> how i can have items
[20:00] <ridingmaster> Regox
[20:00] <mortend> blocks
[20:00] <ridingmaster> It's member
[20:00] <ridingmaster> lol
[20:00] <Regox> It won't accept member
[20:00] <ridingmaster> Oh....
[20:00] <mortend> guys
[20:00] <mortend> now i havnt blocks how i can have?
[20:00] <Regox> By mining, and crafting
[20:01] <Regox> It's the name of the game, literally
[20:01] <mortend> now where are you guys
[20:01] <Regox> We're at our areas
[20:01] <mortend> where is trees
[20:01] <Milo_Flavour> are*
[20:01] <Regox> Anyone got an unclaimed area near them?
[20:02] <Milo_Flavour> tbh no
[20:02] <mortend> heres not treees
[20:02] <Regox> Or any towns after residents?
[20:02] <Ebzanator> follow the rails
[20:02] <Milo_Flavour> both start's and deman's need permission
[20:05] <mortend> heres no night?
[20:05] <ridingmaster> Just wait...
[20:05] <Milo_Flavour> yes, there is night
[20:07] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[20:10] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§f) Quit (§eridingmaster left the game.)
[20:11] <Milo_Flavour> Hey there
[20:11] <mortend> how get iron ingots
[20:11] <Ebzanator> hello, I live here now
[20:11] <Milo_Flavour> Mining iron?
[20:11] <mortend> Yes
[20:11] <Ebzanator> my house
[20:11] <Milo_Flavour> Have you seen purd3y's house ebz? its huge
[20:12] <Ebzanator> yer
[20:12] <Milo_Flavour> 0.o giant block of wood
[20:12] <Ebzanator> want to come in?
[20:12] <mortend> Whos house is this
[20:12] <Ebzanator> mine
[20:12] <Milo_Flavour> Hm?
[20:12] <Ebzanator> not done yet
[20:12] <mortend> Where are yoy
[20:13] <Ebzanator> need to get rid of grass
[20:13] <Ebzanator> where's your house?
[20:13] <Milo_Flavour> Over at Aero
[20:13] <Ebzanator> so not near here?
[20:14] <Milo_Flavour> Aero'snot too far from here
[20:14] <Milo_Flavour> maybe 1-2 mins of walking
[20:14] <Ebzanator> why you come here?
[20:14] <Milo_Flavour> New house im planning
[20:14] <Ebzanator> cool
[20:14] <Ebzanator> where you going to build
[20:14] <Milo_Flavour> Since purd3y allowed me to break his old house, il be using the matirals for the new one
[20:15] <Milo_Flavour> Gonna be a cottage style
[20:15] <Ebzanator> anwser the question
[20:15] <Milo_Flavour> Here of course
[20:15] <mortend> hey
[20:15] <Ebzanator> ok
[20:15] <mortend> E
[20:15] <mortend> Ebzanator
[20:16] <Ebzanator> yes
[20:16] <mortend> Why i cant go in your house
[20:16] <Milo_Flavour> Hang on
[20:16] <Ebzanator> oh it's locked I'm coming
[20:16] <Milo_Flavour> Are we even talking about the same house
[20:16] <Ebzanator> no he's at my spawn house
[20:16] <Milo_Flavour> Eh
[20:17] <Ebzanator> hold on
[20:18] <Ebzanator> mortend are you still at my house?
[20:18] <Ebzanator> I see you
[20:19] <Ebzanator> do you want to build on my land?
[20:19] <mortend> yes
[20:19] <mortend> but i havnt blocks
[20:19] <Ebzanator> here
[20:19] <Milo_Flavour> Giant block of dirt
[20:19] <Ebzanator> stay still
[20:19] <mortend> ty
[20:20] <mortend> I want to eat
[20:20] <Ebzanator> build a house, do you have saplings?
[20:21] <Ebzanator> you can use this wheat farm of mine
[20:21] <Ebzanator> but you have to replant
[20:21] <mortend> OMG i cant play beta
[20:21] <Milo_Flavour> Try not to stand on the crops
[20:21] <mortend> i dont know how play
[20:21] <Ebzanator> you don't know how to play minecraft?
[20:21] <mortend> beta no
[20:21] <Ebzanator> omg
[20:22] <Milo_Flavour> Why not go to www minecraft net/game/howtoplay?
[20:22] <Ebzanator> here have my house
[20:23] <mortend> I cant
[20:23] <Milo_Flavour> Why not
[20:23] <mortend> but i want to learn
[20:23] <mortend> i dont know how play beta
[20:24] <Milo_Flavour> No, go to the website and watch them videos
[20:24] <Milo_Flavour> they tell you how to play
[20:24] <mortend> i dont know how Crafting
[20:24] <mortend> how have a achievemts
[20:24] <mortend> Sorry guys
[20:24] <mortend> I will go out
[20:24] <Ebzanator> it's ok I'll teach him
[20:24] <mortend> I cant play
[20:24] <Milo_Flavour> Press Esc for the menu
[20:25] <mortend> i know that all
[20:25] <mortend> i dont know how Craft
[20:25] <Ebzanator> ok
[20:25] <mortend> i play only minecraft multiplayer
[20:25] <mortend> no beta
[20:25] <mortend> for that i now only multiplayer minecraft no beta
[20:25] <Ebzanator> put the craft table down on the wood
[20:25] <mortend> :(
[20:25] <Milo_Flavour> Maybe you can go to minecraft wiki? it tells you all the crafting recipes
[20:26] <mortend> oh sorry
[20:26] <mortend> i can kill you?
[20:26] <Ebzanator> don't hit me
[20:26] <Ebzanator> yes but I'll kill you first I have a diamond sword
[20:27] <Ebzanator> stop you can only cut down when there yellow
[20:27] <mortend> sorry all am go
[20:27] <mortend> sorry for joining
[20:27] <Ebzanator> like this one here
[20:27] <mortend> :((( i can learn
[20:27] * mortend (mortend@mortend§f) Quit (§emortend left the game.)
[20:27] <Ebzanator> come here
[20:27] <Milo_Flavour> Well thta was odd
[20:27] <Ebzanator> yer
[20:28] <Ebzanator> I can't get back to my new house can you tp me there?
[20:28] <Ebzanator> I haven't set home yet
[20:28] <Milo_Flavour> Uh
[20:28] <Milo_Flavour> It may take a while
[20:28] <Milo_Flavour> My home is set at aero
[20:29] <Ebzanator> ok
[20:30] * Ebzanator (Ebzanator@Ebzanator§f) Quit (§eEbzanator left the game.)
[20:31] * Milo_Flavour (Milo_Flavour@Milo_Flavour§f) Quit (§eMilo_Flavour left the game.)
[20:32] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:37] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:37] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123) has joined #main
[20:37] <Warzac123> hey
[20:38] * Warzac123 (Warzac123@Warzac123§f) Quit (§eWarzac123 left the game.)
[20:41] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:41] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:42] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[20:42] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear) has joined #main
[20:52] * Galener (Galener@Galener) has joined #main
[20:52] <Forgott3nFear> hey gale
[20:52] <Galener> Hey.
[21:13] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:18] * Regox (Regox@Regox§f) Quit (§eRegox left the game.)
[21:29] * Forgott3nFear (Forgott3nFear@Forgott3nFear§f) Quit (§eForgott3nFear left the game.)
[21:33] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[21:33] <SusieIsAwesome> lol
[21:35] * Galener (Galener@Galener§f) Quit (§eGalener left the game.)
[21:35] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§f) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[21:51] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy) has joined #main
[21:54] * Mr_Nice_Guy (Mr_Nice_Guy@Mr_Nice_Guy§f) Quit (§eMr_Nice_Guy left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.